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Different times fix what´s really
important. We keep moving towards
the certainty of what we are for you.

FITS YOU

Certificados

Responsabilidad 

Nuestros proveedores cumplen con 
las leyes y normas de los países 
en los que operan, especialmente 
en lo que respecta a los derechos humanos 
y laborales y a la responsabilidad social 
y medioambiental.

Certificación 

Todos nuestros productos cumplen con 
las normas de la Unión Europea. Toda 
la información sobre los certificados 
se puede encontrar en la página web 
www.hideagifts.com

Calidad 

Los artículos de este catálogo han sido 
diseñados de acuerdo con las normas 
y reglamentaciones europeas aplicables, 
y están sujetos a pruebas de organismos 
internacionales independientes 
y especializados.

Estamos comprometidos con usted!

Confianza 

Nuestro compromiso se basa en la relación 
de confianza establecida con usted, valor 
que transmitimos a través de la calidad 
y originalidad de nuestros productos.
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Servicios de marcaje 
de calidad

Direct To Garment  
La impresión directa textil es una técnica 
de impresión digital a todo color para 
textiles, ideal para pequeñas cantidades.

Bordado 

El bordado le permite personalizar 
varios tipos de telas con gran calidad 
y perfección, alto número de colores 
y diseño distintivo.

Transfer 

El Transfer es una técnica que permite 
“transferir” una imagen multicolor 
de un papel preimpreso al tejido receptor, 
produciendo resultados muy uniformes.

Adhesivos 

Impresión de adhesivos de vinilo con 
calidad fotográfica en una amplia variedad 
de tamaños y formas .

Transfer Digital 

Proceso de transferencia optimizado 
para la impresión digital de pequeñas 
cantidades, sin límites de colores.

Láser circular 

Técnica de láser optimizada para ser 
aplicada a 360°. Ideal para bolígrafos y 
“drinkware”.

Firing 

El firing es una técnica que utiliza 
pinturas horneables especiales. Es ideal 
para vidrio, cerámica o porcelana, 
permitiendo logotipos complejos y muy 
detallados. Ofrecemos dos opciones: 
cocción a baja temperatura, posible para 
personalizaciones de hasta 10 colores; 
y la opción de cocción a alta temperatura, 
de mayor durabilidad, posible para 
personalizaciones en blanco y negro.

Serigrafía  

La serigrafía es un proceso de impresión 
sobre una superficie lisa que permite una 
gran definición de la imagen, incluso en varios 
colores, con resultados fiables y duraderos.

Serigrafía Circular 

La serigrafía circular es idéntica al proceso 
de serigrafía, pero optimizado para 
la impresión a 360°.

Láser 

El grabado láser consiste en el uso del rayo 
láser modulado, permitiendo un acabado 
preciso, duradero y elegante.
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Sin Personalización

Bajo ConsultaTampografía 

La tampografía consiste en transferir la tinta 
al producto a través de un tampón de silicona. 
Esta técnica es ideal para objetos pequeños 
y se adapta a formas curvas.

UV Circular (360) 

La UV circular es idéntica al proceso UV, pero 
optimizada para la impresión a 360°.

UV Digital 

La impresión UV, es una técnica de impresión 
que, gracias a la emisión de luz ultravioleta, 
la tinta se seca rápidamente. Es muy 
atractiva porque permite imprimir en varios 
colores de manera rápida y con gran calidad.

Sandblasting 

El Sandblasting, técnica a través del chorro 
de arena, permite crear un efecto 3D con 
un alto nivel de detalle. Esta técnica es ideal 
para vidrio, cerámica o porcelana.

Doming 

El doming consiste en aplicar una capa 
de resina (epoxy) sobre un papel impreso 
creando un efecto 3D con un aspecto 
brillante, resistente y duradero.

Sublimación 

La sublimación permite imprimir imágenes 
en superficies cóncavas, produciendo 
resultados muy definidos. Esta técnica 
es resistente a temperaturas extremas 
como el frío y el calor.

Hydroglaze 

El hidroglaseado es una técnica que consiste 
en la pulverización de cualquier color 
pantone, con acabado mate o brillante, 
sobre vidrio, cerámica o porcelana.

Serigrafía Textil 

La serigrafía textil es idéntica al proceso 
serigráfico convencional, aplicada 
a la estampación textil.

Impresión Digital 
La impresión fotográfica consiste 
en imprimir papel, con calidad fotográfica. 
Esta técnica es muy utilizada para 
etiquetas o pines.

Termograbado 

El termograbado consiste 
en la reproducción de diseños a través 
de una prensa caliente sobre productos 
de cuero o símiles de cuero, asegurando 
un resultado elegante y de calidad.





THE BRAND THAT MATCHES

branve.com

El magnetismo de personalidades fuertes 
y la capacidad de combinación. Con un diseño 
cosmopolita y un carácter fuerte, BRANVE® 
es contemporáneo e innovador. Confort, 
durabilidad y elegancia combinados con 
practicidad, para aquellos que buscan 
el lujo de la funcionalidad en cada detalle.
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E M P I R E
Mantener la identidad en un mundo que requiere 
organización y enfoque. Decidido a diferenciar 
la vida ejecutiva, Empire es sofisticado 
y moderno, pero atento al detalle. En este 
imperio, la funcionalidad y la personalidad 
se plasman en los materiales cuidadosamente 
elegidos, donde cada elemento tiene un propósito 
inherente: la forma se adapta a la función. ¿Quién 
dijo que la organización no podía ser elegante?
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Empire Notebook  
9 359 8

Empire B ack pack  
926 8 0

— 
Empire  
Notebook 
93598 — 

Empire  
Backpack 
92680

El EMPIRE es un bloc de notas A5 de diseño moderno y minimalista 
con un toque business. La cubierta rígida de polipiel protege 
el interior, que se divide de manera inteligente en tres partes 
distintas, con un separador que le permite identificar cada parte. 
Sus 240 páginas están divididas proporcionalmente en páginas lisas, 
con rayas y punteadas. Su diseño minimalista se complementa con 
el detalle metálico en el cierre, que es característico de esta línea 
de productos y realza su elegancia. Producto suministrado con 
soporte para bolígrafo (no incluido) y caja de regalo.

 � 150 x 210 mm | Caja: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm

La mochila EMPIRE es de estilo urbano, a la par que 
sofisticado. Fabricada en polipiel texturizada de alta calidad. 
El compartimento principal está compuesto por 2 divisiones 
acolchadas, compatibles con un portátil de hasta 14’’ y una 
tableta de hasta 10.5’’, así como varios bolsillos para un fácil 
almacenamiento. La parte delantera tiene un bolsillo grande. 
Los cierres laterales están dotados de imanes altamente 
resistentes y placas de metal ideales para personalizar. La parte 
posterior con respaldo acolchado y correas también totalmente 
acolchadas, garantizan la máxima comodidad. Las esquinas 
inferiores reforzadas aseguran una gran durabilidad. Bolsillos 
interiores. Cierre metálico. La mochila EMPIRE tiene una correa 
de transporte para acoplar en el trolley, lo que la convierte 
en un objeto versátil y práctico para viajes diarios y de negocios. 
Se suministra en una bolsa no tejida.

 � 290 x 370 x 90 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm



10

103

Empire Suitc ase I I  
92 359
EMPIRE II es un maletín clásico y sofisticado con dos bolsillos diseñados 
para proteger su portátil de hasta 15.6’’ y su tableta de hasta 10.5’’. 
Su diseño, como todos los productos de esta línea, se ha pensado hasta 
el último detalle y cada uno de ellos hace de esta carpeta, la EMPIRE II, 
el objeto cotidiano ideal que pasa desapercibido. El acabado de la EMPIRE 
II está hecho de polipiel texturizada de alta calidad. La versatilidad de los 
diferentes modos de transporte es igualmente notable, especialmente 
en su accesorio para acoplarla a un trolley. El maletín EMPIRE II viene 
en una bolsa no tejida.

 � 380 x 280 x 80 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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Empire Suitc ase I  
92 3 60
El EMPIRE I es un maletín ejecutivo sofisticado y moderno en polipiel texturizada 
de alta calidad. Tiene un compartimento principal con 2 bolsillos acolchados, lo que 
le permite transportar su portátil de hasta 14’’ y su tableta de hasta 10.5’’. Las 
diferentes formas de llevar este maletín lo convierten en un objeto versátil, algo 
que se ve reforzado por su accesorio para trolley. El innovador cierre magnético 
de la referencia EMPIRE I es otro detalle destacado del artículo. Todos los detalles 
se centran en su funcionalidad, así como en su estética, y un ejemplo de esto son 
los detalles metálicos utilizados en el mango, que además de garantizar la calidad 
del EMPIRE I, aseguran su singularidad. El maletín EMPIRE I viene en una bolsa 
no tejida.

 � 370 x 270 x 80 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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D Y N A M I C
Los negocios y el ocio pueden 
ir de la mano. Es importante mantener 
el ritmo frenético, cosmopolita 
y el secreto es la multifuncionalidad. 
Ser versátil significa saber combinar 
lo improbable: robustez y armonía, 
practicidad y nobleza de los materiales. 
En Dynamic, los objetos se multiplican, 
pero son energía en movimiento.
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D y namic Notebook  
9 359 7

D y namic B ack pack  
926 82

— 
Dynamic  
Notebook 
93597

— 
Dynamic  
Backpack 
92682

El DYNAMIC es un bloc de notas A5 diseñado para ser un objeto funcional 
y práctico con un toque de elegancia urbana. Tiene dos blocs diferentes, 
uno en cada lado que se pueden usar y cerrar por separado. Tiene 
un sistema de cierre magnético y una tira que rodea el bloc. La faja tiene 
un color distinto en cada lado, lo que permite su identificación, dando una 
cierta notoriedad al producto. El material exterior está hecho de polipiel 
tipo 1680D de alta calidad, texturizado y plano. Tiene 256 páginas que 
se dividen en páginas lisas y pautadas, identificables por la faja exterior. 
El bloc referencia DYNAMIC se convierte en único por su diseño pero 
también por su funcionalidad.

 � 150 x 210 mm | Caja: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

La DYNAMIC 2 in 1 es una mochila urbana que destaca por 
su versatilidad y dualidad. Su diseño eficiente le permite ser 
un objeto único y versátil que se desdobla eficaz y discretamente 
en una mochila y una bolsa de viaje. La mochila tiene dos bolsillos 
en el interior que protegen su portátil de un tamaño hasta 15.6’’ 
y su tableta hasta 10.5’’. La espaciosa bolsa de viaje le permite 
organizar perfectamente su ropa para un viaje de 2 o 3 días. Tiene 
un bolsillo trasero antirrobo. La DYNAMIC 2 in 1 también tiene 
un bolsillo para acoplar en el trolley que subraya su lado práctico. 
Las dos partes de esta mochila se pueden usar por separado o como 
una sola pieza. Se suministra en una bolsa no tejida.

 � 300 x 420 x 200 mm | Mochila: 300 x 420 x 75 mm | 
Bolsa de viagem: 300 x 420 x 130 mm | Bolsa: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
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U R B A N
La rutina de la ciudad requiere flexibilidad. 
Asumiendo un estilo alternativo y atrevido, 
la línea Urban está preparada para las 
aventuras del día a día, enfrentándolas 
con ilusión, ligereza y la dosis justa 
de sobriedad. Piezas de moda para aquellos 
que siempre están dispuestos a cambiar.
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
La URBAN es una mochila versátil de lona suave de alta densidad 
de diseño urbanita. Diseñada para transportar un portátil de hasta 
14’’ y tableta de 10.5’’ la impermeabilidad de la URBAN la convierte 
en un objeto único. La impermeabilidad viene dada tanto por el tipo 
de tejido como en el diseño de los cierres que protegen el interior 
de la mochila. El bolsillo frontal es espacioso e intuitivo, de rápido acceso. 
Las correas ajustables y la empuñadura contribuyen a la versatilidad 
de la mochila. La URBAN viene presentada en una bolsa no tejida.

 � 400 x 300 x 70 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm
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M O T I O N
Los desafíos de la vida urbana se superan 
con valentía. La irreverencia y la comodidad 
marcan las líneas de Motion. Con rasgos 
de vanguardia, estos productos pertenecen 
a los más atrevidos. Tienen una personalidad 
fuerte y destacan en cualquier lugar.
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

La MOTION BACKPACK es una mochila única, de diseño novedoso 
e informal, fabricado en 600D de polipiel de alta calidad. La mochila tiene 
varios compartimentos, bolsillos interiores y dos bolsillos acolchados 
diseñados específicamente para proteger un portátil de 15.6” y una tableta 
de 10.5”. Las correas acolchadas y la parte posterior también acolchada 
acentúan la comodidad de esta mochila. El adaptador para colocarla 
en un trolley es otra característica que enfatiza el lado práctico de esta 
mochila, que facilita su transporte. El bolsillo frontal con solapa y los 
bolsillos laterales son igualmente únicos en su diseño, desde la asimetría 
del bolsillo frontal hasta el bolsillo lateral oculto que puede contener una 
botella de agua. El MOTION BACKPACK viene presentada en una bolsa 
no tejida.

 � 410 x 330 x 150 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

La MOTION BAG es una práctica y elegante bolsa de viaje 
de poliéster 600D con polipiel de alta calidad. Su espacioso 
compartimento principal es ideal para guardar ropa, así como 
lo necesario para viajes cortos. También tiene cuatro bolsillos 
interiores y un bolsillo frontal con una solapa de diseño asimétrico, 
que caracteriza esta línea y que le da un diseño moderno. Cierra 
con imán. La practicidad de esta bolsa se combina con un diseño 
detallado y cuidadoso que conduce a detalles como el espacio para 
poner la etiqueta con el nombre, las patas metálicas que protegen 
la bolsa cuando se deja en el suelo, el diseño del bloqueo por 
candado (no incluido) y las correas diseñadas para ser ajustables 
y cómodas. La MOTION BAG viene presentada en una bolsa no tejida.

 � 500 x 300 x 250 mm | Bolsa: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm
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Q U O T E
Se debe registrar lo más importante. 
Tareas, mensajes, ideas: citas 
e inspiraciones merecen la calidez de las 
hojas en blanco. La creatividad gana 
espacio en el descubrimiento silencioso 
de páginas. Déjese inspirar por la geometría 
de las formas o la cultura revisitada 
y reinventada de lugares y tradiciones.
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Geometr ic  
Notebook  
9 3596

T ile s  
Notebook  
9 37 37

— 
Geometric  
Notebook  
93596

— 
Tiles  
Notebook  
93737

El GEOMETRIC es un bloc de notas de tapa dura de tamaño A5 de imitación 
de cuero con 256 páginas con rayas. Su diseño de portada se inspiró 
en figuras geométricas basadas en patrones de ilusión óptica. La faja 
elástica, que permite cerrar el cuaderno, el marcador y el soporte 
de bolígrafo (no incluido) refuerza la utilidad de este cuaderno. Más que 
un bloc de notas, es un soporte para comunicar emociones. Algo muy 
personal y único.

 � 140 x 210 mm | Caja: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

TILES es un bloc de notas A5 con tapa dura en símil piel 
con 256 páginas. Todo este bloc fue diseñado en base 
a elementos culturales, en este caso específico los azulejos 
portugueses. La banda elástica que permite cerrar 
la libreta, el marcador y el portabolígrafos (no incluido) 
refuerzan la utilidad de esta libreta. Más que un bloc 
de notas, es un soporte para una comunicación elegante 
y única. Suministrado en una caja de regalo.

 � 140 x 210 mm | Caja: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm
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— 
Sign I 
81206

— 
Sign II 
81207

I N K

103

103

103

127

Sign I  
81206

Sign I I  
81207

St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

Transponer pensamientos e ideas al papel: el culto 
a la escritura a mano. Instrumentos de escritura que 
combinan diferentes texturas en un diseño moderno 
y elegante. La fluidez de la tinta como ritmo 
de inspiración de palabras sueltas y correctas.

El AUTOGRAPH es un sofisticado juego de bolígrafo y roller. El roller 
es de metal negro mate y su tapa posee el clip de acero inoxidable. 
El bolígrafo es de metal negro mate y el clip de acero inoxidable. 
En este conjunto minimalista y exquisito, el bolígrafo y el rollero tienen 
una recarga Dokumental Ink® que escribe en azul. Se entrega en caja 
de regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Caja: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

El STAIN es un roller de metal texturizado con tapa y clip de acero 
inoxidable. El bolígrafo STAIN está inspirado en líneas geométricas, 
tiene una recarga Dokumental Ink® y escribe en color negro. 
Se entrega en caja de regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Caja: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

El SIGN II es un roller de metal con acabado negro mate y clip de acero 
inoxidable. El SIGN II es un exquisito roller recargable Dokumental Ink® que 
escribe en negro. Se entrega en caja de regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Caja: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

El SIGN I es un elegante bolígrafo de metal con acabado negro mate 
y clip de acero inoxidable. El SIGN I es un objeto de diseño sofisticado 
y minimalista que tiene recarga Dokumental Ink® y escribe en color azul. 
Se entrega en caja de regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Caja: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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— 
Autograph 
81205

— 
Stain 
81208
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Neo  
810 01

Hook Mat te  
810 0 3

— 
Neo  
81001

— 
Neo 
81001

El bolígrafo HOOK Matte es tan elegante y sofisticado que no pasa 
desapercibido. Es un bolígrafo de bronce con mecanismo de giro 
con acabado cromado brillante y clip con resorte de hierro que 
garantiza resistencia y flexibilidad. La punta de bronce con 
acabado cromado brillante y el cuerpo de doble acabado 
(interior platino y exterior lacado mate) refuerzan no sólo el elegante 
diseño, sino también la calidad de HOOK Matte. Mina de metal G2 con tinta 
azul Dokumental ®. Se suministra en estuche de regalo de alta calidad.

 � Ø11 x 142 mm | Estuche: 175 x 41 x 20 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

NEO es un bolígrafo de diseño vanguardista y ergonómico con 
mecanismo de girofabricado en aluminio. Esta elegante pieza 
fue diseñada pensando en los profesionales que hacen del bloc 
de notas y de la tablet su oficina. Su puntero táctil de silicona 
mejora su utilidad y el cuerpo lacado mate/brillante le añade una 
sútil elegancia. Con recarga en metal y tinta Dokumental®. Este 
bóligrafo se suministra en estuche de regalo de alta calidad.

 � Ø10 x 138 mm | Estuche: 175 x 41 x 20 mm
 �PDP - 45 x 6 mm
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— 
Hook Matte 
81003

— 
Hook Matte 
81003

— 
Neo 
81001





Good things are always there

ekston.com

Extiende momentos y experiencias únicas a través 
de la tecnología. La calidad superior y la estética 
contemporánea de ekston® se traducen en productos 
de rendimiento excepcional que nos acompañan 
a todas partes: una gran cantidad de de experiencias 
que exaltan las emociones y desafían los límites 
de la tecnología.
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SOUND Involúcrate en la pura expresión del sonido. Déjese llevar por 
la experiencia de sonido profunda y vibrante de los productos 
ekston®. Temblar, sin interrupciones, sin ruidos, solo con 
emociones.
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Groovy  
97928

CARACTERÍSTICAS:

 � Plegable
 � Micrófono
 � Control del volumen
 � Botón para responder llamadas

 � Conexión a la lista 
de reproducción del dispositivo móvil

 � Incluye cable

El GROOVY es un auricular inalámbrico, de metal, polipiel 
y ABS, cómodo, elegante y plegable. El GROOVY es un auricular 
práctico e ideal para todos los días que viene en una caja 
de regalo.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Caja: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

El WIRETAP es un auricular inalámbrico de metal y ABS en color 
negro, de diseño distinguido y moderno. Al tener un gran 
aislamiento y ser resistente a las salpicaduras, estos auriculares 
inalámbricos se distinguen por su calidad y funcionalidad. 
El WIRETAP se suministra en una caja de regalo.

 � 45 x 76 x 29 mm | Caja: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

El DESCRY es un auricular de metal y ABS distinguido. Sus 
características técnicas lo elevan a un objeto altamente funcional. 
El DESCRY se suministra en una caja de regalo.

 � 31 x 78 x 38 mm | Caja de carga: 79 x 40 x 32 mm | 
Caja: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Micrófono
 � Botón para responder llamadas
 � Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil
 � Caja de carga
 � Impermeable

CARACTERÍSTICAS:

 � Micrófono
 � Botón para responder llamadas
 � Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil
 � Caja de carga
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Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

El VIBRATION es un auricular de metal y ABS de diseño 
moderno que destaca por su acabado metálico en los diversos 
detalles del producto. El VIBRATION se suministra en una caja 
de regalo.

 � 20 x 18 x 20 mm | Caja: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

El HEARKEEN es un auricular fabricado en ABS y silicona muy 
útil para grandes momentos cotidianos. Debido a su diseño 
versátil, se pueden usar en entornos profesionales, lúdicos 
o deportivos. Se sumistra en una caja de regalo.

 � Auriculares (cada uno): 
33 x 16 x 24 mm | Longitud de la cinta del cuello: 455 mm | 
Caja: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Micrófono
 � Botón para responder llamadas
 � Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil

CARACTERÍSTICAS:

 � Micrófono
 � Botón para responder llamadas
 � Control del volumen
 � Conectando a la lista de reproducción del dispositivo móvil
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Blare  
97257
BLARE es un altavoz de diseño moderno y discreto, fabricado en ABS. 
Tu mejor socio en cualquier circunstancia, debido a sus características 
técnicas y funcionales. El altavoz BLARE se suministra en una caja 
de regalo.

 � 60 x 63 x 70 mm | Caja: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Micrófono
 � Botón para responder llamadas
 � Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil
 � Incluye cable
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Thunder  
97258
La THUNDER es una columna de sonido fabricada en ABS 
texturizado, de aspecto elegante con acabados de gran detalle. 
El altavoz es un objeto que encaja perfectamente en un ambiente 
elegante y sofisticado y viene presentado en caja de regalo.

 � 73 x 196 x 54 mm | Caja: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Micrófono
 � Botón para responder llamadas
 � Control del volumen
 � Conectando a la lista de reproducción del dispositivo móvil



WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES
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Think  
97916
La THINK es una batería portátil construida en ABS y PC que permite 
su uso simultáneo como cargador inalámbrico. La THINK es un objeto 
de alto nivel de diseño y, debido a sus características técnicas, puede 
usarse para viajar (como batería portátil), o como cargador inalámbrico. 
Capacidad: 10 000 mAh. La batería se suministra en una caja de regalo.

 � 145 x 90 x 97 mm | Caja: 212 x 195 x 58 mm
 �

CARACTERÍSTICAS:

 � Carga 2 dispositivos simultáneamente
 � Indicador de carga LED
 � Compatibilidad universal
 � Batería de polímero de litio
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

La TRENCHER es una batería portátil forrada de tela con una 
carcasa de ABS, con acabado de material rugoso/gomoso que 
se distingue por su diseño moderno pero elegante, a la par que 
intimista. Capacidad: 10 000 mAh. La TRENCHER se suministra 
en una caja de regalo.

 � 140 x 70 x 16 mm | Caja: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Carga 2 dispositivos simultáneamente
 � Indicador de carga LED
 � Compatibilidad universal
 � Batería de polímero de litio

La CROWD es una batería, construida en ABS, portátil, 
de diseño elegante e innovador. Capacidad: 5 000 mAh. 
La batería portátil se suministra en una caja de regalo.

 � 98 x 64 x 14 mm | Caja: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Carga 2 dispositivos simultáneamente
 � Indicador de carga LED
 � Compatibilidad universal
 � Batería de polímero de litio
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Magnet  
97920

Horde  
97921

El MAGNET es un cargador inalámbrico resistente de diseño 
moderno, fabricado en metal y materiales acrílicos. Este cargador 
tiene una potencia de carga de 10W. Suministrado en caja de regalo.

 � 108 x 96 x 15 mm | Caja: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Compatible con teléfonos inteligentes 
que tienen tecnología de carga inalámbrica

El HORDE es un cargador inalámbrico que combina el metal y tela 
en una combinación perfecta que culmina en un objeto de diseño 
elegante y sofisticado. El HORDE es compatible con teléfonos 
inteligentes que tienen tecnología de carga inalámbrica, lo que 
lo convierte en un aliado cotidiano. Suministrado en gaja de regalo.

 � 101 x 87 x 16 mm | Caja: 169 x 154 x 34 mm
 �

CARACTERÍSTICAS:

 � Compatible con teléfonos inteligentes 
que tienen tecnología de carga inalámbrica



SMART WATCHES
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

El THIKER I es un reloj inteligente y sofisticado, resistente al agua, con 
correa de acero inoxidable. El THIKER I es un reloj con las características 
necesarias para ser un aliado en su vida cotidiana. Se presenta en una 
caja de regalo.

 � 26 x 47 x 8 mm | Caja: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

El THIKER II es un reloj inteligente moderno con correa de polipiel 
que se adapta a diferentes ocasiones gracias a su elegante diseño. 
THIKER II se suministra en una caja de regalo.

 � 26 x 47 x 8 mm | Caja: 120 x 120 x 70 mm
 �

El METRONOME es un reloj inteligente moderno y sofisticado con 
detalles que le dan un diseño atemporal e innovador. El GPS integrado 
y su resistencia al agua mejoran la singularidad de este reloj inteligente 
que viene en una caja de regalo.

 � 26 x 50 x 10 mm | Caja: 120 x 120 x 70 mm
 �

CARACTERÍSTICAS:

 � Impermeable
 � Sensor de frecuencia cardiaca
 � Monitoreo del sueño

 � Conexión a la lista 
de reproducción del dispositivo móvil

 � Despertador
 � Notificaciones de dispositivos móviles

CARACTERÍSTICAS:

 � Impermeable
 � Sensor de frecuencia cardiaca
 � Monitoreo del sueño

 � Conexión a la lista 
de reproducción del dispositivo móvil

 � Despertador
 � Notificaciones de dispositivos móviles

CARACTERÍSTICAS:

 � GPS
 � Impermeable
 � Sensor de frecuencia cardiaca
 � Monitoreo del sueño

 � Conexión a la lista 
de reproducción del dispositivo móvil

 � Notificaciones de dispositivos móviles
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D y namic Notebook  
9 359 7
El DYNAMIC es un bloc de notas A5 diseñado para ser un objeto funcional y práctico 
con un toque de elegancia urbana. Tiene dos blocs diferentes, uno en cada lado que 
se pueden usar y cerrar por separado. Tiene un sistema de cierre magnético y una 
tira que rodea el bloc. La faja tiene un color distinto en cada lado, lo que permite 
su identificación, dando una cierta notoriedad al producto. El material exterior está 
hecho de polipiel tipo 1680D de alta calidad, texturizado y plano. Tiene 256 páginas 
que se dividen en páginas lisas y pautadas, identificables por la faja exterior. 
El bloc referencia DYNAMIC se convierte en único por su diseño pero también por 
su funcionalidad.

 � 150 x 210 mm | Caja: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm
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Geometr ic  Notebook  
9 3596

T ile s Notebook  
9 37 37
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El GEOMETRIC es un bloc de notas de tapa dura de tamaño 
A5 de imitación de cuero con 256 páginas con rayas. Su diseño 
de portada se inspiró en figuras geométricas basadas en patrones 
de ilusión óptica. La faja elástica, que permite cerrar el cuaderno, 
el marcador y el soporte de bolígrafo (no incluido) refuerza 
la utilidad de este cuaderno. Más que un bloc de notas, es un soporte 
para comunicar emociones. Algo muy personal y único.

 � 140 x 210 mm | Caja: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

TILES es un bloc de notas A5 con tapa dura en símil piel con 
256 páginas. Todo este bloc fue diseñado en base a elementos 
culturales, en este caso específico los azulejos portugueses. 
La banda elástica que permite cerrar la libreta, el marcador 
y el portabolígrafos (no incluido) refuerzan la utilidad de esta 
libreta. Más que un bloc de notas, es un soporte para una 
comunicación elegante y única. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � 140 x 210 mm | Caja: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm
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Empire Notebook  
9 359 8
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El EMPIRE es un bloc de notas A5 de diseño moderno y minimalista con 
un toque business. La cubierta rígida de polipiel protege el interior, que 
se divide de manera inteligente en tres partes distintas, con un separador 
que le permite identificar cada parte. Sus 240 páginas están divididas 
proporcionalmente en páginas lisas, con rayas y punteadas. Su diseño 
minimalista se complementa con el detalle metálico en el cierre, que 
es característico de esta línea de productos y realza su elegancia. Producto 
suministrado con soporte para bolígrafo (no incluido) y caja de regalo.

 � 150 x 210 mm | Caja: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm
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Rousseau — 93268 Boyd — 93276
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Bloc de notas A5 con tapa dura y esquinas 
redondeadas, en paja y lona de algodón. Contiene 
192 páginas pautadas en blanco, cinta separadora, 
elástico y soporte para bolígrafo (no incluido).

 � 150 x 210 mm
 � TRS - 110 x 110 mm

Bloc de notas A5 con funda rígida RPET. 
Contiene 192 páginas de papel de color mar�l 
procedente de la gestión forestal sostenible, 
cinta de separación, elástico y bolsillo de papel 
en la parte posterior de la cubierta.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 80 x 120 mm
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Neruda — 93275

160

Bloc de notas A5 con tapa dura de paja natural. Incluye 
placa de metal apta para personalización, para añadir 
a la funda. Contiene 192 páginas en papel de color mar�l 
procedente de la gestión forestal sostenible. Se suministra 
en una caja de regalo de papel kraft.

 � 150 x 210 mm | Placa: 30 x 15 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Fibra de paja 
Tu conexión perfecta con 
la naturaleza, desde la gestión 
forestal sostenible.
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Tordo — 93593 Portel A5 — 93480

Adams A5 — 93719 Adams A6 — 93720

Dickens A5 — 93485

Dickens A6 — 93486

Bloc de notas A5 con tapa rígida en corcho 
y PU con 192 páginas en color mar�l. Contiene 
cinta elástica separadora y soporte para bolígrafo 
(no incluido). Se suministra en una bolsa de tela 
no tejida - Non Woven.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 180 mm

Bloc de notas A5 con tapa rígida de corcho, con 
160 páginas lisas color mar�l, cinta de separación 
y elástico. Se suministra en una bolsa de tela 
no tejida.

 � 137 x 215 mm | Funda: 185 x 240 mm
 � LSR - 120 x 200 mm

Bloc de notas A5 en corcho, con 
160 páginas lisas en color mar�l 
y cinta de separación.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 110 x 180 mm

Bloc de notas A6 de corcho, con 
160 páginas lisas color mar�l y cinta 
de separación.

 � 90 x 142 mm
 � SCR - 75 x 120 mm

Bloc de notas en espiral A5 con tapa dura 
de bambú, con 140 páginas rayadas de papel 
reciclado y soporte para bolígrafo (incluido).

 � 135 x 180 mm
 � LSR - 100 x 160 mm

Bloc de notas de bolsillo en espiral con funda 
rígida de bambú, con 140 páginas rayadas de papel 
reciclado y soporte para bolígrafo (incluido).

 � 105 x 148 mm
 � LSR - 65 x 130 mm
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Klee — 93277
Bloc de notas A5 con tapa rígida de corcho 
y lino en la parte inferior de la tapa. Contiene 
192 páginas de papel de color mar�l procedente 
de la gestión forestal sostenible y soporte para 
bolígrafos (no incluidos). Se suministra en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 95 x 40 mm

La armonía entre 
corcho y lino

Posibilidad de empaquetar 
en sobre con adhesivo 

personalizable
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Chaucer — 93497 Moriah — 93799

Moraes — 93714
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Bloc de notas A5 en polipiel, con tapa dura 
y 192 páginas lisas. Incluye cinta de separación, 
elástico y portalápices metálico, incluido. 
Se suministra con caja de regalo.

 � 139 x 216 mm | Caja: 145 x 220 x 15 mm
 � SCR - 70 x 150 mm

Bloc de notas A5 en polipiel, con funda rígida, 
192 páginas rayadas, soporte para bolígrafo 
(no incluido) y elástico.

 � 140 x 210 mm
 � HTS - 60 x 30 mm

Set de bolígrafo y bloc de notas A5. El bolígrafo 
es de aluminio con clip metálico. El cuaderno A5 tiene 
tapa dura, cinta de separación, elástico, bolsillo interior 
y 160 páginas forradas en color mar�l. Set suministrado 
en caja de regalo.

 � Bolígrafo: Ø10 x 138 mm | Bloc: 137 x 210 mm | 
Caja: 190 x 240 x 30 mm

 � TRS - 100 x 190 mm
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Pessoa — 93734 Lispector — 93724

Russel — 93788

Carpeta de poliéster con bloc de notas extraíble. 
El bloc de notas extraíble tiene 160 páginas. 
La carpeta tiene un bolsillo interior y un portalápices 
(no incluido). Suministrado en una bolsa de no tejido.

 � 160 x 220 mm | Funda non-woven: 205 x 250 mm
 � TRS - 95 x 80 mm

Bloc de notas A5 en polipiel, con funda rígida 
y cierre magnético. El bloc de notas contiene 
soporte para un bolígrafo (no incluido), 
192 páginas lisas de color mar�l y cinta 
de separación. Se suministra en una bolsa 
de tela no tejida.

 � 148 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm
 � TRS - 70 x 180 mm

Carpeta de polipiel y poliéster con bloc de notas 
A5 en el interior. Esta carpeta tiene cierre 
magnético, bolsillo exterior, bolsillo interior 
y portalápices (bolígrafo no incluido). El bloc 
de notas extraíble contiene 160 páginas. Este 
producto personalizable se proporciona en una 
bolsa de tela no tejida.

 � 155 x 215 mm | Funda: 205 x 250 mm
 � TRS - 140 x 170 mm
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Kafka — 93712 Shakespeare — 93789

Roots — 93713 Dumas — 93716

Bloc de notas A5 en polipiel, tapa dura y con 160 páginas 
lisas. Tiene gomas elásticas capaces de soportar 
bolígrafos (no incluidos), smartphone y tarjetas 
y una banda elástica para cerrar el bloc de notas. 
Se suministra en una bolsa de tela no tejida.

 � 150 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm
 � SCR - 35 x 160 mm

Bloc de notas A5 en polipiel, con funda rígida, 
soporte para bolígrafo (no incluido), elástico 
y 280 páginas lisas en color mar�l. Se suministra 
en una bolsa de tela no tejida.

 � 145 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm
 � SCR - 80 x 150 mm

Bloc de notas A5 en símil piel, con 192 páginas 
lisas. Contiene soporte para bolígrafo (no incluido). 
Se suministra en una bolsa de tela no tejida 
a juego con el elástico del cuaderno.

 � 140 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Libreta A5 en polipiel con 192 páginas lisas 
y soporte para bolígrafo (incluido). Se suministra 
en una bolsa de no tejido a juego con el color del 
elástico.

 � Bloc: 140 x 210 mm | Bolígrafo: Ø10 x 138 mm | 
Funda: 185 x 240 mm

 � SCR - 120 x 120 mm

Con soporte para 
bolígrafo

Páginas

¡Bandas de goma creativas! 
¡Se apoderan de tus ideas y tus objetos!
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Shaw — 93795

Plot — 93790

Juego de bolígrafo y bloc de notas A5, en símil piel, con 
160 páginas lisas, cinta separadora y elástico. El juego 
personalizable se proporciona con caja de regalo de PP con 
elástico. 

 � Bolígrafo: Ø10 x 137 mm | Bloc: 140 x 210 mm | 
Caja: 155 x 214 x 13 mm

 � SCR - 100 x 180 mm

Bloc de notas A5 en polipiel, con tapa dura, 
160 páginas lisas y elástico. Se suministra en una 
bolsa de tela no tejida.

 � 150 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm
 � SCR - 100 x 50 mm
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Carrey — 93725 Denim — 93594

Hugo — 93591 Bergson — 93736

Bloc de notas A5 de poliéster, con tapa dura. 
Contiene 192 páginas lisas de color mar�l, cinta 
de separación, elástico y soporte para bolígrafo 
(no incluido). Se suministra en una bolsa de tela 
no tejida.

 � 148 x 210 mm | Funda: 185 x 240 mm
 � TRS - 140 x 170 mm

Bloc de notas A5 de tapa dura forrada 
en tela vaquera con 192 páginas. Contiene 
cinta elástica separadora, bolsillo interior 
y portalápices (no incluido).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Bloc de notas A5 con tapa dura forrada en tejido 
de poliéster y 160 páginas de color mar�l. 
Contiene cinta elástica y separadora.

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Cuaderno A6 con 200 páginas rayadas con 
bordes de página arcoíris. Con elástico.

 � 90 x 140 mm
 � DGL - 50 x 90 mm
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Watters — 93269
Bloc de notas A5 con tapa rígida en PU §uorescente. 
Contiene 192 páginas en blanco, pautadas, y con borde 
negro, cinta de separación y elástico.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Cubiertas 
fluorescentes 
Preparados para brillar en ocasiones 
especiales, son la combinación 
perfecta para grandes ideas.



OF

54

121 124119 103

103

114

114

105 128 106

137

127

Carre — 93595

Chamberi — 93491

Portman — 93775Twain — 93494

Bloc de notas A5 con tapa dura y 160 páginas 
punteadas en color mar�l. Incluye cinta 
separadora elástica, bolsillo interior y soporte 
para bolígrafo (no incluido).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

Bloc de notas A5 de 160 páginas lisas 
en color mar�l, tapa dura, bolsillo interior, cinta 
de separación, elástico y soporte para bolígrafo 
(no incluido).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Cuadernos con bolsillo interior

Bloc de notas A5 de 160 páginas lisas en color mar�l, 
con bolsillo interior, cinta separadora, elástico y con 
tapa rígida en color metalizado (dorado o plateado).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

Bloc de notas A5 de 160 páginas en color mar�l, 
con bolsillo interior, tapa dura, cinta separadora 
y elástico.

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm
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Lanyo II — 93590

Corbin — 93717 Roth — 93592

Bloc de notas A5 con tapa dura y 192 páginas 
en color mar�l. Contiene cinta elástica 
separadora, bolsillo interno y soporte para 
bolígrafo (no incluido).

 � 132 x 213 x 18 mm
 � SCR - 95 x 180 mm

Bloc de notas A5 en símil piel con tapa dura. 
Contiene 160 páginas rayadas, cinta separadora, 
elástico y soporte para bolígrafo (no incluido).

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 200 mm

Bloc de notas A5 con tapa rígida de PU, con 
160 páginas rayadas. Contiene cinta elástica 
separadora, bolsillo de papel en la parte posterior 
de la funda y soporte para bolígrafo (no incluido).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Personalización 
en láser
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Joyce — 93733 Mironte — 93498

Linked — 53423 Eliana — 53413

Bloc de notas A5 de 160 páginas lisas en color 
mar�l, cinta de separación, elástico y soporte 
para bolígrafo (no incluido).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm

Bloc de notas en espiral A5 con tapa semirrígida 
de PP, 140 páginas rayadas y portalápices 
(no incluido).

 � 150 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Bloc de notas A5 con 160 páginas de color mar�l 
rayado, cinta marcapáginas, goma elástica 
y encaje para bolígrafo (bolígrafo incluido).

 � 132 x 215 x 16 mm
 � PDP - 55 x 25 mm

Bloc de notas A5 de 160 páginas rayadas con tapa 
§exible.

 � 140 x 210 mm
 � PDP - 55 x 25 mm
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Hemingway — 93487

119

Bloc de notas de bolsillo de 160 páginas lisas, tapa 
dura en símil piel, cinta separadora y elástico.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 60 x 110 mm

Bloc de notas de bolsillo de 160 páginas rayadas 
con tapa dura en símil piel, cinta separadora 
y elástico.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 50 x 80 mm

Bloc de notas A5 de 160 páginas lisas, tapa dura 
en polipiel, cinta de separación y elástico.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 190 mm
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Bulfinch — 93461Eliot — 93792 Kostova — 93439

Rothfuss — 93482 Ecown — 93495

Bloc de notas. Cartón reciclado. Con 
60 páginas lisas de papel reciclado. 
Tapa de cartón.

 � 93 x 125 mm
 � SCR - 70 x 100 mm

Juego de o�cina, con bloc de notas 
(160 páginas de papel reciclado), 6 juegos 
de notas adhesivas (25 hojas cada juego), 
1 regla de 12 cm, 1 bolígrafo, tarjetero y funda 
para tarjetas con elástico.

 � 110 x 153 mm
 � PDP - 30 x 150 mm

Bloc de notas A5 de 80 páginas 
recicladaspautadas y tapa de cartón con bolsillo 
interior.

 � 144 x 210 mm
 � TRS - 85 x 160 mm

Bloc de notas en espiral B6 con 160 páginas 
recicladas pautadas, tapa dura y portalápices 
(bolígrafo incluido).

 � 125 x 180 mm
 � TRS - 90 x 140 mm

Bloc de notas A5 de 80 páginas rayadas y tapa 
de cartón §exible.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 120 x 190 mm
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Alcott A4 — 93272

Alcott A5 — 93273

Alcott A6 — 93274

Bloc de notas A4 con tapa de cartón (250 g/m²) 
y esquinas redondeadas. Contiene 80 páginas 
cosidas y sencillas de papel reciclado procedente 
de la gestión forestal sostenible.

 � 210 x 300 mm
 � SCR - 130 x 180 mm

Bloc de notas A5 con tapa de cartón (250 g/m²) 
y esquinas redondeadas. Contiene 80 páginas 
cosidas y sencillas de papel reciclado procedente 
de la gestión forestal sostenible.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 120 mm

Bloc de notas A6 con tapa de cartón (250 g/m²) 
y esquinas redondeadas. Contiene 80 páginas 
cosidas de papel reciclado procedente 
de la gestión forestal sostenible.

 � 100 x 145 mm
 � SCR - 70 x 100 mm
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Asimov — 93715 Ringord — 93427

Wilde — 93711Bronte — 93422Flaubert — 93709
Bloc de notas de bolsillo con 160 páginas lisas 
recicladas y tapa dura de cartón. Este bloc 
de notas tiene una banda elástica y una cinta 
marcapáginas.

 � 100 x 140 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Bloc de notas A7 con tapa dura de cartón, 
140 páginas lisas recicladas y goma elástica. 
Incluye un lápiz con goma.

 � 82 x 105 mm
 � SCR - 40 x 80 mm

Bloc de notas B7 con 120 páginas 
lisas recicladas y tapa de cartón.

 � 85 x 125 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Bloc de notas de bolsillo en espiral con 
120 páginas lisas de papel reciclado y cubierta 
de cartón duro. El bloc de notas incluye 
soporte para un bolígrafo (incluido).

 � 105 x 145 mm
 � SCR - 80 x 90 mm

Bloc de notas B6 en espiral con 120 páginas lisas 
de papel reciclado y tapa rígida de papel Kraft. 
incluye el soporte para bolígrafo y el bolígrafo).

 � 130 x 177 mm
 � SCR - 80 x 160 mm

Papel reciclado
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Marlowe — 93707 Garden — 93708

Rock — 93419

�.� 123

Bloc de notas de bolsillo en espiral con 
120 páginas rayadas de papel reciclado y tarjetero 
rígido con elástico.

 � 100 x 140 mm
 � SCR - 50 x 120 mm

Bloc de notas en espiral B6 con 120 páginas 
rayadas de papel reciclado y tapa rígida para 
tarjetas con soporte de bolígrafo (no incluido).

 � 140 x 180 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Libretas de espiral B6 con tapa rígida 
en papel kraft y 140 páginas lisas en papel 
de 120g/m². Imán en la tapa que sirve de soporte 
para un bolígrafo (no incluido).

 � 130 x 180 mm
 � SCR - 70 x 160 mm

COMBINE SU BLOC ROCK 
CON EL BOLÍGRAFO BETA 

BAMBOO

Imán

Papel de piedra 
Textura suave 
Impermeable 
Resistente 
Ecológico

Anillas 
de colores

Anillas 
de colores



Aguza  
93621
•  
Kids 

�.� 414

Aguza  
93621

OF

62

160103

106

106

106 103 160

160

160

160

160

160

160

106103

Tazy — 93735 Lewis — 93426

Stooky — 93421

Faulkner — 93794 James — 93448 Peter — 93718
Bloc de notas adhesivas. Papel kraft. 
6 sets: 25 hojas cada.

 � 75 x 70 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Juego de notas adhesivas con 7 juegos 
(25 hojas cada juego) y regla de 12 cm (escala 
impresa).

 � 159 x 50 x 3 mm
 � SCR - 130 x 12 mm

Bloc de notas adhesivas con tapa de cartón. 
4 sets: 25 hojas cada.

 � 91 x 91 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Set de notas adhesivas con 5 juegos 
(20 hojas cada juego) y tapa dura.

 � 80 x 60 x 3 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Set de notas adhesivas con 7 juegos (25 hojas 
cada juego). Tapa de cartón.

 � 80 x 105 x 9 mm
 � PDP - 30 x 90 mm

Bloc de notas adhesivas de 6 colores (22 hojas por 
juego) con ranura para tarjetas y elástico.

 � 104 x 65 x 5 mm
 � SCR - 30 x 50 mm
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Cooper — 93791 Lovecraft — 93793

Milton — 93476 Siza — 91935

Austen — 91917

119

160

103

160

Bloc de notas adhesivo con 6 juegos (25 hojas 
cada juego) y bloc de notas con 100 páginas lisas. 
El bolígrafo está incluido.

 � 100 x 150 mm
 � SCR - 60 x 100 mm

Set de notas adhesivas con 12 juegos 
(40 hojas cada uno) y tapa de cartón.

 � 85 x 132 x 15 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Goma TPR con cubierta protectora de PP.
 � 55 x 33 x 13 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Goma TPR blanca.
 � 55 x 22 x 12 mm
 � SCR - 45 x 10 mm

Bloc de notas. PP semirrígido. Con 160 páginas 
lisas.

 � 78 x 108 mm
 � SCR - 30 x 60 mm
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Ruler — 93576

Stephenie — 93565

Sunderland — 93518

William — 93531 Frederick — 93532 Arthur — 93553Becky — 93533
Regla. Poliestireno. Escala 
de 15 cm en relieve.

 � 163 x 25 x 3 mm
 � SCR - 150 x 10 mm

Regla. Poliestireno. Escala 
de 20 cm en relieve.

 � 211 x 28 x 2 mm
 � SCR - 180 x 13 mm

Regla. Poliestireno. Escala 
de 30 cm en relieve.

 � 309 x 32 x 2 mm
 � SCR - 280 x 18 mm

Regla. Poliestireno. Escala 
de 25 cm en relieve.

 � 259 x 30 x 3 mm
 � SCR - 235 x 16 mm

Regla con lupa. Escala 
de 15 cm impresa.

 � 185 x 45 x 3 mm
 � SCR - 120 x 25 mm

Regla. Escala de 15 cm marcada. 
Con clip.

 � 174 x 31 x 2 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

Regla de 30 cm con escala 
en cm y pulgadas.

 � 305 x 32 x 3 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Crea un pin con la personalidad de tu marca.

Tu marca con un brillo especial.
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Yeats — 53569

Stand — 81138 Slope — 81150

Forsyth — 93357Whitman — 93359
Porta credencial de PVC horizontal, 
troquelado para uso con mosquetón.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Porta credencial de PVC vertical, 
troquelado para uso con mosquetón.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Bolígrafo con soporte fabricado en ABS. El soporte 
tiene un adhesivo en la base para mejor �jación 
en super�cies lisas. La base tiene una amplia 
super�cie de marcaje y la cadena es extensible.

 � 90 x 140 x 102 mm | Bolígrafo: Ø9 x 139 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Bolígrafo con soporte fabricado en ABS. El soporte 
tiene un adhesivo en la base para mejor �jación 
en super�cies lisas. La base tiene forma 
de pirámide y la cadena es extensible.

 � 60 x 160 x 60 mm | Bolígrafo: 11 x 11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Porta acreditación con clip metálico con 
mecanismo extensible hasta 900 mm. Con 
clip transparente y botón para añadir tarjetero. 
El mecanismo retráctil permite presentar 
la tarjeta o credencial de forma segura y cómoda.

 � Ø32 x 9 mm
 � PDP - 15 x 15 mm
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Nesbit — 94743

Grahame — 94744

Ozzel — 98517
Lámpara de escritorio LED portátil ABS y COB. 
La lámpara tiene un resorte, un brazo §exible y un botón 
táctil con 3 modos de luz (débil, medio y fuerte). Tiene 
una autonomía de hasta 20 h e incluye un cable USB 
de 1 metro para cargar. Se suministra en caja.

 � 115 x 55 x 380 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Lámpara de sobremesa con altavoz. ABS. 
Con 18 LED de alto brillo, botón táctil y brazo 
§exible. Conexión por bluetooth y conexión 
estéreo 3,5 mm. Con 5W/4Ω. Autonomía hasta 
6 h. Conexión a la lista de reproducción del 
dispositivo móvil. Incluye cable USB para cargar. 
Suministrado en caja de presentación.

 � 100 x 225 x 100 mm | Caja: 110 x 235 x 105 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Lámpara de sobremesa en ABS y �bra de paja de trigo 
con cargador inalámbrico. El brazo de la lámpara 
es §exible para ajustar la dirección de la luz y contiene 
20 LED que permiten iluminar hasta 3 niveles 
de intensidad. En la parte superior de la lámpara 
hay un botón táctil para encender, apagar y ajustar 
los niveles de iluminación. El cargador inalámbrico 
es de carga rápida, teniendo una potencia de hasta 
10W, con entradas 5V/2A y 9V/1.67A. En el lugar donde 
se coloca el equipo hay un círculo con silicona para 
evitar que se mueva. Incluye cable micro USB de 1 m. 
Se suministra en una caja de papel kraft.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Flexible 
y orientable

Con cargador 
wireless

Flexible 
y direccionable

Adaptable a cualquier 
estructura

Altavoz con transmisión por 
bluetooth.

18 LED’s de alto brillo

Conexión con 
smartphone

Altavoz con 
transmisión por 

bluetooth
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Serpa — 92069

Durrell — 92071 Puzo — 93463Poe — 92046

�.� 494

Carpeta A4 en corcho, con un bloc de 20 hojas 
lisas color mar�l, soporte para bolígrafo 
(no incluido) y elástico. Se suministra en una bolsa 
de tela no tejida (Non woven).

 � 239 x 307 x 17 mm | Funda: 285 x 350 mm
 � TRS - 150 x 190 mm

Carpeta de cartón A5 (450 g/m²) con 
bloc de 20 hojas lisas de papel reciclado 
y tarjetero. Bolígrafo incluido.

 � 168 x 230 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Carpeta de documentos de cartón A4 
(400 g/m²) con dos bolsillos en el interior.

 � 230 x 307 mm
 � SCR - 150 x 100 mm

Carpeta de cartón A4 (450 g/m²) con 
bloc de 20 hojas lisas de papel reciclado 
y tarjetero. Bolígrafo incluido.

 � 230 x 320 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Servicios gráficos a la medida de sus necesidades.
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Auster — 92073 Bielo — 92038

Paszo — 92044Oscar — 92075
Carpeta A4 en polipiel y micro�bra. 
La carpeta contiene varios bolsillos interiores, 
un bloc de 20 hojas pautadas y un portalápices 
(no incluido). Placa disponible para 
personalización.

 � 245 x 325 x 40 mm | Placa: 16 x 45 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Carpeta A5 en polipiel con batería portátil incorporada. La batería 
de litio tiene una capacidad de 4.000 mAh, vida útil ≥ 500 ciclos, 
con entrada/salida de 5V/1A y cable USB/micro USB para cargar 
la batería. Esta carpeta contiene un soporte para bolígrafo 
(no incluido), un bloc de notas extraíble con 64 hojas en color mar�l, 
varios compartimentos para facilitar la organización, y soporte para 
un smartphone. En el exterior, placa personalizable con acabado 
de goma, LED interior y botón de encendido/apagado. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � 165 x 225 x 25 mm | Chapa: 55 x 35 mm | Caja: 180 x 240 x 35 mm
 � LSR - 30 x 25 mm

Carpeta A4 en polipiel, con bolsillo frontal 
y cremallera. En el interior hay varios bolsillos 
y un portalápices (no incluido). Contiene una 
libreta con 20 páginas rayadas y calculadora 
de Dual Power de 8 dígitos, con batería 
LR1130 incluida.

 � 250 x 345 x 20 mm
 � TRS - 130 x 200 mm

Carpeta A4 600D con bolsillo exterior 
frontal. La carpeta contiene 4 anillas 
de 20 mm en el interior, que permiten acoplar 
hojas A4, taco con 20 hojas rayadas, soporte para 
bolígrafo (no incluido) y compartimentos para 
accesorios (no incluido).

 � 260 x 340 x 35 mm
 � TRS - 160 x 190 mm
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Salinger — 92068

Riordan — 92067 Pynchon — 92066

Carpeta A4 en símil lino y símil piel. Esta 
carpeta contiene, en el exterior, una placa 
de metal personalizable con acabado de goma. 
En el interior, contiene un bloc (20 hojas rayadas), 
soporte para bolígrafo (no incluido) y otros 
compartimentos para accesorios (no incluidos).

 � 259 x 336 x 27 mm | Placa: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Carpeta A4 en símil lino y símil piel. Contiene 
cierre magnético con placa personalizable. 
En su interior incluye un bloc de 20 hojas 
pautadas, soporte para bolígrafo (no incluido), 
bolsillo para smartphone y soportes para cables 
u otros accesorios (no incluidos).

 � 233 x 310 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Carpeta A5 en imitación lino y polipiel con cierre 
magnético. Esta carpeta incluye, en su interior, 
un bloc de notas de 20 hojas rayadas, soporte para 
bolígrafo (no incluido) y otros compartimentos 
para accesorios (no incluidos).

 � 183 x 252 x 18 mm | Placa: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm
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Torga — 92072

Clark — 92041Cussler — 92049

Fitzgerald — 92040

Carpeta A4 en 600D con cierre elástico. 
La carpeta contiene un bloc de 20 hojas 
pautadas, 3 bolsillos interiores y un portalápices 
(no incluido).

 � 240 x 325 x 15 mm
 � LSR - 20 x 10 mm

Carpeta A4 600D con 20 hojas rayadas, bolsillo 
interior y portalápices (no incluido).

 � 240 x 320 x 10 mm
 � TRS - 190 x 230 mm

Carpeta A4 en polipiel y 800D con interior 
de micro�bra. La carpeta contiene un elástico 
para cerrar, un bloc de 20 hojas pautadas, 
3 bolsillos y un portalápices (bolígrafo no incluido).

 � 245 x 315 x 15 mm
 � TRS - 150 x 250 mm

Carpeta A4 en micro�bra y 210D que contiene 
un bloc de 20 hojas, tarjetero, compartimento 
para móvil y porta bolígrafo (no incluido).

 � 240 x 315 x 15 mm
 � TRS - 200 x 200 mm
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

El THIKER I es un reloj inteligente y sofisticado, resistente al agua, con 
correa de acero inoxidable. El THIKER I es un reloj con las características 
necesarias para ser un aliado en su vida cotidiana. Se presenta en una 
caja de regalo.

 � 26 x 47 x 8 mm | Caja: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

El METRONOME es un reloj inteligente moderno y sofisticado con 
detalles que le dan un diseño atemporal e innovador. El GPS integrado 
y su resistencia al agua mejoran la singularidad de este reloj inteligente 
que viene en una caja de regalo.

 � 26 x 50 x 10 mm | Caja: 120 x 120 x 70 mm
 �

CARACTERÍSTICAS:

 � Impermeable
 � Sensor de frecuencia cardiaca
 � Monitoreo del sueño

 � Conexión a la lista 
de reproducción del dispositivo móvil

 � Despertador
 � Notificaciones de dispositivos móviles

CARACTERÍSTICAS:

 � Impermeable
 � Sensor de frecuencia cardiaca
 � Monitoreo del sueño

 � Conexión a la lista 
de reproducción del dispositivo móvil

 � Despertador
 � Notificaciones de dispositivos móviles

CARACTERÍSTICAS:

 � GPS
 � Impermeable
 � Sensor de frecuencia cardiaca
 � Monitoreo del sueño

 � Conexión a la lista 
de reproducción del dispositivo móvil

 � Notificaciones de dispositivos móviles

El THIKER II es un reloj inteligente moderno con correa de polipiel 
que se adapta a diferentes ocasiones gracias a su elegante diseño. 
THIKER II se suministra en una caja de regalo.

 � 26 x 47 x 8 mm | Caja: 120 x 120 x 70 mm
 �
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

El WIRETAP es un auricular inalámbrico de metal y ABS en color 
negro, de diseño distinguido y moderno. Al tener un gran 
aislamiento y ser resistente a las salpicaduras, estos auriculares 
inalámbricos se distinguen por su calidad y funcionalidad. 
El WIRETAP se suministra en una caja de regalo.

 � 45 x 76 x 29 mm | Caja: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

El DESCRY es un auricular de metal y ABS distinguido. Sus 
características técnicas lo elevan a un objeto altamente funcional. 
El DESCRY se suministra en una caja de regalo.

 � 31 x 78 x 38 mm | Caja de carga: 79 x 40 x 32 mm | 
Caja: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Micrófono
 � Botón para responder llamadas
 � Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil
 � Caja de carga
 � Impermeable

CARACTERÍSTICAS:

 � Micrófono
 � Botón para responder llamadas
 � Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil
 � Caja de carga
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Groovy  
97928

CARACTERÍSTICAS:

 � Plegable
 � Micrófono
 � Control del volumen
 � Botón para responder llamadas

 � Conexión a la lista 
de reproducción del dispositivo móvil

 � Incluye cable

El GROOVY es un auricular inalámbrico, de metal, polipiel 
y ABS, cómodo, elegante y plegable. El GROOVY es un auricular 
práctico e ideal para todos los días que viene en una caja 
de regalo.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Caja: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm
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Kandel — 97912 Chargaff — 97210

Auriculares estéreo inalámbricos 
en ABS con transmisión bluetooth 
5.0 y autonomía de hasta 3h. La caja 
de carga, con una batería de 240 mAh, 
también está fabricada en ABS y tiene 
un clip de silicona que te permite 
transportar y cargar los auriculares 
de forma fácil y cómoda. Producto 
suministrado en caja regalo con cable 
de carga micro USB.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Auriculares estéreo inalámbricos en ABS con 
transmisión bluetooth 5.0 y autonomía de hasta 
3h. La caja de carga, con una batería de 240 mAh, 
también está fabricada en ABS y tiene un clip 
de silicona que te permite transportar y cargar 
los auriculares de forma fácil y cómoda. Producto 
suministrado en caja regalo con cable de carga 
micro USB.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Transmisión 
bluetooth Conexión a la lista 

de reproducción del 
teléfono.

Contestador 
de llamadas.

Auriculares estéreo inalámbricos en ABS. 
Transmisión bluetooth con autonomía hasta 
6 horas. Función para contestar llamadas, 
control de volumen y conexión a la playlist del 
dispositivo móvil. Incluye cable USB/micro USB 
para cargar. Se suministra en una caja con función 
de cargador.

 � 71 x 55 x 28 mm | Auricular: 47 x 21 x 21 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Auriculares inalámbricos. ABS. bluetooth. Autonomía hasta 
1.5 h. Función para contestar llamadas, control de volumen 
y conexión a playlist del dispositivo móvil. Incluye cable 
USB/micro USB. Incluyen base para cargar. Suministrados 
en caja de presentatión.

 � Auricular: 27 x 20 x 28 mm | Base: 77 x 60 x 29 mm | 
Caja: 83 x 83 x 40 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
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Baron — 97365 Hilleman — 97356

—  
Barish  
97935

Auriculares de ABS y PU con micrófono, transmisión 
bluetooth 5.0 y 30 mW de potencia. La batería tiene 
una capacidad de 3000 mAh y una autonomía de hasta 
12h. Incluye cable de carga micro USB y se suministran 
en una caja de regalo.

 � 195 x 165 x 88 mm | 210 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Auriculares plegables. ABS. Ajustables. Con estructura acolchada, 
transmisión por bluetooth y lector de tarjetas TF. Autonomía 
hasta 4 h. Función para contestar llamadas, control de volumen, 
conexión a playlist del dispositivo móvil y radio FM. Incluye cable 
USB/micro USB para cargar la batería. Suministrados en caja 
de regalo.

 � Cerrados: 115 x 135 x 68 mm | Caja: 150 x 150 x 70 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Auriculares plegables. ABS. Con transmisión por 
bluetooth y lector de tarjetas TF. Autonomía hasta 
4 h. Función para contestar llamadas, control 
de volumen, conexión a playlist del dispositivo móvil 
y radio FM. Incluye cable USB/micro USB para cargar 
la batería. Suministrados en caja de presentación 
(funda de non-woven incluida).

 � Cerrados: 120 x 180 x 80 mm | Funda: 200 x 250 mm 
| Caja: 127 x 171 x 90 mm

 � PDP - Ø35 mm
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97919
El HEARKEEN es un auricular fabricado en ABS y silicona muy útil para 
grandes momentos cotidianos. Debido a su diseño versátil, se pueden 
usar en entornos profesionales, lúdicos o deportivos. Se sumistra en una 
caja de regalo.

 � Auriculares (cada uno): 33 x 16 x 24 mm | 
Longitud de la cinta del cuello: 455 mm | Caja: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Micrófono
 � Botón para responder llamadas
 � Control del volumen
 � Conectando a la lista de reproducción del dispositivo móvil
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97923
El VIBRATION es un auricular de metal y ABS de diseño 
moderno que destaca por su acabado metálico en los diversos 
detalles del producto. El VIBRATION se suministra en una caja 
de regalo.

 � 20 x 18 x 20 mm | Caja: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Micrófono
 � Botón para responder llamadas
 � Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil
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Fibonacci — 97354

Otto — 97913

AURICULARES 
MAGNÉTICOS

Auriculares. ABS. Con transmisión por bluetooth. 
Autonomía hasta 4 h. Función para contestar 
llamadas, control de volumen y conexión a playlist 
del dispositivo móvil. Incluye cable USB/micro USB 
para cargar la batería. Suministrados en funda de EVA 
y suministrado en caja de regalo.

 � Funda: Ø85 x 35 mm | Caja: 90 x 90 x 40 mm
 � SCR - Ø30 mm

Auriculares para PC bluetooth 4.1 y controles. Estos auriculares tienen 
la función de responder llamadas, controlar el volumen y conectarse 
a la lista de reproducción del dispositivo móvil. La batería tiene una capacidad 
de 50 mAh. Los auriculares se suministran en una bolsa de EVA.

 � 80 x 65 x 32 mm
 � PDP - 6 x 40 mm
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Olah — 97914

—  
Olah  
97914

AURICULARES 
MAGNÉTICOS

Auriculares magnéticos en PC. Transmisión por bluetooth con banda 
de cuello con autonomía de hasta 7 horas. Función para contestar llamadas, 
control de volumen y conexión a la lista de reproducción del dispositivo 
móvil. Incluye un cable USB/micro USB para la carga. Se suministra con 
funda de non-woven.

 � 190 x 200 mm
 � PDP - 6 x 30 mm
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Pinel — 97359

Faraday — 97360 Germain — 97358

Auriculares retráctiles. Cable de 0,75 m con 
conexión estéreo de 3,5 mm. Suministrados con 
funda de non-woven.

 � 30 x 38 x 11 mm | Funda: 60 x 105 mm
 � PDP - 18 x 18 mm

Auriculares. Cable de 1,25 m con conexión estéreo 
de 3,5 mm. Suministrados en caja de PS/ABS.

 � Caja: 60 x 64 x 16 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Auriculares. ABS. Cable de 1,2 m con conexión 
estéreo de 3,5 mm. Suministrados en caja de PP.

 � Caja: Ø55 x 20 mm
 � SCR - Ø30 mm



TC

83

103

103 106

106

106 103

Volta — 97331 Goodall — 97321

Auriculares 
plegables

Auriculares. ABS. Ajustables. Cable de 1,20 m con 
conexión estéreo de 3,5 mm.

 � 150 x 165 mm
 � PDP - Ø25 mm

Auriculares plegables. ABS. Ajustables. Cable 
de 1,45 m con conexión estéreo de 3,5 mm. 
Suministrados en caja de presentación.

 � Cerrados: 100 x 155 x 50 mm | 
Caja: 110 x 170 x 70 mm

 � PDP - 50 x 18 mm

A tu medida. Los auriculares Volta 
te dan más libertad. Perfecto para 
acompañarte en cualquier tarea 
gracias a su cable de más de 1 
metro.



5.0
6h 3W
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Blare  
97257
BLARE es un altavoz de diseño moderno y discreto, fabricado 
en ABS. Tu mejor socio en cualquier circunstancia, debido 
a sus características técnicas y funcionales. El altavoz BLARE 
se suministra en una caja de regalo.

 � 60 x 63 x 70 mm | Caja: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Micrófono
 � Botón para responder llamadas
 � Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil
 � Incluye cable



5.0
5h 3W x 2

TC

85

133

Thunder  
97258
La THUNDER es una columna de sonido fabricada en ABS 
texturizado, de aspecto elegante con acabados de gran detalle. 
El altavoz es un objeto que encaja perfectamente en un ambiente 
elegante y sofisticado y viene presentado en caja de regalo.

 � 73 x 196 x 54 mm | Caja: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Micrófono
 � Botón para responder llamadas
 � Control del volumen
 � Conectando a la lista de reproducción del dispositivo móvil



Nesbit  
94743
•  
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Grahame — 94744 Kepler — 97386

—  
Grahame  
94744

Altavoz con 
transmisión por 

bluetooth.

18 LED’s de alto 
brillo

Lámpara de sobremesa con altavoz. ABS. Con 18 LED de alto 
brillo, botón táctil y brazo §exible. Conexión por bluetooth 
y conexión estéreo 3,5 mm. Con 5W/4Ω. Autonomía hasta 6 h. 
Conexión a la lista de reproducción del dispositivo móvil. Incluye 
cable USB para cargar. Suministrado en caja de presentación.

 � 100 x 225 x 100 mm | Caja: 110 x 235 x 105 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Altavoz con micrófono en ABS, acabado de goma. 
Permite la transmisión bluetooth, la conexión estéreo 
de 3,5 mm y la lectura de la tarjeta TF. Potencia 3W/4Ω 
y autonomía hasta 3 h. Tiene las siguientes características: 
contestar llamadas, controlar el volumen, conectarse a la lista 
de reproducción del dispositivo móvil y radio FM. Incluye cable 
USB para cargar. Suministrado en una caja de regalo.

 � 108 x 55 x 38 mm | Caja: 130 x 58 x 40 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Conexión con 
smartphone
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Gante — 97395 Teds — 97208

Altavoz portátil en ABS con acabado de goma y tela en la parte 
delantera. De diseño so�sticado, este altavoz portátil tiene una 
autonomía de hasta 2 horas, con transmisión bluetooth 5.0 y 3W 
de potencia. Adicionalmente, también cuenta con la funcionalidad 
de cargador inalámbrico, con una potencia de 5 W, con entrada 
de 5V/2A y batería de 300 mAh. Incluye cable de carga micro 
USB. Suministrado en una caja de regalo.

 � 108 x 56 x 54 mm
 � DOM - 20 x 17 mm

Altavoz con micrófono. ABS y tejido en poliéster. Acabado 
de goma. Con transmisión por bluetooth, conexión estéreo 
3,5 mm y lector de tarjetas TF. Con 3W/4Ω. Autonomía hasta 2 h. 
Función para contestar llamadas, control de volumen, conexión 
a playlist del dispositivo móvil y radio FM. Incluye cable USB para 
cargar. Suministrado en caja de regalo.

 � 120 x 80 x 40 mm | Caja: 142 x 85 x 45 mm
 � SCR - 50 x 15 mm

Altavoz con micrófono. ABS y tejido en poliéster. 
Acabado de goma. Con transmisión por bluetooth, 
conexión estéreo 3,5 mm y lector de tarjetas TF. 
Con 2 x 3W/4Ω. Autonomía hasta 4 h. Función para 
contestar llamadas, control de volumen y conexión 
a playlist del dispositivo móvil. Incluye cable USB para 
cargar. Suministrado en caja de presentación.

 � 160 x 120 x 50 mm | Caja: 180 x 180 x 66 mm
 � PDP - 45 x 10 mm



TC

88

106 106

103106

103106119 105128 114

128 103

106

Hoyle — 97335

Perey — 97253

Euclid — 97340

Curie — 57328

Altavoz con micrófono. ABS. Con transmisión por 
bluetooth, conexión estéreo 3,5 mm y lector de tarjetas 
TF. Con 3W/4Ω. Autonomía hasta 3 h. Función para 
contestar llamadas, control de volumen y conexión 
a playlist del dispositivo móvil. Con base anti deslizante 
para el móvil. Incluye cable USB para cargar. 
Suministrado en caja de presentación.

 � Ø85 x 66 mm | Caja: 93 x 93 x 85 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Altavoz con micrófono ABS y acabado en goma. El altavoz 
permite la transmisión por bluetooth, tiene una potencia 
de 3W/4Ω y una autonomía de hasta 3 h. Le permite contestar 
llamadas, controlar el volumen y conectarse a la lista 
de reproducción en su dispositivo móvil. Incluye cable USB 
para cargar y un asa para facilitar su transporte. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � 150 x 56 x 58 mm | Caja: 155 x 61 x 61 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Altavoz resistente al agua fabricado en ABS y acabado 
mate. Con transmisión por bluetooth. Potencia de 3W (4Ω) 
y autonomía hasta 3 horas. Funciones: responder llamadas, 
controlar el columna y conectarse a dispositivos.Incluye 
ventosa y cable de carga. Se suministra en caja individual.

 � Ø85 x 50 mm | Caja: 88 x 88 x 55 mm
 � PDP - 30 x 9 mm

Altavoz con micrófono. ABS. Acabado de goma. Con 
transmisión por bluetooth y lector de tarjetas TF. Con 3W/4Ω. 
Autonomía hasta 2 h. Función para contestar llamadas, control 
de volumen y conexión a playlist del dispositivo móvil. Incluye 
cable USB/micro USB para cargar.

 � Ø59 x 55 mm
 � PDP - 25 x 8 mm
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Eccles — 97385

Florey — 97252 Synth — 97927

Personalizable con 
logo iluminado

Altavoz bluetooth 4.2 personalizable con logotipo iluminado. 
Este altavoz ABS con �nalización de goma tiene un puerto 
micro-USB, batería de 300 mAh. Esta batería incluye un cable 
2 en 1: USB - micro USB para cargar y micro USB - conector 
3.5 tipo jack.

 � 59 x 59 x 51 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Altavoz con micrófono. ABS y tejido en poliéster. Con 
mosquetón y acabado de goma. Transmisión por bluetooth. Con 
3W/4Ω. Autonomía hasta 3 h. Función para contestar llamadas, 
control de volumen y conexión a playlist del dispositivo móvil. 
Incluye cable para cargar. Suministrado en caja de regalo.

 � Ø90 x 40 mm | Caja: 115 x 95 x 45 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Altavoz con micrófono. Aluminio. Con transmisión por 
bluetooth y lector de tarjetas TF. Con 3W/4Ω. Autonomía 
hasta 5 h. Función para contestar llamadas, control 
de volumen, conexión a playlist del dispositivo móvil 
y radio FM. Incluye cable USB para cargar. Suministrado 
en caja de presentación.

 � Ø71 x 42 mm | Caja: 80 x 80 x 60 mm
 � LSR - 20 x 15 mm

Altavoz con transmisión bluetooth y micrófono. El altavoz tiene 3W, 
transmisión bluetooth 4.0 con un alcance de 10 m. La capacidad 
de la batería es de 500 mAh y el tiempo de carga es de 2-3 horas. 
Tiene autonomía hasta 8 horas, micrófono incorporado para llamadas 
telefónicas. Tiene un botón de inicio/parada directamente en el altavoz, 
capacidad para radio FM. Compatible con todos los dispositivos. 
Permite la transmisión por bluetooth. Incluye cable USB/DC 5 V/Jack. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø60 x 50 mm | Caja 97 x 87 x 95 mm
 � DGL - 90 x 50 mm



—
Lineu  
97930
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Englert — 97932 Cuvier — 97929
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160

160

Lámpara de sobremesa en ABS y �bra de paja de trigo con 
cargador inalámbrico. El brazo de la lámpara es §exible para 
ajustar la dirección de la luz y contiene 20 LED que permiten 
iluminar hasta 3 niveles de intensidad. En la parte superior 
de la lámpara hay un botón táctil para encender, apagar 
y ajustar los niveles de iluminación. El cargador inalámbrico 
es de carga rápida, teniendo una potencia de hasta 10W, 
con entradas 5V/2A y 9V/1.67A. En el lugar donde se coloca 
el equipo hay un círculo con silicona para evitar que se mueva. 
Incluye cable micro USB de 1 m. Se suministra en una caja 
de papel kraft.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Soporte para móvil con cargador inalámbrico, 
fabricado en �bra de paja de trigo y ABS. Con una 
potencia de carga rápida de 10W y con entradas 
5V/2A y 9V/1.67A. Incluye cable de carga micro 
USB de 1 m. Se suministra en una caja de papel 
kraft.

 � 70 x 112 x 87 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Cargador inalámbrico en ABS y �bra de paja de trigo. 
La potencia de carga es de 5W, con entrada de 5V/2A. 
La base contiene un círculo de silicona para que el equipo 
no se mueva durante la carga. Incluye cable micro USB 
de 1 m. Se suministra en una caja de papel kraft.

 � Ø70 x 10 mm
 � PDP - Ø30 mm

Carga rápida
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Lineu — 97930Glashow — 97256

—
Englert  
97932

—
Pyon   
97936

Altavoz portátil fabricado en �bra de paja de trigo 
y ABS con asa de silicona para facilitar su transporte. 
Altavoz inalámbrico con 3W de potencia y transmisión 
bluetooth 5.0. Autonomía hasta 4,30 horas, con batería 
de 500 mAh. Incluye cable micro USB. Se suministra 
en una caja de regalo de papel kraft.

 � 70 x 70 x 34 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Altavoz portátil fabricado en �bra de paja de trigo 
y ABS con micrófono. Altavoz con 3W de potencia 
y transmisión bluetooth 5.0. Tiene una autonomía 
de hasta 2 horas y una batería de 300 mAh. Incluye 
cable micro USB. Se suministra en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø62 x 480 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Altavoz de bambú con micrófono. Transmisión bluetooth 
3.0 y lector de tarjetas TF. Batería con capacidad hasta 
300 mAh, autonomía hasta 3 horas y potencia de 3W (4Ω). 
Función para atender llamadas, control de volumen y conexión 
a la playlist del dispositivo móvil. Incluye cable USB/micro USB 
para cargar. Se suministra en una caja de regalo de papel kraft.

 � Ø60 x 52 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Lo mejor de la tecnología, 
en una versión más 
sostenible
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Horde  
97921

CARACTERÍSTICAS:

 � Compatible con teléfonos inteligentes 
que tienen tecnología de carga inalámbrica

El HORDE es un cargador inalámbrico que combina el metal y tela 
en una combinación perfecta que culmina en un objeto de diseño 
elegante y sofisticado. El HORDE es compatible con teléfonos 
inteligentes que tienen tecnología de carga inalámbrica, lo que 
lo convierte en un aliado cotidiano. Suministrado en gaja de regalo.

 � 101 x 87 x 16 mm | Caja: 169 x 154 x 34 mm
 �

CARACTERÍSTICAS:

 � Compatible con teléfonos inteligentes 
que tienen tecnología de carga inalámbrica

El MAGNET es un cargador inalámbrico resistente de diseño 
moderno, fabricado en metal y materiales acrílicos. Este cargador 
tiene una potencia de carga de 10W. Suministrado en caja de regalo.

 � 108 x 96 x 15 mm | Caja: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

Think  
97916

La CROWD es una batería, construida en ABS, portátil, 
de diseño elegante e innovador. Capacidad: 5 000 mAh. 
La batería portátil se suministra en una caja de regalo.

 � 98 x 64 x 14 mm | Caja: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

CARACTERÍSTICAS:

 � Carga 2 dispositivos simultáneamente
 � Indicador de carga LED
 � Compatibilidad universal
 � Batería de polímero de litio

La TRENCHER es una batería portátil forrada de tela con una 
carcasa de ABS, con acabado de material rugoso/gomoso que 
se distingue por su diseño moderno pero elegante, a la par que 
intimista. Capacidad: 10 000 mAh. La TRENCHER se suministra 
en una caja de regalo.

 � 140 x 70 x 16 mm | Caja: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

La THINK es una batería portátil construida en ABS y PC que permite 
su uso simultáneo como cargador inalámbrico. La THINK es un objeto 
de alto nivel de diseño y, debido a sus características técnicas, puede 
usarse para viajar (como batería portátil), o como cargador inalámbrico. 
Capacidad: 10 000 mAh. La batería se suministra en una caja de regalo.

 � 145 x 90 x 97 mm | Caja: 212 x 195 x 58 mm
 �

CARACTERÍSTICAS:

 � Carga 2 dispositivos simultáneamente
 � Indicador de carga LED
 � Compatibilidad universal
 � Batería de polímero de litio

CARACTERÍSTICAS:

 � Carga 2 dispositivos simultáneamente
 � Indicador de carga LED
 � Compatibilidad universal
 � Batería de polímero de litio
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Kohn — 97915 Fitch — 97909

La unión 
de la tecnología con 
la naturaleza 
La versatilidad y la fuerza del bambú 
aportan más sostenibilidad a su vida diaria.

Batería de bambú portátil de litio con una capacidad 
de 5,000mAh y una vida útil ≥ 500 ciclos. Entrada 5V/2A 
y salida 5V/1-2A con 1 puerto micro USB, 1 puerto USB tipo 
C y 1 puerto USB. Incluye cable USB/micro USB para cargar 
y contiene indicador de carga.

 � 120 x 51 x 15 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Batería portátil con cargador de bambú inalámbrico. Batería de litio con una 
capacidad de 5.000 mAh y una vida útil ≥ 500 ciclos. Contiene entrada/salida 
de 5V/2A, indicador de carga, 1 puerto micro USB, 1 puerto USB tipo 
C y 1 puerto USB. Potencia de salida inalámbrica, máxima, 5W. Incluye cable 
USB/micro USB para cargar. Compatible con teléfonos inteligentes con 
tecnología de carga inalámbrica. Suministrado en una caja de regalo.

 � 140 x 70 x 12 mm
 � SCR - 120 x 50 mm
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Power — 97910 Mott — 97911
Cargador inalámbrico fabricado en bambú. Entrada de 5V/2A y potencia 
de salida máxima de 5W. Incluye cable USB/micro USB de 1 metro para 
cargar. Compatible con teléfonos inteligentes con tecnología de carga 
inalámbrica. Suministrado en una caja de regalo.

 � 92 x 92 x 9 mm
 � SCR - 70 x 70 mm

Organizador de escritorio de bambú y ABS. Incluye cargador 
inalámbrico, multi-puerto USB y soporte para teléfono 
móvil. Entrada 5V/1.5A. Potencia máxima de salida de 5W. 
1 puerto USB y 1 puerto USB tipo C. Incluye cable USB/tipo 
C de 90 cm para cargar. Compatible con teléfonos inteligentes 
con tecnología de carga inalámbrica. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � 255 x 135 x 14 mm
 � PDP - 60 x 40 mm
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Houston — 97160

Woese — 97361Stevens — 97154

Redi — 97362

Combine con 
cargadores rápidos 
97906 / 97907 / 97908

Adaptador Qualcomm 3.0 ABS con puerto USB 2.0. 
El cargador tiene entrada de 100V-250V/0.35A y salida 
de 5V/3.1A, 9V/2.0A, 12V/1.5A con 18W de potencia.

 � 42 x 25 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Adaptador USB. ABS. Con 2 salidas 5V/1-2.1A.
 � 62 x 42 x 23 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Adaptador USB. ABS. Con salida 5V/1A.
 � 48 x 35 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Estación de carga USB ABS con 5 salidas 5V/4A. Incluye 
cable de 1,5 m.

 � 65 x 110 x 80 mm
 � PDP - 25 x 50 mm
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Burnell — 97908
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Joule — 97907

Cousteau — 97346 Hiperlink — 97906

Emparejar con 
adaptadores 
97160 / 97362

Cargador ABS inalámbrico rápido con acabado 
de goma. Entradas 5V/2A y 9V/1.67A. Potencia 
máxima de salida de 10W. Incluye cable 
USB/micro USB de 1 metro para cargar. 
Compatible con teléfonos inteligentes con 
tecnología de carga inalámbrica.

 � Ø99 x 9 mm | Cable: 1000 mm
 � LSR - Ø30 mm

Cargador inalámbrico en aluminio y ABS. Incluye cable 
USB de 1 m. que permite la carga rápida. El cargador 
tiene entradas 5V/2A y9V/1.67A y salidas 5V/1A y 9V/1A 
con una potencia de carga de 5W o 10W. Se suministra 
en caja de regalo.

 � Cargador: Ø100 x 9 mm | Cable: 1000 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Cargador inalámbrico. ABS. Carga de dispositivo vía 
inducción. Con entrada 5V/2A y potencia de carga de 5W. 
Incluye cable USB/micro USB para cargar. Compatible con 
smartphones con tecnología de carga inalámbrica.

 � Ø100 x 10 mm
 � PDP - 15 x 25 mm

Cargador inalámbrico rápido en ABS y silicona. Tiene 
entrada de 5V/2A y 9V/1.67A. Potencia máxima de carga 
de 5W, 7.5W y 10W. Incluye cable USB/micro USB 
de 1 m. Compatible con teléfonos inteligentes con 
tecnología de carga inalámbrica. Suministrado en caja 
de regalo.

 � Ø69 x 10 mm
 � PDP - Ø40 mm
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Caja esterilizadora fabricada en PVC y PC con combinación de UVC y UVA que 
permite la eliminación de un amplio espectro de bacterias. La caja tiene 2 leds 
UV en el interior con una potencia total de 2W, y está especialmente diseñada 
para la eliminación de bacterias en objetos de uso diario, como: Llaves, 
teléfonos, Smartphones, mascarillas, gafas, mandos a distancia, joyas 
y otros pequeños utensilios. E�ciencia del 70% con solo un ciclo de 5 minutos 
y 99,9% con 2 ciclos de 5 minutos. Incluye un sensor de seguridad que apaga 
de inmediato las leds en cuanto se abre la caja. La parte superior de la caja 
incluye un cargador wireless de caga rápida (10W) con entrada de 5V/3A 
y un puerto de carga USB tipo C. Incluye un cable de 1 metro. Se suministra 
en caja individual de regalo.

 � 210 x 120 x 55 mm | Interior: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Batería portátil. ABS. Con LED. Batería 
de litio. Capacidad: 16.000 mAh. Tiempo de vida ≥ 
1.000 ciclos. Con entrada 5V/2.1A, salida 5V/1-2.1A, 
indicador de carga, 2 puertos USB y 1 puerto micro 
USB. Con protección para sobrecarga, cortocircuito 
y sobrecalentamiento. Incluye cable USB/micro 
USB para cargar la batería. Suministrada en caja 
de regalo.

 � 156 x 80 x 23 mm | Caja: 175 x 100 x 30 mm
 � SCR - 100 x 55 mm

Batería portátil de aluminio con batería de litio 
con una capacidad de 7.200 mAh y una vida 
útil aproximada de 500 ciclos. Contiene 
entrada/salida de 5V/1A, cable USB/micro USB 
para cargar la batería. Suministrado en una 
caja de regalo.

 � 90 x 77 x 22 mm | Caja: 110 x 85 x 25 mm
 � LSR - 80 x 50 mm

Bateria portátil con capacidad de 4 000 mAh y altavoz 
bluetooth. Adecuado para cargar teléfonos inteligentes, 
iPhone y tabletas. Especi�caciones técnicas: 3 W de potencia, 
2.1 bluetooth hasta 10 m de alcance, capacidad de la batería 
de 4 000 mAh, tiempo de carga 5–6 horas, tiempo 
de reproducción hasta 30 horas, micrófono integrado 
para llamadas de conferencia, control de reproducción 
directamente en el altavoz. Compatible con todos los 
dispositivos compatibles con la conectividad bluetooth. 
Incluye cable de audio, de USB y cable Jack/Jack. Adecuada 
para cargar dispositivos compatibles con Android e IOS.

 � 144 x 26 x 80 mm
 � PDP - 50 x 15 mm
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Nobel — 97351 Natta — 97904
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Batería portátil y cargador inalámbrico de aluminio con batería 
de polímero de litio. Tiene una capacidad de 4000 mAh y una 
vida útil de ≥ 500 ciclos. Entrada 5V/2A y salida 5V/2A, con LED 
indicador de carga. Incluye cable USB/micro USB para cargar 
la batería. Suministrado en una caja de regalo.

 � 123 x 70 x 10 mm
 � LSR - 35 x 25 mm

Carga inalambrica 
¡Llévelo a cualquier lugar sin cables!

Batería portátil. Aluminio. Batería de litio. Capacidad: 
7.200 mAh. Duración batería ≥ 500 cargas. Con 
entrada 5V/1A, salida 5V/1-2.1A y 2 puertos USB. 
Incluye cable USB/micro USB para cargar la batería. 
Suministrada en caja de regalo.

 � 150 x 74 x 12 mm | Caja: 165 x 80 x 20 mm
 � LSR - 120 x 50 mm

Batería portátil. ABS. Acabado de goma. Carga de dispositivo 
vía inducción. Batería de litio. Capacidad: 10.000 mAh. 
Duración batería ≥ 500 ciclos. Con entrada/salida 5V/2.1A 
y potencia de carga de 5W. Con indicador de carga y puertos 
USB, micro USB y USB tipo C. Incluye cable USB/micro USB 
para cargar la batería. Compatible con smartphones con 
tecnología de carga inalámbrica. En caja de regalo.

 � 135 x 75 x 20 mm | Caja: 150 x 95 x 25 mm
 � DUV - 50 x 25 mm
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Hevesy — 97323 Gibbs — 97311
Batería portátil. Aluminio. Batería de litio. Capacidad: 
2.200 mAh. Duración batería ≥ 500 cargas. Con 
entrada/salida 5V/1A. Incluye cable USB/micro USB 
para cargar la batería.

 � 95 x 23 x 22 mm
 � SCR - 80 x 13 mm

Batería ABS portátil de litio con una capacidad 
de 2.000 mAh y una vida útil de más de 500 ciclos. 
La batería tiene entrada/salida de 5V/1A y contiene 
un cable USB/micro USB para cargar la batería.

 � 96 x 22 x 24 mm
 � SCR - 80 x 15 mm

Caracteristicas tecnicas

Ref.

Nombre: Gibbs Hevesy Seaborg Omar Fermat Marcet Nobel Natta Kohn Fitch Fusion Cassini Raman

Dimensiones: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12mm 144 x 26 x 80 mm 123 x 70 x 10 mm 156 x 80 x 23 mm

Material: ABS Aluminio ABS ABS Aluminio Aluminio Aluminio ABS Bambú Bambú ABS Aluminio ABS

Colores disponibles: 103, 105, 106, 114 103, 104, 105, 127 103 113, 123 127 103, 124, 127 103, 127 113 160 160 106 103, 104, 105, 
127, 133 103

Capacidad: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Tipo de batería: Ião-lítio Ião-lítio Polímero-lítio Ião-lítio Polímero-lítio Polímero-lítio Polímero-lítio Polímero-lítio Polímero-lítio Polímero-lítio Polímero-lítio Polímero-lítio Ião-lítio

Potencia: Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/2.1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/1-2.1A

Nº Ciclos  
carga/descarga: 

≥500 ciclos ≥1000 ciclos

Compatibilidad: Estas baterías portátiles son compatibles con smartphones, tablets, cámaras de fotos, consolas, MP3/MP4, entre otros aparatos electrónicos.

Certificaciones  
y seguridad:

Todos los modelos tienen sistema de seguridad para evitar sobrecargas de potencia y cumplen la directiva europea RoHS. 
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Caroline — 97903 Marcet — 97344

Omar — 97391

Seaborg — 97327

Cargador inalámbrico y multi-puerto USB 2.0. ABS. Carga 
de dispositivo vía inducción. Con entrada 5V/2A, salida 5V/0.5-
1A, 2 puertos USB y potencia de carga de 5W. Incluye cable 
USB/micro USB para cargar. Compatible con smartphones con 
tecnología de carga inalámbrica.

 � 90 x 90 x 10 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Batería portátil. Aluminio. Batería de litio. Capacidad: 4.000 mAh. 
Duración batería ≥ 500 cargas. Con entrada/salida 5V/1A. Incluye 
cable USB/micro USB para cargar la batería. Suministrada 
en caja de presentación.

 � 110 x 68 x 10 mm | Caja: 115 x 70 x 25 mm
 � LSR - 100 x 50 mm

Batería ABS portátil de litio con una capacidad 
de 2.000 mAh y una vida útil de más de 500 ciclos. Tiene 
entrada/salida de 5V/1A y contiene cable USB/micro 
USB para cargar la batería. Incluye asa para facilitar 
su transporte. Se suministra en una caja de regalo 
de papel kraft.

 � 112 x 42 x 25 mm | Caja: 173 x 96 x 30 mm
 � SCR - 60 x 10 mm Batería portátil. ABS. Acabado de goma. Con panel solar y LED. 

Batería de litio. Capacidad: 1.800 mAh. Duración batería ≥ 
500 cargas. Con entrada/salida 5V/1A y 2 puertos USB. Incluye 
cable USB/micro USB para cargar la batería. Suministrada 
en caja de presentación.

 � 143 x 77 x 16 mm | Caja: 165 x 80 x 20 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Energia limpia 
Recarga tu batería sin necesidad 
de enchufar. Tome el sol y disfrute 
de la buena energía.
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Chargi — 97326

Jannes — 97318 Gardner — 97357

Set de batería portátil con adaptadores USB. ABS. Incluye 
batería portátil con batería de litio y cable USB/micro USB. 
Capacidad: 2.000 mAh. Duración batería ≥ 500 cargas. 
Incluye adaptadores de corriente y coche, con salida 5V/1A. 
Suministrado en bolsa de EVA.

 � Funda: 112 x 80 x 45 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Hub usb 2.0 con 4 puertos para conectar hasta 
4 dispositivos móviles.

 � 52 x 41 x 12 mm
 � PDP - 45 x 20 mm

Hub USB 2.0. ABS. 4 puertos.
 � Ø52 x 18 mm
 � PDP - Ø35 mm
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Noether — 97157

Riemann — 97152 Emmy — 97153

Cable USB 3 en 1 apto para cargar dispositivos 
móviles. Dispone de conector micro USB y adaptadores 
Lightning® (certi�cado MFI) y USB tipo C. Se suministra 
en estuche de EVA con cremallera.

 � Cable: 1020 mm | Bolsa: Ø75 x 36 mm
 � SCR - Ø30 mm

Cable USB con conector 2 en 1, de ABS y PVC. Apto para 
cargar dispositivos móviles. Compatible con entradas 
micro USB y sistema operativo iOS. Con llavero.

 � 12 x 50 x 10 mm
 � PDP - 15 x 8 mm

Cable USB 3 en 1. ABS y PVC. Adecuado para cargar 
dispositivos móviles. Dispone de un conector USB tipo 
C y un conector 2 en 1, compatible con entradas micro 
USB y sistema operativo iOS. Suministrado en caja 
de PP.

 � Caja: Ø55 x 20 mm
 � PDP - Ø35 mm

Micro USB Lightning® Tipo C
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Claudius — 97433 / 97548 / 97549

Wallace 8Gb — 97437 Venter 8Gb — 97436

Pen Drive USB con acabado de goma y clip de metal. 
Se suministra en una caja.  
97433: Capacidad: 16 GB. Colores: 103, 105, 106, 114 y 127  
97549: Capacidad: 8 GB. Colores: 102, 103, 104, 105 , 106, 119, 
124, 127 y 128  
97548: Capacidad: 4GB. Colores: 103, 104, 105, 106, 119, 
124 y 127

 � 56 x 19 x 10 mm | Caja: 86 x 45 x 20 mm
 � SCR - 25 x 13 mm

Pen drive USB de 8GB en bambú.
 � 60 x 19 x 10 mm | Caja: 90 x 40 x 22 mm
 � PDP - 35 x 14 mm

Pen Drive UDP de 8GB en ABS, en formato 
tarjeta.

 � 86 x 54 x 3 mm | Caja: 103 x 72 x 10 mm
 � PDP - 30 x 40 mm

Ahora con más capacidad
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Savery — 97524 Bragg 8Gb — 97438

Boyle 8Gb — 97435Simon 8Gb — 97434

Bolígrafo de ABS con clip metálico y memoria UDP 
de 4GB de capacidad. La memoria UDP se puede 
almacenar dentro del bolígrafo. Se suministra con caja 
de regalo (desmontada).

 � Ø12 x 144 mm | Estuche: 150 x 15 x 19 mm
 � DGL - 50 x 6 mm

Memoria USB, 8GB. Polipiel. Con mosquetón.
 � 100 x 26 x 11 mm | Caja: 115 x 60 x 25 mm
 � PDP - 25 x 12 mm

Pen drive USB de 8GB, con clip metálico. Se suministra 
en caja de PP.

 � 55 x 17 x 8 mm | Caja: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 35 x 12 mm

Mini Pen Drive UDP de aluminio de 8GB. 
Se suministra en caja de PP.

 � 33 x 12 x 6 mm | Caja: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Crea un USB con tu imagen de marca.
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Blackwell — 97304

Crick — 97398 Skinner — 97369

Ratón inalámbrico de 2,4 GhZ en ABS. Incluye 2 pilas 
AAA. Se suministra en caja transparente.

 � 57 x 113 x 20 mm | Caja: 64 x 120 x 36 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Ratón inalámbrico de 2.4GhZ en ABS con acabado 
de goma. Incluye 2 pilas AAA.

 � 65 x 105 x 20 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Ratón óptico. Cable retráctil de 0,70 m con conexión 
USB.

 � 60 x 103 x 34 mm
 � PDP - 25 x 10 mm
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Thomas — 92314

Seattle — 92290

Avery — 92352
Funda para tablet PC. Soft shell de alta 
densidad. Para tablet 10.1’’.

 � 197 x 258 mm
 � TRS - 140 x 180 mm

Funda para ordenador. Soft shell. Para ordenador hasta 
14’’.

 � 355 x 280 x 30 mm
 � TRS - 260 x 190 mm

Maletín para ordenador en Soft Shell de alta 
densidad. Con capacidad para ordenadores hasta 
14”. Con bolsillo frontal con cierre de cremallera.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm
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Enfield — 97765 Edem — 97065

Henry — 97060 Home — 42092 Waksman — 93573

Calculadora. Sistema dual de 8 dígitos. Incluye 
1 pila AG10.

 � 151 x 112 x 28 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Porta bolígrafos. Acrílico. Con calendario, alarma 
y termómetro. Incluye 1 pila CR2025.

 � 95 x 118 x 50 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Reloj de mesa digital con calendario. 
Incluye 1 batería LR44.

 � 105 x 30 x 27 mm
 � PDP - 45 x 18 mm

Reloj de mesa de plástico con imán y porta 
notas. Este producto tiene funciones de reloj 
con modo 12 o 24, alarma, temporizador 
y termómetro. Incluye una pila.

 � 100 x 107 x 32 mm
 � PDP - 45 x 15 mm

Memo clip. Metal. Con soporte para móvil 
o tarjetas de visita.

 � 40 x 130 x 40 mm
 � LSR - 25 x 20 mm
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Darwin — 97390

Dene — 97070 Ilse — 97084

Reloj de mesa de MDF con calendario, alarma 
y termómetro. Incluye 4 pilas AAA, 1 pila 
CR2032 y cable USB. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � 150 x 70 x 44 mm | Caja: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Estación de sobremesa de aluminio. Pantalla LCD. 
Con calendario, alarma, estado y previsión del tiempo. 
2 pilas AAA incluidas.

 � 130 x 130 x 19 mm
 � LSR - 120 x 20 mm

Set/estación de escritorio con las siguientes funciones: 
reloj con modo de 12 o 24 horas, alarma, calendario, 
termómetro, higrómetro y con pantalla a color. Incluye 
2 pilas AAA.

 � 80 x 140 x 39 mm
 � DGL - 40 x 60 mm
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Carver — 93321 Shelley — 93320

Nicolaus — 94446 Meitner — 93333

106

Tarjetero de silicona para smartphone con adhesivo 
en la parte trasera y soporte §exible.

 � 57 x 96 x 5 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Tarjetero de silicona para smartphone con 
adhesivo en la parte trasera.

 � 57 x 87 x 3 mm
 � SCR - 40 x 30 mm

Lanyard de silicona con tarjetero y soporte para 
smartphone integrado. Con cierre de mosquetón 
y accesorio de ajuste.

 � Tarjetero: 57 x 86 x 4 mm | Lanyard: 420 mm
 � SCR - 45 x 25 mm

Portatarjetas de aluminio con cerradura RFID. 
Tiene capacidad para una tarjeta.

 � 92 x 63 mm
 � SCR - 45 x 45 mm
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Franck — 93331

Poppy — 93265

Block — 93334 Muller — 93332

Tarjetero para smartphone en PU con cerradura RFID, 
con capacidad para dos tarjetas. El tarjetero tiene una 
cinta de PU ajustable y una pegatina en la parte trasera.

 � 102 x 63 x 3 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Tarjetero en PU con bloqueo RFID y con cinta 
de poliéster para retirar fácilmente las tarjetas. Con 
capacidad para guardar 2 tarjetas.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Tarjetero para smartphone en PU con cerradura 
RFID, capacidad para 1 tarjeta y adhesivo 
en la parte trasera.

 � 92 x 62 x 3 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Tarjetero de aluminio con cierre RFID y cinta elástica 
de poliéster. El tarjetero tiene un acabado mate y capacidad 
para 12 tarjetas. Su forma compacta y su función de bloqueo 
RFID permiten guardarlo de forma cómoda y segura en los 
bolsillos.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Bloqueo RFID 
Garantice la seguridad de sus datos y evite 
el desgaste u otros daños en sus tarjetas.
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Selfie — 45255

Thom — 99016 Oculars — 45315

Monopod extensible de metal. Incluye un cable 
de conexión estéreo de 3,5 mm, un botón para 
el obturador y un asa en el extremo para facilitar 
el transporte.

 � 51 x 28 x 328 mm
 � LSR - 35 x 8 mm

Guantes. Malla sintética. Con puntas táctiles.
 � Talla: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

Gafas de realidad virtual ajustables de plástico. 
Suministrado en estuche.

 � Estuche: 130 x 24 x 70 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Con obturador.

Con cable 
de conexión 

estéreo
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Hilbert — 97387 Lavoisier — 97342

Protector de cámara web de PP con tapa deslizante 
y adhesivo en la parte posterior. Este protector tiene 
formato universal y es adecuado para teléfonos 
inteligentes, tabletas, portátiles, etc.

 � 43 x 13 mm | Cerrado: 32 x 13 mm 
 � PDP - 20 x 8 mm

¡Proteja su privacidad con nuestro 
protector de cámara web!

Juego de mini lentes universales en ABS y aluminio 3 en 1. El juego 
incluye: 1 clip, 1 lente macro (10x), 1 lente en ángulo (0.67x), 
1 lente ojo de pez (180º), 2 tapas de lente y 1 bolsita de terciopelo. 
El set de fotografía es ideal para teléfonos inteligentes y tabletas. 
Se entrega en estuche.

 � 137 x 95 x 25 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Localizador bluetooth. ABS. Alcance hasta 
20 m y geolocalización. Con llavero. Incluye 1 pila 
CR2032. Compatible con Android e iOS. Suministrado 
en caja de presentación.

 � 37 x 37 x 7 mm | Caja: 50 x 50 x 16 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Localizador 
bluetooth
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Pauling — 97316

Watt — 97155

Charge — 45192

Plug — 97120
Adaptador de coche USB ABS con 2 salidas 5V/1-2.1A. 
Adecuado para cargar dispositivos móviles.

 � 37 x 80 x 26 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Adaptador de coche USB en ABS y aluminio con 
2 salidas 5V/1-2.1A. Adecuado para cargar dispositivos 
móviles.

 � 31 x 31 x 63 mm
 � PDP - 17 x 8 mm

Adaptador USB para automóvil con salida de 5V/1A 
y entrada de voltaje de 12-24V. Este producto 
es adecuado para cargar teléfonos móviles.

 � Ø25 x 45 mm
 � PDP - 8 x 20 mm

Adaptador de coche USB con 2 salidas 5V/1A y 5V/2.1A 
y una entrada de 12-24 V. Práctico y adecuado para 
cargar teléfonos móviles y dispositivos GPS.

 � 39 x 50 x 72 mm
 � DGL - 25 x 40 mm
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Planck — 97156Euler — 97338

Cartech — 45326 Wallis — 97366

Soporte de móvil para el coche de aluminio. Pieza 
magnética de metal con estructura giratoria de 360º, 
permitiendo adaptar la posición del teléfono móvil. 
Super�cie adhesiva para adherirse al teléfono.

 � Ø35 x 44 mm
 � PDP - Ø25 mm

Estructura 
giratoria

Imán

Soporte de móvil para el coche. ABS.
 � 50 x 97 x 28 mm
 � PDP - Ø15 mm

LLavero con cargador de coche 
y adaptador USB. Salida 5V/1A y entrada 
12-24V. Adecuado para cargar teléfonos 
inteligentes.

 � 24 x 16 x 67 mm
 � PDP - 33 x 13 mm

Soporte de móvil para el coche. ABS.
 � 40 x 78 x 25 mm
 � PDP - 30 x 7 mm
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Georges — 97150 Toby — 45331

Urey — 97307Hooke — 97367

Soporte para smartphone. ABS. Con adhesivo 
en el reverso.

 � 35 x 40 x 6 mm
 � STI - 30 x 10 mm

Soporte para teléfono móvil de silicona con 
organizador de cables.

 � 39 x 37 x 25 mm
 � PDP - 30 x 13 mm

Puntero táctil. Con limpiador de pantalla LCD.
 � 62 x 30 x 12 mm
 � PDP - 45 x 12 mm

Soporte para móvil. ABS y TPR.
 � Cerrado: 89 x 30 x 9 mm
 � SCR - 45 x 25 mm
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Sign I I  
81207

El SIGN I es un elegante bolígrafo de metal con 
acabado negro mate y clip de acero inoxidable. 
El SIGN I es un objeto de diseño sofisticado 
y minimalista que tiene recarga Dokumental 
Ink® y escribe en color azul. Se entrega en caja 
de regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Caja: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

El SIGN II es un roller de metal con acabado 
negro mate y clip de acero inoxidable. El SIGN 
II es un exquisito roller recargable Dokumental Ink® 
que escribe en negro. Se entrega en caja de regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Caja: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Hook Mat te  
810 0 3

NEO es un bolígrafo de diseño vanguardista y ergonómico con 
mecanismo de girofabricado en aluminio. Esta elegante pieza 
fue diseñada pensando en los profesionales que hacen del bloc 
de notas y de la tablet su oficina. Su puntero táctil de silicona 
mejora su utilidad y el cuerpo lacado mate/brillante le añade 
una sútil elegancia. Con recarga en metal y tinta Dokumental®. 
Este bóligrafo se suministra en estuche de regalo de alta 
calidad.

 � Ø10 x 138 mm | Estuche: 175 x 41 x 20 mm
 �PDP - 45 x 6 mm

El bolígrafo HOOK Matte es tan elegante y sofisticado que 
no pasa desapercibido. Es un bolígrafo de bronce con 
mecanismo de giro con acabado cromado brillante y clip con 
resorte de hierro que garantiza resistencia y flexibilidad. 
La punta de bronce con acabado cromado brillante y el cuerpo 
de doble acabado (interior platino y exterior lacado mate) 
refuerzan no sólo el elegante diseño, sino también la calidad 
de HOOK Matte. Mina de metal G2 con tinta azul Dokumental ®. 
Se suministra en estuche de regalo de alta calidad.

 � Ø11 x 142 mm | Estuche: 175 x 41 x 20 mm
 � LSR - 45 x 6 mm
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St ain  
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Autogr aph  
81205

El STAIN es un roller de metal texturizado con tapa y clip 
de acero inoxidable. El bolígrafo STAIN está inspirado 
en líneas geométricas, tiene una recarga Dokumental Ink® 
y escribe en color negro. Se entrega en caja de regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Caja: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

El AUTOGRAPH es un sofisticado juego de bolígrafo 
y roller. El roller es de metal negro mate y su tapa posee 
el clip de acero inoxidable. El bolígrafo es de metal negro 
mate y el clip de acero inoxidable. En este conjunto 
minimalista y exquisito, el bolígrafo y el rollero tienen una 
recarga Dokumental Ink® que escribe en azul. Se entrega 
en caja de regalo.

 � Ø10 x 135 mm | Caja: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Cork — 81401 Natura — 91647

Luanda — 91819 Bahia — 91820

Bolígrafo de corcho y metal inspirado en el alcornoque. 
Bolígrafo con mecanismo de giro y clip. Se suministra 
en caja de regalo con detalle de corcho. Bolígrafo 
ecológico.

 � Ø11 x 137 mm | Estuche: 180 x 56 x 30 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Bolígrafo de corcho y aluminio. Se suministra 
en funda de cartón. 

 � Ø9 x 139 mm | Funda: 155 x 40 mm
 � LSR - 85 x 5 mm

Set de roller y bolígrafo con mecanismo 
de giro, ambos en bambú y con clip metálico. 
El juego se suministra en un estuche 
de bambú.

 � Ø12 x 140 mm | Estuche: 171 x 57 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Bolígrafo de bambú con mecanismo de giro 
y clip metálico. Se suministra en un estuche 
de bambú. Bolígrafo ecológico.

 � Ø11 x 140 mm | Estuche: 170 x 40 x 25 mm
 � LSR - 35 x 6 mm
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Nicole — 81010 Beta Bamboo — 81011
Bolígrafo de bambú con clip y detalles 
metálicos.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo de bambú con clip y detalles 
metálicos.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Una actitud más 
responsable 
Funcionalidad, respeto por el medio ambiente 
y diseño. Es posible marcar la diferencia 
con gestos cotidianos pequeños y sencillos. 
Con nuestros bolígrafos ECOlogic, lleve 
su compromiso con la sostenibilidad a todas partes, 
reduciendo así su impacto medioambiental.
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Lake — 91339 Bach — 91335

Greeny — 81162 Hera — 81163

Bolígrafo de bambú con mecanismo de giro. Clip 
metálico y puntera antideslizante. Bolígrafo ecológico. 
Se suministra en estuche de cartón.

 � Ø11 x 137 mm | Funda: 155 x 40 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Bolígrafo de bambú con mecanismo de giro. 
Clip metálico y puntera antideslizante. 
Bolígrafo ecológico. Se suministra en estuche 
de cartón.

 � Ø12 x 140 mm | Funda: 155 x 40 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Set de bolígrafo y portaminas (mina 0,7 mm) 
fabricados en bambú. Se sumistra en estuche 
de regalo de cartón a juego con el set.

 � Ø11 x 138 mm | Estuche: 171 x 53 x 23 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Bolígrafo fabricado en bambú con clip 
metálico.

 � Ø11 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Benjamin — 81012
Bolígrafo de bambú con punta táctil y clip 
metálico. Los elementos de color están hechos 
de �bra de trigo y ABS.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 60 x 6 mm
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Terry — 81204

Devin — 81203

Camila — 81168

Bolígrafo en �bra de paja de trigo y ABS con 
clip. Bolígrafo ecológico.

 �  Ø12 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Bolígrafo en �bra de paja de trigo y ABS con 
mecanismo de giro y clip metálico.

 � Ø8 x 126 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Bolígrafo ecológico fabricado en paja de trigo 
y ABS.

 � Ø10 x 141 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Menos plásticos, más amigos 
del medio ambiente.
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Bolígrafo de bambú con clip, elementos antideslizantes 
y coloreados en �bra de trigo y ABS.

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm
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Leaf — 91846

Nairobi — 91292 Remi — 91628

Woody — 91219

Bio — 91291 Recicla — 91290

Juego de bolígrafo y portaminas 
en papel kraft. Ambos productos tienen un clip. 
El portaminas es de 0,5 mm y el bolígrafo 
es azul. Se entrega en estuche de cartón.

 � Ø10 x 138 mm | Funda: 175 x 55 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo en papel kraft y clip 
de madera. Bolígrafo ecológico.

 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo en papel kraft con clip.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo. Madera. Tapa incluida.
 � Ø14 x 122 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Bolígrafo. Madera. Tapa incluida.
 � Ø10 x 150 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Bolígrafo con tapa en papel kraft 
e interior en papel periódico 
reciclado. Bolígrafo ecológico.

 � Ø6 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm
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Bambu — 91378 Papyrus — 91621

Hydra — 91482

Bolígrafo de bambú con clip de plástico.
 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Bolígrafo en papel kraft y ABS, con 
puntero táctil.

 � Ø10 x 115 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo en material PET reciclado 
translúcido.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

PET reciclado
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Ezekiel Set — 81210 Ezekiel Roller — 81196 Ezekiel — 81195
Bolígrafo metálico con mecanismo 
de giro con clip y detalles dorados. 
Se entrega en estuche de papel kraft.

 � Ø11 x 139 | Caja: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Roller de metal con clip y detalles dorados. 
Se entrega en estuche de papel kraft.

 � Ø11 x 140 | Caja: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Set de bolígrafo y roller de metal con 
el clip y detalles en dorado. El bolígrafo tiene 
mecanismo de giro y el roller capuchón. 
Se suministra en estuche de regalo.

 � Ø11 x 140 | Caja: 180 x 57 x 25 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Escritura elegante
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Louvre — 91489 Versailles — 81146
Bolígrafo de metal con elegantes elementos con baño 
en oro de 18 quilates. Mecanismo de giro. Se suministra 
en estuche de regalo.

 � Ø12 x 139 mm | Estuche: 179 x 56 x 30 mm
 � LSR - 25 x 6 mm

Set de roller y bolígrafo fabricados en metal con 
acabados en oro de 18 quilates. Este set elegante y con 
alto valor percibido es ideal para un regalo premium. 
Se suministra en estuche de regalo de gran calidad.

 � Ø12 x 136 mm | Estuche: 185 x 75 x 31 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Chapado en oro 
de 18 quilates

Chapado en oro 
de 18 quilates
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Royal — 81209 Warhol — 91836

Tartan — 91442 Imperio — 81194

Set de bolígrafo y roller de metal. 
El bolígrafo tiene mecanismo de giro 
y el roller capuchón.Se suministra 
en estuche de regalo.

 � Ø12 x 138 mm | 
Estuche: 192 x 34 x 85 mm

 � PDP - 40 x 6 mm

Set de roller y bolígrafo de metal, ambos con 
clip. El roller escribe en negro y el bolígrafo 
escribe en azul y tiene un mecanismo de giro. 
Se suministra en una caja de regalo acolchada.

 � Ø13 x 135 mm | Estuche: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 27 x 5 mm

Set de roller y bolígrafo de metal y �bra 
de carbono. El roller tieney el bolígrafo 
en azul. Se suministra en estuche 
de presentación de gran calidad.

 � Ø10 x 135 mm | 
Estuche: 185 x 75 x 31 mm

 � LSR - 45 x 5 mm

Set de boligrafo y roller de metal. El bolígrafo 
tiene mecanismo de giro y el roller capuchón. 
Se suministra en estuche de regalo.

 � Bolígrafo: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | Caja: 180 x 30 x 56 mm

 � LSR - 30 x 35 mm
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Moon — 91439 Chess — 91835
Elegante Roller de metal con funda con 
clip y cuerpo con detalles de símil piel. 
Se suministra en una caja de regalo acolchada.

 � Ø13 x 141 mm | Estuche: 180 x 78 x 35 mm
 � LSR - 30 x 7 mm

Conjunto de roller y bolígrafo en metal 
y �bra de carbono, ambos con clip. 
Bolígrafo con mecanismo de giro. 
Se suministra en estuche acolchado 
de polipiel.

 � Ø13 x 139 mm | 
Estuche: 195 x 100 x 47 mm

 � LSR - 35 x 6 mm
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Benton — 91842 Blazon — 81147
Set de roller y bolígrafo de metal, ambos con clip 
y escritura negra. El bolígrafo tiene un mecanismo 
de giro. Se suministra en una caja de regalo acolchada 
con cierre magnético.

 � Ø13 x 136 mm | Estuche: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Roller fabricado en metal con el cuerpo sutilmente 
labrado, que le da un efecto de extraordinaria 
originalidad y calidad. Se suministra en estuche 
de regalo.

 � Ø11 x 137 mm | Estuche: 179 x 55 x 30 mm
 � LSR - 35 x 5 mm
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Edmond — 81171

Orlando — 81193

Set de bolígrafo y roller de metal. El bolígrafo 
tiene mecanismo de giro y el roller con 
capuchón. Conjunto muy elegante, ideal 
para un regalo muy especial. Se suministra 
en estuche de regalo de gran calidad.

 � Bolígrafo: Ø12 x 139 mm | 
Roller: Ø12 x 139 mm | Caja: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 40 x 6 mm

Set de bolígrafo y roller de metal. El bolígrafo 
tiene mecanismo de giro y el roller capuchón. 
Se suministra en estuche de regalo de gran calidad.

 � Bolígrafo: Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Caja: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 25 x 5 mm
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Cannes — 91833 Douro — 91816

Doublette — 91844 Haley — 91899

Juego de roller y bolígrafo de metal con 
puntera táctil, ambos con clip. Bolígrafo 
con mecanismo de giro. Se suministra 
en una caja de regalo acolchada.

 � Ø10 x 145 mm | 
Estuche: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 40 x 5 mm

Set de roller y bolígrafo con mecanismo 
giratorio, ambos en metal y con 
clip, se suministra en caja de regalo 
acolchada.

 � Ø12 x 132 mm | 
Estuche: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 30 x 5 mm

Juego de roller y bolígrafo de metal. Ambos 
productos tienen puntera táctil y clip. Bolígrafo 
con mecanismo de giro. Se suministra en una 
caja de regalo acolchada.

 � Bolígrafo: 
Ø11 x 128,6 mm | Roller: Ø11 x 131,4 mm | 
Estuche: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm

Conjunto de roller y bolígrafo en aluminio, 
ambos con clip. Se suministra en una caja 
de regalo acolchada.

 � Ø11 x 138 mm | 
Estuche: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm



WR

137

103 103
133

Uwe — 81200 Durban — 81145 Rubic — 91845
Roller de metal con clip y cuerpo 
brillante. Se entrega en estuche 
de papel con cierre magnético.

 � Ø12 x 138 mm | 
Estuche: 193 x 62 x 34 mm

 � DGL - 60 x 40 mm

Elegante roller fabricado en metal con 
el cuerpo ligeramente labrado. Se suministra 
en estuche de regalo. 

 � Ø12 x 138 mm | Estuche: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Roller en metal y �bra de carbono. 
El roller tiene una punta táctil y un clip. 
Se suministra en una caja de regalo 
acolchada.

 � Ø11 x 138 mm | 
Estuche: 179 x 55 x 30 mm

 � LSR - 40 x 5 mm

Fibra de carbono
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Silverio — 81170

Montreal — 91348

Ikaros — 91841

Ellora — 91362

Bern — 91428
Bolígrafo de metal con acabado brillante. 
Se suministra en estuche de regalo.

 � Ø10 x 131 mm | Caja: 182 x 22 x 42 mm 
 � LSR - 35 x 6 mm

Bolígrafo metálico con mecanismo 
de giro. Se suministra en estuche 
de regalo de gran calidad.

 � Ø11 x 138 mm | 
Estuche: 170 x 50 x 28 mm

 � LSR - 40 x 6 mm

Bolígrafo metálico con clip y mecanismo 
giratorio. Se suministra en una caja de regalo 
acolchada.

 � Ø11 x 136 mm | Estuche: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Bolígrafo metálico con mecanismo 
de giro. Se suministra en estuche 
de regalo de gran calidad.

 � Ø11 x 138 mm | 
Estuche: 175 x 55 x 25 mm

 � PDP - 50 x 5 mm

Roller de metal con capuchón. Se suministra 
en estuche de regalo.

 � Ø12 x 136 mm | Estuche: 175 x 55 x 25 mm
 � PDP - 35 x 5 mm
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Caliope Roller — 81198Caliope — 81197

Caliope Set — 81199

Roller metálico con clip con detalle 
brillante en la punta. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � Bolígrafo: Ø10 x 136,5 mm | 
Caja: 182 x 22 x 42 mm

 � PDP - 25 x 3 mm

Bolígrafo metálico con mecanismo 
de giro y clip con detalle brillante 
en la punta. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � Ø10 x 133 mm | 
Caja: 180 x 43 x 22 mm

 � DGL - 40 x 60 mm

Set de bolígrafo y roller de metal. El bolígrafo tiene 
mecanismo de giro y el roller capuchón. Acabados 
metálicos brillantes. Se suministra en estuche 
de regalo.

 � Bolígrafo: Ø10 x 133 mm | Roller: Ø10 x 137 mm | 
Caja: 180 x 57 x 25 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
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Sketch — 91843 Lapoint — 81201

Sinatra — 91837 Rioja — 91017

Bolígrafo metálico multifunción con diferentes 
posibilidades de escritura: portaminas para mina 
de gra�to de 0,5 mm, escritura en color rojo, azul 
o negro. Se suministra en una caja de regalo acolchada.

 � Ø10 x 132 mm | Estuche: 150 x 43 x 24 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

3 colores 
distintos

Portaminas

Bolígrafo multifunción de metal. Incluye 
linterna LED, puntero láser y táctil. 
Se suministra en un elegante estuche 
de metal. Incluye 3 baterías LR41.

 �  Ø10 x 125 mm | Caja: 178 x 38 x 19 mm
 � LSR - 80 x 30 mm

Puntero láser

Puntera 
táctil

Bolígrafo de aluminio con mecanismo de giro, punta 
táctil y clip. Se entrega en estuche de papel kraft.

 � Ø11 x 138 mm | Estuche: 180 x 43 x 22 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Bolígrafo metálico con mecanismo de giro. 
Clip y detalles en cromado brillante.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 30 x 6 mm
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Daney — 81155

Lando Roller — 81191

Lando — 81190
Roller fabricado en aluminio con un elegante 
diseño clásico. Detalles en cromado brillante.

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Roller fabricado en aluminio con capuchón.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Bolígrafo de aluminio con mecanismo de giro.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm



WR

142

104103

104 147

127

127

106106
127

127

127 114 103

Kant — 81139 Convex — 91495

Hudson — 91441 Beta Set — 91649

Bolígrafo fabricado en aluminio con puntero táctil. 
Mecanismos de giro.El bolígrafo se suministra con 
estuche de cartón.

 � Ø12 x 136 mm | Funda: 155 x 40 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Bolígrafo de aluminio y ABS con mecanismo 
de giro y clip.

 � Ø11 x 145 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Set de bolígrafo y portaminas. Aluminio. 
Portaminas: gra�to 0.5. Suministrado 
en estuche de presentación.

 � Ø11 x 139 mm | 
Estuche: 177 x 52 x 22 mm

 � LSR - 65 x 6 mm

Set de bolígrafo y portaminas de metal, 
ambos con clip. Bolígrafo cony portaminas con 
gra�to de 0,5 mm. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � Ø10 x 138 mm | Caja: 174 x 22 x 46 mm
 � LSR - 55 x 6 mm
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Wass — 81000 Wass Touch — 81005

Alva — 81157 Touch — 51437

Bolígrafo fabricado en aluminio con mecanismo 
de giro, clip metálico con acabado cromado 
brillante. El cuerpo está lacadoen acabado 
brillante. Carga metálica con Tinta Dokumental® 
azul. Se suministra en estuche se regalo 
(desmontado).

 � Ø10 x 138 mm | Estuche: 175 x 41 x 20 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Elegante bolígrafo fabricado en alumino 
con mecanismo de giro con puntero táctil 
de silicona.Clip de hierro con cromado 
brillante, cuerpo lacado con acabado 
brillante y carga metálica con tinta azul 
Dokumental®. Se suministra en estuche 
de regalo (desmontado).

 � Ø10 x 142 mm | 
Estuche: 175 x 41 x 20 mm

 � PDP - 40 x 5 mm

Roller fabricado en aluminio con clip 
y terminales acabados en goma. Amplia gama 
de colores.

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Roller fabricado en metal con cuerpo 
en acabado brillante y detalles cromados. 
Se suministra con un estuche de regalo 
(desmontado).

 � Ø9 x 141 mm | Estuche: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 40 x 6 mm
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Joan — 91694

Match — 81143

Bolígrafo de aluminio con acabado mate y pulsador. 
El bolígrafo tiene un cuerpo con doble acabado, lo que 
permite grabación láser.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Bolígrafo fabricado en cuerpo de aluminio con acabado 
metalizado y el clip en ABS. Gama de color moderna 
y atractiva. Clip ancho muy recomendable para 
la personalización.

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Efecto láser color 
¡Grabe con láser y combine su creatividad 
con el color del botón! ¡Combinaciones 
que dan valor a su marca!
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Julie — 81144 Clare — 81156

Lea — 81125

Bolígrafo fabricado en metal con puntero táctil. 
Diseño ergonómico y estilizado que le dan 
una gran elegancia. Se suministra en estuche 
de regalo (desmontado).

 � Ø10 x 141 mm | Estuche: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Bolígrafo fabricado en aluminio con 
original gama de color. Con mecanismo 
de giro y escritura de color negro.

 � Ø10 x 140 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Bolígrafo fabricado en aluminio 
en acabado mate. Mecanismo de clip.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Marieta  
Soft — 81189

Marieta  
Metallic — 81188

Bolígrafo de aluminio con 
el cuerpo acabado en goma. 
Terminaciones en color 
cromado.

 � Ø11 x 139 mm
 � LSR - 55 x 6 mm

Bolígrafo fabricado en aluminio.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Olaf Soft — 81192
Bolígrafo de aluminio con acabado 
de goma y tacto suave.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 55 x 7 mm
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Galba — 91849

Beta Touch — 91646

Bolígrafo de aluminio con punta táctil y clip.
 � Ø8 x 142 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Bolígrafo de aluminio con clip y puntera 
táctil.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 5 mm
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Theia — 81183 Helios — 81137
Bolígrafo con logo retroiluminado, clip metálico 
y punta táctil. Incluye 3 baterías AG3.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Bolígrafo con mecanismo de giro y clip metálico. Cuerpo 
antideslizante y puntero táctil.Ideal para personalizar 
el logo en láser quedando un logo retroiluminado con 
efecto LED al presionar la punta táctil. Incluye 3 pilas 
AG3.

 � Ø11 x 135 mm
 � LSR - 30 x 6 mm
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Zoe Bk — 81158 Zoe — 91624 Miro — 91444

Sans — 91634 Sans Bk — 81159

Bolígrafo fabricado en aluminio con 
puntero táctil. Mecanismo de giro.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Bolígrafo de aluminio con mecanismo de giro, 
clip y punta táctil.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Bolígrafo de alumino con puntero táctil. 
Mecanismo mediante giro.

 � Ø8 x 137 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Bolígrafo con clip metálico y mecanismo 
giratorio. Adecuado para su uso en dispositivos 
debido a su punta táctil y escritura cómoda con 
antideslizante, disponible en varios colores.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Bolígrafo con clip metálico y mecanismo 
giratorio. Adecuado para su uso en dispositivos 
digitales debido a su punta táctil. Escritura 
cómoda con antideslizante, disponible 
en varios colores.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm
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Easel — 12582 Tecna — 91642

Spectra — 91640 Esla — 91699

Bolígrafo 2 en 1. Bolígrafo con puntero táctil 
en el clip y soporte para teléfono móvil. 
Detalles en plateado.

 � Ø11 x 143 mm
 � PDP - 30 x 4 mm

Bolígrafo. Acabado metalizado. Con punta 
touch y soporte para móvil.

 � Ø11 x 144 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo con acabado metálico y puntera 
táctil.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Bolígrafo puntero táctil con acabado metálico, 
clip metálico y mecanismo de giro.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 45 x 5 mm
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Bolt — 81134 Bono — 91477

Spacial — 81148 Surya — 91430

Roller fabricado en ABS con acabado de goma 
y clip metálico.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Bolígrafo con escritura tinta gel. 
Escritura en color negro.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 26 x 6 mm

Bolígrafo fabricado en ABS con acabadoen goma 
antideslizante. Carga tipo gel.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 45 x 6,5 mm

Bolígrafo tinta gel con capuchón. Tinta 
de color negro.

 � Ø12 x 146 mm
 � PDP - 50 x 6 mm
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Walk — 91485 Lesley Metallic — 81185

Edge — 81126Linz — 81128

Bolígrafo de aluminio con clip.
 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Bolígrafo de metal con mecanismo de giro.
 � Ø7 x 129 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Bolígrafo fabricado en aluminio en acabado 
brillante. Mecanismo de clip.

 � Ø10 x 147 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Bolígrafo fabricado en aluminio. Mecanismo 
de clip. 

 � Ø9 x 137 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Poppins — 81140

Beta Soft — 81141

Bolígrafo fabricado en aluminio y cuerpo 
con fuertes y atractivos colores. El acabado 
es de goma que le da un tacto suave.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Bolígrafo fabricado en aluminio y con el cuerpo 
acabado en goma. Gran gama de color que 
se adapta a cualquier imagen corporativa.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 6 mm
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Beta — 91311 Beta Bk — 81165

Beta Safe — 81213

Bolígrafo de aluminio con acabado metalizado 
brillante. Amplia gama de color.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Bolígrafo fabricado en aluminio y con 
acabado brillante.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Bolígrafo fabricado en ABS con tratamiento 
antibacteriano, con certi�cación ISO 
022196, clip metálico.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Tratamiento 
antibacteriano 
ISO 22196
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Beta Plastic — 81182

Marieta Plastic — 81178 Lena — 91600

Bolígrafo con clip metálico, disponible en varios 
colores.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Bolígrafo con clip metálico. Amplia gama de color.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Bolígrafo con mecanismo de giro y clip 
metálico.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 45 x 7 mm



WR

157

114 103106105122

122

128

128

127 147 103 105

105

103106

Aroma — 81133

Gauss — 91448Magnus — 12463

Bolígrafo fabricado en ABS con mecanismo de giro. 
El clip y el cuerpo del bolígrafo tienen acabados 
metalizados.

 � Ø11 x 146 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Elegante bolígrafo con mecanismo de giro.
 � Ø11 x 145 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo con cuerpo y clip de metal. Con 
mecanismo de giro.

 � Ø12 x 144 mm
 � LSR - 25 x 3 mm
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Move — 81132 Move Bk — 81161

Digit — 12585 Digit Flat — 12584

Bolígrafo con clip metal y puntera 
antideslizante. Gran surtido de colores con 
detalles a contraste.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Bolígrafo con clip metálico y puntera antideslizante.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 6 mm

Bolígrafo con clip y terminales de metal. Puntera 
de grip antideslizante para mayor comodidadde 
escritura.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Bolígrafo con clip y detalles en metal.
La empuñadora de gran coloridoes 
antideslizante para mayor comodidad 
de escritura.

 � 14 x 135 x 11 mm
 � PDP - 45 x 5 mm
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Swing — 91019 Funk — 81131

Manzoni — 81212

Bolígrafo con clip metálico y antideslizante 
de colores.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Bolígrafo con clip metal y puntera antideslizante. 
Gran surtido de colores con detalles a contraste.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Bolígrafo fabricado en ABS con tratamiento 
antibacteriano, con certi�cación ISO 022196, clip 
metálico.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Tratamiento 
antibacteriano 
ISO 22196
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Molla — 81174 Darby — 81181

Aisha — 13925

Boligrafo de plástico con puntera 
antideslizante.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 30 x 3 mm

Bolígrafo con detalles plateados. Clip 
y antideslizante disponible en varios colores.

 � Ø12 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Bolígrafo con acabado metálico en la punta.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 20 x 4 mm
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Octus — 81175 Multis — 81179

Thick — 12310 Miley Silver — 81180

Bolígrafo 4 en 1 con grip antideslizante. 
El bolígrafo escribeen azul, negro, rojo 
y verde.

 � Ø13 x 138 mm
 � DUV - 35 x 6 mm

Bolígrafo multifunción 3 en 1 con puntera 
antideslizante. Escritura en color azul, rojo 
y negro.

 � Ø10 x 148 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Bolígrafo con acabado UV metalizado 
y clip metálico. Con antideslizante que 
aporta mayor comodidad al escribir.

 � Ø14 x 137 mm
 � LSR - 30 x 4 mm

Bolígrafo con puntera antideslizante.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 55 x 4 mm



WR

162

114115 109 124

115

127 103 104

104

103109115 138

119

119

105 128114 102 127

103106

Mayon — 81177 Elbe — 91671

Janus — 81154 Brigt — 91674

Bolígrafo con clip, disponible en varios colores. 
Tinta azul.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Bolígrafo con mecanismo de giro, clip metálico 
y acabado metálico.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 70 x 6 mm

Bolígrafo fabricado en ABS de original diseño 
cónico. Detalles plateados a contraste.

 � Ø15 x 143 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo. Acabado metalizado.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 5 mm
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Kiwu Chrome — 81008 Kiwu Metallic — 81007
Bolígrafo fabricado en ABS con cuerpo 
de color con acabado brillante. La parte 
superior y el clip en acabado cromado. 
Su ancho clip le hace especialmente indicado 
para el marcaje.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Bolígrafo fabricado en ABS con cuerpo 
negro y gama de color con acabado brillante 
a contraste. Mecanismo de clip. Su clip ancho 
es especialmente indicado para el marcaje. 
Carga X20.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Tiled — 81130

Circle — 91643 Boop — 81129

Bolígrafo fabricado en ABScon un original 
diseño romboidal en el cuerpo. Su cuerpo 
romboidal loconvierte en un bolígrafo cómodo 
y antideslizante. Mecanismo de clip.Clip de gran 
anchura para una mejor personalización.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Bolígrafo. Diseño con acabado en goma.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Bolígrafo con diseño ergonómico para 
mayor confort de escritura. Mecanismo 
de giro.Clip de gran anchura para un amejor 
personalización.

 � Ø11 x 147 mm
 � PDP - 30 x 7 mm
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Rife — 91645

Curl — 91633 Caribe — 91256

Bolígrafo con clip con encaje para personalizar 
en doming o en gota de resina hasta 4 colores. 

 � Ø11 x 137 mm
 � DOM - 42 x 8 mm

Bolígrafo con acabado metalizado y puntera 
antideslizante.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Bolígrafo fabricado en ABS y puntera 
antideslizante. Amplia gama de color.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm
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Gaia — 81151 Kiso — 81102

Corvina — 91216 Corvina Bk — 81169

Bolígrafo fabricado en ABS con 
original clip con acabado ergonómico 
a juego con la puntera. Clip ancho 
que permite una mejor visualización 
del logo.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo fabricado en ABS de color blanco con 
clip de color a contraste. Mecanismo de clip 
integrado en elpropio clip.

 � Ø11 x 136 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo CARIOCA® con tapón de color con 
clip.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Boligrafo CARIOCA® con capuchón.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm
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Toucan — 91396 Straced — 91625

Aury — 81152

Bolígrafo con diseño original. 
Mecanismo de clip.

 � Ø13 x 147 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Elegante bolígrafo con un sútil tono 
de color.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Elegante y original bolígrafo fabricado 
en ABS.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 40 x 6 mm



WR

168

132 109105 108 103104 128

124 104 103109105132

132

106

106

104 105 108103 128132 119

Aero — 91635

Mars — 91498Mars Crystal — 91499

Bolígrafo con clip y antideslizante de colores.
 � Ø10 x 140 mm
 � SRC - 45 x 12 mm

Bolígrafo translúcido con clip, disponible en varios 
colores.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Bolígrafo con clip de color.
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm
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Slim — 91247

Ana — 91693

Slim Bk — 81160

Bolígrafo fabricado en ABS con clip de colores. 
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Bolígrafo con puntera antideslizante. Mecanismo 
de clip.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Bolígrafo con puntera antideslizante.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm
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Remey — 81184 Octavio — 81176

Slope — 81150 Stand — 81138

Bolígrafo con puntera antideslizante. y detalles 
plateados.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo con soporte fabricado en ABS. 
El soporte tiene un adhesivo en la base 
para mejor �jación en super�cies lisas. 
La base tiene forma de pirámide y la cadena 
es extensible.

 � 60 x 160 x 60 mm | 
Bolígrafo: 11 x 11 x 141 mm

 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo con soporte fabricado en ABS. 
El soporte tiene un adhesivo en la base para 
mejor �jación en super�cies lisas. La base 
tiene una amplia super�cie de marcaje 
y la cadena es extensible.

 � 90 x 140 x 102 mm | Bolígrafo: Ø9 x 139 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Bolígrafo en colores sólidos con goma 
antideslizante. Escribe en color negro.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 25 x 4 mm
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Jade — 51110 Lucy — 81136

Milu — 51113Levi — 81135
Bolígrafo fabricado en PP con cuerpo 
y capuchón a juego.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Boligrafo fabricado en PPen color opaco.
 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bolígrafo fabricado en PP con punta 
de color a contraste. Capuchón 
transparente que deja al descubieto 
el contraste de color.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Boligrafo fabricado en PP de cuerpo 
blanco y capuchón de color a contraste.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm
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Grafit Colour — 91725Ateneo — 91736 Grafit — 91768

Cornwell — 91716 Barter — 91759
Mini lápiz de gra�to a�lado y goma.

 � Ø7 x 100 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Lápiz en gra�to a�lado y con goma.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Lápiz de carpintero de madera 
(no a�lado).

 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Lápiz de gra�to con goma (sin a�lar).
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 5 mm

Lápiz de carpintero de madera 
(no a�lado).

 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Mini 
lápiz
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Brentano — 91737

Rhombus — 91932

Ernster — 91721

Rizzoli — 91738

Juego de dos lápices a�lados suministrados 
en estuche de cartón.

 � Funda: 190 x 40 x 12 mm
 � SCR - 140 x 30 mm

Set de escritura que incluye regla de 16,5 cm, 2 lápices 
de gra�to, 1 goma de borrar y 1 sacapuntas. Set 
suministrado con estuche de cartón.

 � Funda: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Lápiz en gra�to a�lado y con goma.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 7 mm

Lápiz de gra�to a�lado.
 � Ø8 x 175 mm
 � LSR - 100 x 5 mm
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Grand — 81211

Memory Flash — 91604 Spark — 91613

Trian — 91615
Bolígrafo 3 en 1 con , rotulador para resaltar texto 
y compartimento con 8 clips de o�cina de colores.

 � Ø18 x 149 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Rotulador en forma de triángulo de 3 colores: amarillo, 
rosa y verde.

 � 79 x 79 x 13 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Rotulador con cuerpo y tapa transparente.
 � 26 x 104 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Rotulador con clip y relieve antideslizante 
en la punta. Cuerpo y funda transparente.

 � 15 x 123 mm
 � PDP - 40 x 5 mm
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Speare — 91969

Corso — 91951

Pendulo — 91970Casie — 91955

Lello — 91973

Estuche para 1 bolígrafo. Cartón. Con almohada 
en terciopelo.

 � 170 x 50 x 28 mm
 � SCR - 140 x 35 mm

Estuche para 1 bolígrafo. Papel kraft.
 � 180 x 43 x 22 mm
 � SCR - 150 x 25 mm

Estuche para 1 bolígrafo. Cartón. Con almohada 
en terciopelo.

 � 175 x 55 x 25 mm
 � SCR - 160 x 45 mm

Estuche para 1 bolígrafo. Cartón. Se sirve desmontado.
 � 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Estuche para 1 bolígrafo. Metal.
 � 178 x 59 x 21 mm
 � LSR - 120 x 40 mm

Haga que su oferta sea 
aún más especial 
La experiencia de recibir un regalo es más 
notable si hay un momento de expectación 
y curiosidad. ¡Refuerce la conexión con 
su marca y demuestre toda su dedicación!
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Vila — 91960

Kika — 91975

Adolia — 13212 Bertrand — 91608
Funda para bolígrafos fabricada en PVC. Ideal 
para utilizar dentro de los bolsillos de las camisas 
o batas. Su uso evita el deterioro o las manchas 
de la ropa.

 � 85 x 150 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Estuche de regalo para 2 bolígrafos.
 � 174 x 22 x 46 mm
 � DGL - 50 x 35 mm

Caja de regalo para 1 bolígrafo.
 � 165 x 25 x 45 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Funda para 1 bolígrafo. Terciopelo.
 � 160 x 30 mm
 � TRS - 90 x 15 mm
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Empire B ack pack  
926 8 0
La mochila EMPIRE es de estilo urbano, a la par que sofisticado. 
Fabricada en polipiel texturizada de alta calidad. El compartimento 
principal está compuesto por 2 divisiones acolchadas, compatibles 
con un portátil de hasta 14’’ y una tableta de hasta 10.5’’, así como 
varios bolsillos para un fácil almacenamiento. La parte delantera tiene 
un bolsillo grande. Los cierres laterales están dotados de imanes 
altamente resistentes y placas de metal ideales para personalizar. 
La parte posterior con respaldo acolchado y correas también totalmente 
acolchadas, garantizan la máxima comodidad. Las esquinas inferiores 
reforzadas aseguran una gran durabilidad. Bolsillos interiores. Cierre 
metálico. La mochila EMPIRE tiene una correa de transporte para 
acoplar en el trolley, lo que la convierte en un objeto versátil y práctico 
para viajes diarios y de negocios. Se suministra en una bolsa no tejida.

 � 290 x 370 x 90 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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Empire Suitc ase I I  
92 359

Empire Suitc ase I  
92 3 60

— 
Empire  
Suitcase II 
92359

— 
Empire  
Suitcase I 
92360

EMPIRE II es un maletín clásico y sofisticado con dos 
bolsillos diseñados para proteger su portátil de hasta 
15.6’’ y su tableta de hasta 10.5’’. Su diseño, como todos 
los productos de esta línea, se ha pensado hasta el último 
detalle y cada uno de ellos hace de esta carpeta, la EMPIRE 
II, el objeto cotidiano ideal que pasa desapercibido. 
El acabado de la EMPIRE II está hecho de polipiel texturizada 
de alta calidad. La versatilidad de los diferentes modos 
de transporte es igualmente notable, especialmente 
en su accesorio para acoplarla a un trolley. El maletín 
EMPIRE II viene en una bolsa no tejida.

 � 380 x 280 x 80 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

El EMPIRE I es un maletín ejecutivo sofisticado y moderno en polipiel 
texturizada de alta calidad. Tiene un compartimento principal con 
2 bolsillos acolchados, lo que le permite transportar su portátil 
de hasta 14’’ y su tableta de hasta 10.5’’. Las diferentes formas 
de llevar este maletín lo convierten en un objeto versátil, algo que 
se ve reforzado por su accesorio para trolley. El innovador cierre 
magnético de la referencia EMPIRE I es otro detalle destacado 
del artículo. Todos los detalles se centran en su funcionalidad, así 
como en su estética, y un ejemplo de esto son los detalles metálicos 
utilizados en el mango, que además de garantizar la calidad del 
EMPIRE I, aseguran su singularidad. El maletín EMPIRE I viene 
en una bolsa no tejida.

 � 370 x 270 x 80 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
La URBAN es una mochila versátil de lona suave 
de alta densidad de diseño urbanita. Diseñada para 
transportar un portátil de hasta 14’’ y tableta de 10.5’’ 
la impermeabilidad de la URBAN la convierte en un objeto 
único. La impermeabilidad viene dada tanto por el tipo de tejido 
como en el diseño de los cierres que protegen el interior 
de la mochila. El bolsillo frontal es espacioso e intuitivo, 
de rápido acceso. Las correas ajustables y la empuñadura 
contribuyen a la versatilidad de la mochila. La URBAN viene 
presentada en una bolsa no tejida.

 � 400 x 300 x 70 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm
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D y namic B ack pack  
926 82
La DYNAMIC 2 in 1 es una mochila urbana que destaca por su versatilidad 
y dualidad. Su diseño eficiente le permite ser un objeto único y versátil 
que se desdobla eficaz y discretamente en una mochila y una bolsa 
de viaje. La mochila tiene dos bolsillos en el interior que protegen 
su portátil de un tamaño hasta 15.6’’ y su tableta hasta 10.5’’. La espaciosa 
bolsa de viaje le permite organizar perfectamente su ropa para 
un viaje de 2 o 3 días. Tiene un bolsillo trasero antirrobo. La DYNAMIC 
2 in 1 también tiene un bolsillo para acoplar en el trolley que subraya 
su lado práctico. Las dos partes de esta mochila se pueden usar por 
separado o como una sola pieza. Se suministra en una bolsa no tejida.

 � 300 x 420 x 200 mm | Mochila: 300 x 420 x 75 mm | 
Bolsa de viagem: 300 x 420 x 130 mm | Bolsa: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

La MOTION BACKPACK es una mochila única, de diseño novedoso 
e informal, fabricado en 600D de polipiel de alta calidad. 
La mochila tiene varios compartimentos, bolsillos interiores y dos 
bolsillos acolchados diseñados específicamente para proteger 
un portátil de 15.6” y una tableta de 10.5”. Las correas acolchadas 
y la parte posterior también acolchada acentúan la comodidad 
de esta mochila. El adaptador para colocarla en un trolley es otra 
característica que enfatiza el lado práctico de esta mochila, que 
facilita su transporte. El bolsillo frontal con solapa y los bolsillos 
laterales son igualmente únicos en su diseño, desde la asimetría 
del bolsillo frontal hasta el bolsillo lateral oculto que puede 
contener una botella de agua. El MOTION BACKPACK viene 
presentada en una bolsa no tejida.

 � 410 x 330 x 150 mm | Bolsa: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

La MOTION BAG es una práctica y elegante bolsa de viaje de poliéster 
600D con polipiel de alta calidad. Su espacioso compartimento 
principal es ideal para guardar ropa, así como lo necesario para viajes 
cortos. También tiene cuatro bolsillos interiores y un bolsillo frontal 
con una solapa de diseño asimétrico, que caracteriza esta línea y que 
le da un diseño moderno. Cierra con imán. La practicidad de esta 
bolsa se combina con un diseño detallado y cuidadoso que conduce 
a detalles como el espacio para poner la etiqueta con el nombre, las 
patas metálicas que protegen la bolsa cuando se deja en el suelo, 
el diseño del bloqueo por candado (no incluido) y las correas 
diseñadas para ser ajustables y cómodas. La MOTION BAG viene 
presentada en una bolsa no tejida.

 � 500 x 300 x 250 mm | Bolsa: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm
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Bruges — 92159

Perth — 92160

Trolley. ABS y PET. Interior forrado con divisiones. 4 ruedas 
dobles giratorias. Asa extensible en aluminio, con resorte. 
Cierre de seguridad con código. Chapa metálica extraíble para 
marcaje. Capacidad hasta 33 L. Peso: 2,70 kg.

 � 335 x 540 x 225 mm | Placa: 60 x 30 mm
 � LSR - 45 x 22 mm

Trolley. ABS y PC. Interior forrado con divisiones. 4 ruedas 
dobles giratorias. Asa extensible en aluminio, con resorte. 
Cierre de seguridad con código. Capacidad hasta 33 L. Peso: 
2,70 kg.

 � 335 x 550 x 230 mm
 � SCR - 180 x 100 mm

Viaja en primera clase  
Con un aspecto moderno, este bolso garantiza 
un uso práctico y cómodo, manteniendo 
a salvo sus objetos personales.
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Eindhoven — 92145

Avenir — 92177

Mochila trolley para portátil en poliéster 600D de alta densidad 
e impermeable 600D. Compartimento principal para ordenador 
de hasta 15,6’’. Contiene bolsillos laterales de malla y un bolsillo 
delantero con doble cremallera. Mochila trolley con protector 
de ruedas y asa metálica extensible. La espalda y las asas 
están acolchadas. Incluye una placa de metal extraíble con 
imán para una fácil personalización.

 � 340 x 430 x 170 mm | Placa: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Trolley mochila para ordenador. 1680D y 300D. 
Compartimento principal forrado y acolchado, con 
divisoria, también acolchada para portátil hasta 
17’’. 2 bolsillos frontales y 2 bolsillos laterales con 
cremallera. Protector de ruedas. Asas acolchadas. 
Tirador extensible en metal, con resorte. 
Placa extraíble con imán para personalización. 
Capacidad hasta 22 L. Peso: 1,80 kg.

 � 330 x 490 x 220 mm | Placa: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Cintas traseras  
acolchadas

Asa extensible de metal

Base reforzada
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Puebla — 92115

Kathrine — 92125

Moura — 92129

Trolley de viaje de 600D y EVA con compartimento frontal 
semirrígido e interior forrado. En la parte de atrás hay una 
etiqueta de identi�cación. Mango extensible de aluminio con 
muelle. El trolley tiene una capacidad de hasta 28 L y pesa 
2,95 kg.

 � 345 x 520 x 195 mm
 � TRS - 120 x 200 mm

Neceser en 600D y EVA con doble cierre. Compartimento 
delantero semirrígido e interior con 2 bolsillos. Interior forrado. 
Tiene una cinta para transporte en trolley y una correa 
bandolera ajustable.

 � 305 x 250 x 85 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Trolley de viaje en polipiel 1680D de estructura rígida. 
Compartimento interior forrado y acolchado para portátil 
de hasta 15,6’’. En la parte trasera hay una etiqueta 
de identi�cación. Tiene un asa de aluminio extensible con 
resorte. Incluye placa de metal con imán para una fácil 
personalización. El trolley tiene una capacidad de hasta 
20 L y pesa 2,75 kg.

 � 430 x 370 x 180 mm | Placa: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Con etiqueta 
de identi±cación
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Osasco — 92637

Aveiro — 92176

Mochila impermeable para portátil de poliéster 600D con 
cremalleras impermeables. Compartimento principal 
acolchado para portátil de hasta 15,6’’. Contiene un bolsillo 
lateral y un bolsillo frontal. Espalda y asas acolchadas, con 
sistema de soporte también acolchado para la espalda.

 � 400 x 245 x 115 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Mochila para ordenador de alta densidad 900D y tarpaulin. Sistema 
antirrobo: compartimento principal con cremallera oculta y parte 
posterior con 2 bolsillos ocultos con cremallera metálica, para 
mayor seguridad. Compartimento principal forrado y acolchado, con 
2 divisores acolchados para ordenador hasta 15,6’’ y tablet hasta 10,5’’. 
La mochila tiene varios bolsillos interiores, incluido el bolsillo acolchado 
para el smartphone, con acceso a la salida de auriculares. En el interior, 
tiene presillas para organizar cables. En el lateral, la mochila tiene 
un bolsillo exterior con cremallera y acceso a 1 bolsillo interior. 
El bolsillo interior es ideal para llevar una batería portátil, lo que facilita 
la carga de dispositivos móviles. Espalda acolchada con 1 bolsillo con 
cremallera. Sus correas están acolchadas. Accesorios no incluidos.

 � 320 x 440 x 200 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Bloqueo 
de acceso oculto

Cierre oculto para 
mayor seguridad

Bolsillo lateral exterior para cargar 
fácilmente equipos electrónicos

Materiales 
impermeables

Mochila impermeable

Sistema anti-robo
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Angle Bpack — 92270

Angle Laptop — 92271

Bridge Laptop — 92172

Bridge Bpack — 92165

Mochila para ordenador en símil piel y 1680D. Compartimento 
con separador acolchado para ordenador de hasta 15,6’’. Interior 
forrado. Contiene varios bolsillos interiores. La mochila tiene 
2 bolsillos delanteros y una parte personalizable. Tiene un sistema 
de soporte acolchado para la espalda y correas.

 � 340 x 450 x 130 mm | Placa: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Maletín para ordenador en símil piel 1680D. 
Compartimento acolchado para ordenador 
de hasta 15,6’’. Interior forrado y acolchado, con 
varios bolsillos. Tiene 1 bolsillo frontal y una placa 
personalizable. La parte trasera tiene 1 bolsillo 
y banda para el transporte en trolley. Bandolera 
ajustable con refuerzo acolchado.

 � 410 x 300 x 80 mm | Placa: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Maletín para ordenador. 840D jacquard y 300D de alta densidad. 
Compartimento forrado y acolchado, con separación acolchada 
para ordenador hasta 15.6’’ y varios bolsillos interiores. 3 bolsillos 
frontales y cinta para transportar en trolley. Asa ajustable, con 
refuerzo acolchado.

 � 400 x 290 x 70 mm
 � TRS - 130 x 130 mm

Mochila para ordenador en 840D jacquard y 300D de alta 
densidad. Compartimento forrado, con 2 divisiones acolchadas 
para ordenador hasta 17’’ y tablet 10.5’’. 3 bolsillos frontales 
(con varios bolsillos interiores), bolsillo lateral y compartimento 
lateral ajustable con bandas elásticas. Parte posterior acolchada 
para la espalda y asas también acolchadas. Con salida para 
auriculares y cinta para transporte en trolley. Accesorios 
no incluidos.

 � 330 x 450 x 185 mm
 � TRS - 150 x 100 mm
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Zippers Bpack — 92280 Zippers Laptop — 92287

Zippers Sport — 92516

Mochila para ordenador. 840D jacquard y 300D. Con 2 compartimentos. 
Compartimento trasero forrado y acolchado, con 2 separaciones 
acolchadas para ordenadorde 15.6’’ y tablet 10.5’’. Compartimento frontal 
forrado, con varios bolsillos interiores. 3 bolsillos frontales y 2 bolsillos 
laterales. Parte trasera acolchada, con sistema de apoyo acolchado para 
la espalda y asas también acolchadas.

 � 320 x 450 x 190 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Maletín para ordenador. 840D jacquard y 300D. 
Compartimento con separación interior para 
ordenador 13.3’’. Interior forrado y acolchado. 
2 bolsillos frontales. Asa ajustable, con refuerzo. 
Cinta para transporte en trolley.

 � 360 x 260 x 50 mm
 � TRS - 240 x 40 mm

Bolsa multifunción en 840D jacquard y 300D. Ideal 
para viajar y deporte. Interior forrado. Bolsillos 
frontales y fondo con base semirrígida. Asa 
ajustable, con refuerzo acolchado.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm



BG

190

104

133

133

103

104

133

Boston — 92675

Nagoya — 52166 Pune — 52167

Mochila para ordenador impermeable de nailon 2 tonos con 
2 compartimentos. Compartimento trasero forrado con bolsillo 
interior con cremallera y separador acolchado para ordenador 
de hasta 17’’. Compartimento delantero forrado con varios bolsillos 
interiores. La mochila tiene 2 bolsillos delanteros y 2 bolsillos 
laterales. Con puerto USB/micro USB para conectar a dispositivos 
móviles (batería portátil y accesorios no incluidos). Parte posterior 
y asas acolchadas.

 � 310 x 470 x 200 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Mochila para portátil de hasta 17’’ en 600D de alta densidad. 
Compartimento principal forrado con cierre de cremallera, que 
contiene un divisor acolchado y varios bolsillos interiores. Mochila 
con dos bolsillos laterales de malla y dos bolsillos frontales, uno 
con cremallera. Parte posterior acolchada, con sistema de apoyo 
acolchado para la espalda y asas también acolchadas.

 � 340 x 450 x 175 mm
 � TRS - 120 x 30 mm

Mochila para portátil de hasta 15,6’’ en 1680D y 300D con 
2 compartimentos. El compartimento principal con división acolchada 
para el ordenador hasta 15.6’’. Interior forrado. Mochila con 3 bolsillos 
frontales y 2 bolsillos laterales. Hebillas de seguridad a ambos lados 
de la mochila. Espalda y asas acolchadas para mayor comodidad. 

 � 330 x 480 x 180 mm
 � TRS - 100 x 30 mm

Puerto USB con 
cable USB y micro 

USB

Impermeable
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Adventure — 92174

Kardon — 92627 Olympia — 92276

Mochila para portátil de lona de algodón 
prelavada. El compartimento principal está 
forrado, tiene 2 divisores acolchados para portátil 
de hasta 15,6’’ y tablet de hasta 10,5’’. La mochila 
tiene un bolsillo frontal y 2 bolsillos laterales. 
La espalda y las asas están acolchadas. Dispone 
de asa de transporte de trolley y placa de polipiel 
para personalización.

 � 300 x 420 x 120 mm | Placa: 60 x 30 mm
 � TRS - 45 x 15 mm

Mochila para ordenador. 840D jacquard. Con 2 compartimentos. 
Compartimento trasero forrado, con separación acolchada para 
ordenador 15.6’’. Compartimento frontal forrado, con varios 
bolsillos interiores. Bolsillo lateral en red y bolsillo frontal. 
Parte trasera acolchada, con sistema de apoyo acolchado para 
la espalda y asas también acolchadas.

 � 305 x 470 x 180 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Mochila para ordenador de hasta 14’’ en poliéster 600D. 
Compartimento principal forrado, con bolsillo interior 
y compartimento acolchado apto para el ordenador. 
La mochila tiene 2 bolsillos delanteros con cremallera 
y la espalda está acolchada. Las correas están también 
acolchadas.

 � 305 x 445 x 130 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Banda de transporte 
para trolley
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Wiltz — 92168Rocco — 92626

Traveller — 92674

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad. Con 
2 compartimentos. Compartimento posterior forrado, con 
varios bolsillos interiores y 2 divisiones acolchadas para 
ordenador hasta 15.6’’ y tablet 10.5’’. Compartimento frontal 
forrado, ideal para transporte de ropa. Parte posterior y asas 
acolchadas. Cinta para transporte en trolley.

 � 300 x 450 x 160 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Mochila 840D para ordenador de hasta 15’’. 
Contiene 1 bolsillo principal, 3 bolsillos adicionales 
y un bolsillo frontal con varios compartimentos 
y cremallera. La parte trasera de la mochila tiene 
soporte para trolley.

 � 300 x 370 x 60 mm 
 � TRS - 150 x 150 mm

Mochila para portátil de lona“ tarpaulin” y 600D de alta 
densidad con 2 compartimentos. El compartimento trasero 
está forrado con varios bolsillos interiores y 2 separaciones 
acolchadas para portátil de hasta 17’’ y para una tableta 
de hasta 10,5’’. El compartimento delantero está forrado 
y es ideal para llevar ropa (o para el ocio). La mochila 
tiene un bolsillo delantero y la espalda y las correas están 
acolchadas.

 � 300 x 430 x 150 mm
 � TRS - 150 x 100 mm



BG

193

105

114

105

103

114

105

105

123

114

105

104

133

Viena — 92179

Brussels — 92169 Kiev — 92622

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad. 
Compartimento principal con división acolchada 
para el ordenador hasta 15.6’’. Bolsillo frontal con 
cremallera. Parte posterior y asas acolchadas.

 � 290 x 370 x 110 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Mochila para portátil 600D. Bolsillo frontal 
con cremallera y bolsillo lateral de malla. 
Compartimento con partición para ordenador 
de hasta 15,6’’. Interior forrado y acolchado con 
bolsillos interiores. Lleva bandolera regulable 
y reforzada.

 � 290 x 430 x 100 mm
 � TRS - 180 x 120 mm

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad. 
Compartimento principal con división acolchada 
para el ordenador de hasta 14’’. Bolsillo frontal con 
cremallera. Parte posterior y asas acolchadas.

 � 290 x 400 x 140 mm
 � TRS - 180 x 120 mm
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Lunar — 92164

Shades Cross — 92173 Graphs Cross — 92284

Mochila para ordenador en 600D de alta densidad. 
Compartimento con 2 divisiones acolchadas 
para ordenador hasta 15.6’’ y tablet 9.7’’. Interior 
forrado y acolchado. 1 bolsillo frontal con cierre 
de cremallera y 2 bolsillos laterales. Parte 
posterior acolchada, con sistema de apoyo 
acolchado para la espalda y asas también 
acolchadas.

 � 290 x 390 x 155 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Bolso bandolera 600D de alta densidad con compartimento 
forrado y divisor también acolchado, para tablet de hasta 
9,7’’. Este compartimento principal también tiene varios 
bolsillos en el interior y cremallera. La espalda está 
acolchada y tiene un bolsillo. En la parte delantera tiene 
también un bolsillo con cremallera. El bolso tiene bandolera 
ajustable.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Maletín bandolera. 600D de alta densidad. 
Compartimento con separación interior acochado 
para tablet 9.7’’. Interior forrado y acolchado. 
Con bolsillo frontal. Asa ajustable, con refuerzo 
acolchado.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 180 x 90 mm
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Shades Laptop — 92171

—  
Shades  
Laptop  
92171

Shades Bpack — 92170
—  
Shades  
Bpack  
92170

Graphs Laptop — 92286

—  
Graphs  
Laptop  
92286

Graphs Bpack — 92668 —  
Graphs  
Bpack  
92668

Maletín para ordenador. 600D de alta densidad. 
Compartimento forrado y acolchado, con 
separación acolchada para ordenador hasta 14’’. 
Bolsillo frontal y cinta para transportar en trolley. 
Asa ajustable, con refuerzo acolchado.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad. 
Compartimento forrado, con 2 divisiones 
acolchadas para ordenador hasta 14’’ y tablet 9.7’’. 
Bolsillo frontal y bolsillo lateral. Parte posterior 
y asas acolchadas.

 � 310 x 400 x 110 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Maletín para ordenador. 600D de alta densidad. 
Compartimento forrado y acolchado, con 
separación para ordenador 14’’. Bolsillo frontal. 
Asa ajustable con refuerzo acolchado. Cinta para 
transporte en trolley.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Mochila para ordenador. 600D de alta densidad. 
Compartimento con separación acolchada para 
ordenador 15.6’’. Interior forrado y acolchado. 
Con 2 bolsillos frontales. Parte trasera y asas 
acolchadas.

 � 295 x 390 x 100 mm
 � TRS - 180 x 140 mm
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Metz — 92289

Vianden — 92162Santana — 92266

Maletín para ordenador fabricado en 600D. 
Compartimento con separación para ordenador 
hasta 15.6’’ con interior forrado y acolchado con 
bolsillos interiores. Tiene un bolsillo en la parte 
delantera con cierre de cremallera y bandolera 
ajustable con refuerzo.

 � 400 x 290 x 50 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

Maletín para ordenador portátil hasta 15.6”. 
Fabricado en 600D con cierre doble. El interior 
está forrado y acolchado. Bolsillo frontal con 
cierre de cremallera y asa bandolera reforzada 
ajustable.

 � 400 x 280 x 60 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Maletín para ordenador en 600D 2Tone y 300D con 
compartimento forrado y separación acolchada para ordenador 
hasta 15.6’’. El maletín tiene un bolsillo frontal con varios 
compartimentos interiores. En la parte trasera hay una banda 
para el transporte en el trolley. Bandolera ajustable con refuerzo 
acolchado.

 � 400 x 295 x 75 mm
 � TRS - 250 x 120 mm
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Nisa — 92274

Chicago — 92258 Seattle — 92290

Maletín para ordenador fabricado en corcho. 
Compartimento forrado y acolchado para 
ordenador 15.6’’. Bolsillo frontal. Asa ajustable, 
con refuerzo acolchado. Suministrado en bolsa 
de Non-woven.

 � 410 x 310 x 75 mm | Bolsa: 490 x 378 mm
 � TRS - 40 x 18 mm

Maletín para ordenador hasta 15.6” fabricado 
en 600D. Interior forrado y acolchado. Con 
2 bolsillos frontales para documentos y soportes 
para bolígrafos (no incluidos). Asas acolchadas 
y bandolera ajustable. 

 � 400 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Maletín para ordenador en Soft Shell de alta 
densidad. Con capacidad para ordenadores hasta 
14”. Con bolsillo frontal con cierre de cremallera.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm
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Tangram — 92291 Seoul — 92257

Nantes — 92260 Milo — 92316

Maletín multifunción en 600D. Tiene 2 bolsillos 
frontales con cremallera y bandolera ajustable 
con refuerzo.

 � 380 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 140 mm

Maletín multiusos en 600D. Compartimento 
exterior abierto (forrado) con bolsillo frontal con 
cremallera. Correa ajustable y asas.

 � 400 x 300 x 100 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Maletín multiusos en 600D con 2 bolsillos laterales 
de red y bolsillo central con cierre de cremallera. 
Incluye espacio para 2 bolígrafos en una de las 
asas (no incluidos). Bandolera ajustable.

 � 390 x 300 x 80 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Maletín porta documentos en 600D con 1 bolsillo 
principal con cierre de cremallera.

 � 390 x 300 x 40 mm
 � TRS - 260 x 150 mm
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Garbi — 92197

Path — 92292 Doha — 92236

Maletín para ordenadorhasta 14” de poliéster 
600D. Asa bandolera ajustable y reforzada. 
1 bolsillo principal y 2 bolsillos adicionales. Interior 
forrado y acolchado.

 � 370 x 290 x 60 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Maletín porta documentos para congresos 600D 
con soporte para bolígrafo (no incluido) y cierre 
de cremallera.

 � 370 x 270 x 50 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Maletín portadocumentos en 600D con cierre 
de cremallera.

 � 390 x 290 x 80 mm
 � TRS - 280 x 140 mm
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Kimi — 92666

Viseu — 92660 Hedy — 72473

Mochila. 600D. Interior forrado.Bolsillos 
laterales en red y bolsillo frontal. Parte 
posterior y asas acolchadas.

 � 290 x 400 x 150 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

Mochila. 600D. Interior forrado. Bolsillos laterales en red 
y bolsillo frontal. Parte posterior y asas acolchadas.

 � 300 x 420 x 230 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

Mochila de poliéster 600D con 1 bolsillo principal frontal 
y 2 bolsillos laterales de malla. Mochila con capacidad 
de 24 L.

 � 280 x 390 x 220 mm 
 � TRS - 75 x 75 mm
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Turim — 92471

Mounti — 92628

Mochila. 600D. Bolsillos laterales en red y bolsillo 
interior. Parte posterior y asas acolchadas.

 � 250 x 420 x 180 mm
 � TRS - 90 x 70 mm

Mochila deportiva 420D. Compartimento principal forrado y bolsillo frontal con 
cremallera. Panel frontal con elementos re§ectantes. La parte trasera de la mochila 
está acolchada para garantizar una mayor comodidad para la espalda. Las correas 
están también acolchadas. En la parte trasera lleva un asa con cremallera, para 
asegurar que la mochila se ajuste correctamente para su transporte. Incluye 
un depósito de agua con una capacidad de hasta 2 L y pajita. La mochila y el depósito 
se suministran por separado.

 � 265 x 410 x 55 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

Depósito de agua con 
capacidad hasta 2 L

Con silbato

Mochila deportiva

Elementos 
re²ectantes
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Barcelona — 92669 Munich — 92569

Toronto — 92568 Josie — 72468

Mochila plegable en 210D ripstop con bolsillo central con cierre 
de cremallera. Se suministra desplegada.

 � 295 x 415 x 110 mm | Plegada: 160 x 130 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

Riñonera 210D con salida para auriculares. 
Estuche con cremallera y correa ajustable.

 � 250 x 80 mm
 � TRS - 200 x 25 mm

Bolsa multifunción plegable. 210D“ ripstop”.Ideal 
para viajar o para deporte. Con bolsillo frontal. 
Se Suministra desplegada.

 � Ø240 x 410 mm | Plegada: 160 x 160 mm
 � TRS - 100 x 80 mm

Bolsa de deporte plegable en poliéster 190T RIPSTOP con 
bandolera ajustable, 1 bolsillo principal, 3 bolsillos adicionales 
y capacidad hasta 25 L.

 � Dobrado: Ø240 mm | Aberto: 440 x 240 x 240 mm
 � TXP - 100 x 100 mm
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Bertle — 92635

Berna — 92667

Mochila en 600D con bolsillo frontal con cierre 
de cremallera en la parte posterior para mayor 
seguridad y bolsillo frontal también con cierre 
de cremallera. Parte posterior y asas acolchadas 
en 210D.

 � 245 x 400 x 115 mm
 � TRS - 90 x 60 mm

Mochila. 600D. Bolsillo frontal. Parte posterior 
y asas acolchadas.

 � 310 x 410 x 120 mm
 � TRS - 130 x 80 mm
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Fit — 92511 Busan — 92567

Hilton — 72398

Bolsa de deporte en 600D. Compartimento interior 
de gran capacidad, bolsillo frontal con cierre 
de cremallera y base semirrígida. Bolsillo lateral 
para calzado con cremallera. Asa bandolera 
ajustable.

 � 520 x 300 x 255 mm
 � TRS - 200 x 90 mm

Bolsa de deporte. 600D. Fondo con base 
semirrígida. Asa ajustable, con refuerzo 
acolchado.

 � 550 x 310 x 260 mm
 � TRS - 280 x 60 mm

Bolsa trolley de viaje de poliéster rígido de 600D con asa 
de metal extensible y correa de hombro ajustable. Esta 
bolsa trolley tiene 1 bolsillo principal y 1 bolsillo lateral 
adicional con cierre de cremallera.

 � 622 x 311 x 318 mm
 � TRS - 140 x 110 mm
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Giraldo — 92520

Detroit — 92518

Zippers Sport — 92516

Bolso deportivo de poliéster 300D con bandolera 
ajustable, fondo inferior rígido, 1 bolsillo principal 
y 4 bolsillos adicionales.

 � 640 x 370 x 310 mm 
 � TRS - 230 x 170 mm

Bolsa de deporte. 300D y 1680D. Interior forrado 
y fondo con base semirrígida. 1 bolsillo frontal con 
cremallera y 2 bolsillos laterales: 1 bolsillo de red 
y otro con cremallera para calzado. Asa ajustable, 
con refuerzo acolchado.

 � 550 x 300 x 250 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Bolsa multifunción en 840D jacquard y 300D. Ideal 
para viajar y deporte. Interior forrado. Bolsillos 
frontales y fondo con base semirrígida. Asa 
ajustable, con refuerzo acolchado.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm
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Lahore — 92547 Lagos — 92546

Shannon — 92522
Bolso de poliéster 600D con bandolera ajustable, 
1 bolsillo principal y 1 bolsillo adicional.

 � 230 x 220 x 115 mm 
 � TRS - 100 x 100 mm

Bolso bandolera. 600D. Con bolsillo frontal. Asa 
ajustable.

 � 180 x 220 x 70 mm
 � TRS - 95 x 95 mm

Riñonera 600D con compartimento principal 
y bolsillo frontal con cremallera. La bolsa tiene 
una correa de cincha ajustable.

 � 210 x 120 x 50 mm
 � TRS - 80 x 45 mm
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Muzeul — 92544

April — 92545

Riñonera de alta densidad fabricada en 300D. 
Compartimento principal con cremallera y bolsillo 
interior en malla elástica. Bolsillo trasero de fácil 
acceso, ideal para guardar lo necesario de mayor 
seguridad. El frontal contiene dos bolsillos, uno 
de ellos de malla elástica, yuna goma elástica 
en el lateral, apta para colgar mosquetones 
o gafas de sol. La correa es ajustable. Cierre 
de broche.

 � 270 x 120 x 65 mm
 � TRS - 10 x 3,5 mm

Riñonera 600D de alta densidad con 
compartimento principal y cremallera frontal. 
Tiene correa ajustable con cierre.

 � 220 x 120 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Correa ajustable

Más divisiones, más capacuidad 
de almacenamiento para 
llevar todo lo que necesita. 
Incluye espacio específico 
para mascarilla.
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Kayl — 92357

Nash — 92269 Gere — 92490
Bolso bandolera de no tejido (Non-woven) 
(100 g/m²) con cierre de velcro y asa de 135 cm.

 � 260 x 330 x 60 mm
 � TXP - 200 x 130 mm

Bolsa bandolera. Non-woven: 80 g/m². Asa 
de 95 cm.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Maletín portadocumentos de tejido no tejido (Non 
woven de 80 g/m2) con 1 compartimento con 
cierre de cremallera.

 � 380 x 300 mm
 � TXP - 260 x 150 mm
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Coast — 98425

Lolla — 98417 Philadel — 98420

Nevera plegable 600D con doble cremallera 
e interior forrado en PEVA. Bolsillo superior con 
cremallera y correas de cincha con refuerzo. 
Incluye abrebotellas. La nevera tiene una 
capacidad de hasta 15 L.

 � Ø300 x 260 mm
 � TRS - 90 x 80 mm

Nevera en 600D con cierre de cremallera 
y compartimento exterior forrado abierto (de gran 
utilidad para la sujeción de toalla, etc) que 
contiene un bolsillo delantero. Ideal para llevar 
a la playa. Asas de55 cm y capacidad hasta 9 L.

 � 470 x 305 x 120 mm
 � TRS - 170 x 120 mm

Bolsa térmica. 600D. 2 formas distintas de utilización. 
Compartimento principal con cierre doble e interior forrado 
(con PEVA) y acolchado. Bolsillo frontal con cremallera. Alzas 
ajustables en webbing, con refuerzo de hombro. Capacidad hasta 
15 L.

 � 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
 � TRS - 200 x 45 mm

Bolsas térmicas 
prácticas 
y versátiles
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Jaipur — 98408

Singapore — 98418 Graysen — 72472

Mochila nevera en 600D con una capacidad 
de hasta 10 l. incluye un bolsillo frontal con 
cremallera y 2 bolsillos laterales de malla.

 � 280 x 340 x 140 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Bolsa nevera. 600D. Asa ajustable en webbing y bolsillo 
frontal. Capacidad hasta 9 L.

 � 240 x 220 x 170 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Mochila térmica de poliéster, 600D.
 � 250 x 390 x 160 mm 
 � TRS - 120 x 100 mm
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Luton — 98414 Melville — 98415

Jakarta — 98407 Izmir — 98409

Bolsa nevera. 600D. Asa ajustable en webbing 
y bolsillo frontal. Capacidad hasta 8 latas de 0,5 L.

 � 270 x 200 x 160 mm
 � TRS - 200 x 55 mm

Bolsa nevera en 600D con doble cierre, 
cinta ajustable y bolsillo frontal con cierre 
de cremallera. La nevera tiene una capacidad 
de hasta 12 L.

 � 290 x 340 x 190 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Bolsa nevera. 600D. Asa ajustable en webbing. 
Capacidad hasta 2 botellas de 1,5 L.

 � 190 x 340 x 100 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Bolsa nevera. Non-woven: 80 g/m². Capacidad 
hasta 6 latas de 0,33 L.

 � 200 x 140 x 130 mm
 � TRS - 150 x 90 mm
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Jeddah — 98406

Rotterdam — 98410

Osaka — 98413

Bolsa nevera. 600D. Capacidad hasta 6 latas 
de 0,33 L.

 � 200 x 140 x 125 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Bolsa nevera. Non-woven: 80 g/m². Cierre 
de velcro. Con bolsillo frontal. Capacidad hasta 
10 L.

 � 320 x 350 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Bolsa térmica plegable de non-woven (80 g/m²) 
con cierre de velcro y capacidad hasta 3 L. Bolsa 
suministrada desplegada.

 � Plegada: 170 x 95 x 40 mm | 
Abierta: 170 x 265 x 110 mm

 � TRS - 130 x 35 mm
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Turtle — 58412 Sebastian — 98416

Mayfair — 98423

Bolsa térmica 600D con bolsillo interior de malla 
y correa ajustable. Con una capacidad de hasta 
4,5 L.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm

Bolsa térmica para niños 600D con bolsillo frontal 
con cremallera y bolsillo lateral de malla. Contiene 
asa de cinta ajustable y tiene capacidad para 
hasta 3 L.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Nevera plegable 210D con asas de cinta 
de 60 cm y cremallera. La bolsa tiene una 
capacidad de hasta 16 L. Se entrega desplegada.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Bolsa térmica
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Bolsas para 
todos los 
gustos 
Funcionalidad para tu día a día. Obtenga más 
información sobre nuestra amplia gama 
de bolsas en la pestaña Shopping.
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Villa — 98422

Arbor — 98421

104

111

Mochila térmica para pícnic. 600D de alta densidad. Con manta 
y bolsa térmica para botella, extraíbles. Compartimento 
principal acolchado, con revestimiento térmico. Bolsillo frontal 
forrado con 210D y acolchado. Bolsillo frontal con soporte para 
utensilios extraíbles, que incluye 12 cubiertos de acero inoxidable 
(4 tenedores, 4 cuchillos y 4 cucharas), 4 platos, 4 vasos 
en PS, 4 servilletas de algodón, 1 salero, 1 pimentero, 1 tabla 
en PP y 1 sacacorcho. Bolsa de botella y compartimento principal 
totalmente forrados (con PEVA) y y acolchados. Manta en tejido 
polar 160 g/m², forrada en PEVA.

 � 300 x 410 x 120 mm | Bolsa para botella: Ø105 x 300 mm | 
Manta: 1500 x 1350 mm

 � TRS - 140 x 100 mm

Mochila térmica para pícnic. 600D. Con bolsa 
térmica para botella, extraíble. Compartimento 
principal acolchado, con revestimiento 
térmico. Bolsillo frontal forrado con 210D 
y acolchado. Incluye 6 cubiertos de acero inoxidable 
(2 tenedores, 2 cuchillos y 2 cucharas), 2 platos, 
2 vasos en PS y 1 sacacorchos. Bolsa de botella 
y compartimento principal totalmente forrado 
(con PEVA) y alcolchado.

 � 280 x 390 x 120 mm | Bolsa botella: Ø105 x 300 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Actividades al aire libre 
Diferentes diseños, un mismo propósito: hacerte 
disfrutar al 100% de tu tiempo con la naturaleza. 
¡Lleva todo lo que necesitas en una mochila!
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Fleece — 99077
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Riley — 99076
Manta de forro polar (160 g/m²) forrada de EPE, 
con asa y correa ajustable.

 � 1500 x 1200 mm | Plegada: Ø150 x 315 mm 
 � TRS - 225 x 60 mm

Silla plegable 600D con soporte de rejilla para 
botella. Construcción metálica que soporta 
hasta 100 kg. Se suministra en bolsa con asa.

 � Desplegado: 520 x 520 x 830 mm | 
Plegado 830 x 160 mm

 � DGL - 90 x 50 mm

Manta de forro polar (180 g/m²) con asa extraíble para 
facilitar su transporte.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Manta polar (180 g/m²) forrada de EPE, con 
detalle en 600D y asa de transporte.

 � 1450 x 1200 mm | Doblada: 450 x 230 mm | 
Solapa: 300 x 200 mm

 � TRS - 180 x 80 mm
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Baskit — 98426
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Cesta de picnic §exible 600D. Contiene doble cierre e interior 
forrado. Cesta con estructura de aluminio extraíble, asa 
ergonómica de EVA y capacidad hasta 14 L.

 � 460 x 270 x 250 mm 
 � TRS - 150 x 150 mm

Sencillo y práctico 
Baskit incluye espacio y versatilidad 
para adaptarse a las necesidades 
de un paseo al aire libre. Una solución 
perfecta y fácil de transportar.
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Golfi — 99964 Travis — 99966

Gehrig — 99963

Kov — 99022
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Picchu — 99023

Cancha — 99962
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Toalla de golf. Algodón: 430 g/m². Con 
gancho en metal.

 � 380 x 500 mm | Cinta: 380 x 42 mm
 � TRS - 230 x 30 mm

Toalla deportiva de micro�bra (210 g/m²). Toalla práctica 
y ligera que facilita el transporte, alta absorción y rápido 
secado. Se suministra con bolsa en 190T.

 � 400 x 800 mm | Funda: 135 x 205 mm
 � TRS - 80 x 80 mm

Toalla de gimnasio. Algodón: 430 g/m².
 � 500 x 800 mm | Cinta: 500 x 75 mm
 � TRS - 470 x 70 mm

Muñequera elástica. Poliéster. Con área 
indicada para el marcaje.

 � 75 x 78 mm
 � TRS - Ø20 mm

Muñequera de poliéster elástico con bolsillo con 
cremallera, ideal para guardar objetos pequeños 
y usar durante la práctica de deportes.

 � 100 x 100 mm
 � TRS - 50 x 50 mm

Toalla de gimnasio. Algodón: 430 g/m².
 � 300 x 500 mm | Cinta: 300 x 56 mm
 � TRS - 270 x 40 mm
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Artx — 99968 Artx Plus — 99967

105

114

119

124

106

105

105

114

119

124

106

Toalla deportiva de poliamida y poliéster. Toalla 
refrescante, cuando está mojada permanece fría 
durante unas horas. Si se calienta, simplemente 
agítela, reactivando su frescura. Toalla reutilizable, 
lavable a máquina.

 � 300 x 800 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Juego de botellas de PP y PET y toalla deportiva de poliamida 
y poliéster. Frasco con gancho, práctico para llevar a cualquier 
parte, con una capacidad de hasta 440 ml. Toalla refrescante, 
cuando está mojada permanece fría durante unas horas. 
Si se calienta, simplemente agítela, reactivando su frescura. 
Toalla reutilizable, lavable a máquina.

 � Toalla: 300 x 800 mm | Botella: Ø65 x 125 mm
 � TRS - 200 x 350 mm

Toalla deportiva 
refrescante 
¡Cuando está mojada, se mantiene 
fresca durante horas! Es ideal para 
practicar tu deporte favorito en las 
mejores condiciones.
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Brady — 98086 Runy — 97203

Labyr — 98511 Harrier — 94742

103

113

103

106

106

Set de �tness. Incluye cinta elástica y cuerda de saltar. 
Suministrado con funda en 190T.

 � Funda: 210 x 270 mm
 � TRS - 60 x 15 mm

Podómetro. Incluye 1 pila AG10.
 � 47 x 35 x 20 mm
 � PDP - 15 x 6 mm

Luz re§ectante. ABS y PVC eco-friendly. Ideal 
para zapatillas. Con 2 LEDs y 2 posiciones. Incluye 
2 pilas CR2016.

 � 63 x 89 x 28 mm
 � PDP - 10 x 12 mm

Linterna ABS con LED COB (luz orientable) 
y clip. Linterna ideal para usar en gorras. 
Incluye 3 baterías LR44.

 � 55 x 53 x 22 mm
 � PDP - 40 x 25 mm

Fabricado con 
material eco-frieddly

Luz direccionable 
Con clip para sujetar una gorra o mochila.
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Stany — 94747 Beamer — 94757

Confor — 97207 Bryant — 97206
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Linterna con diadema elástica. Linterna orientable con 
8 leds blancos y 2 leds rojos y función §ash. Incluye 
3 pilas AAA.

 � 80 x 40 x 60 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Linterna frontal de ABS con cinta y hebilla, 1 lámpara blanca 
(1W), 2 LED rojos con función intermitente. Incluye 2 baterías 
de litio CR2032. Esta linterna se suministra en caja.

 � 55 x 38 x 45 mm
 � PDP - 10 x 5 mm

Brazalete para smartphone. PU y soft shell 
de alta densidad. Con elementos re§ectantes 
y cierre ajustable. Para smartphone de 6.5’’. 
Artículo promocional.

 � 440 x 175 mm
 � PDP - 27 x 40 mm

Brazalete para smartphone. PU y soft shell 
de alta densidad. Con elementos re§ectantes 
y cierre ajustable. Para smartphone de 5’’. 
Es un artículo promocional.

 � 430 x 150 mm
 � PDP - 25 x 40 mm
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Flashy — 94736

Louis — 94732 Sado — 94734
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Linterna de aluminio con 9 leds y asa. Incluye 
3 pilas AAA.

 � Ø26 x 90 mm
 � LSR - 23 x 5 mm

Linterna de aluminio con 6 leds y asa. 
Incluye 2 pilas CR2032.

 � 28 x 40 x 28 mm
 � LSR - Ø20 mm

Linterna de aluminio con 6 leds y asa. Incluye 
2 pilas CR2032.

 � Ø25 x 49 mm
 � LSR - 20 x 7 mm
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Nobend — 94749 Granja — 94738

Zoomin — 94758
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Linterna LED de metal, extensible y §exible, con 
3 LED, imán en la punta y clip. Incluye 4 baterías 
de litio LR44.

 � Ø22 x 175 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Linterna de aluminio con LED. La linterna incluye 
2 pilas AA y se suministra en una caja de regalo.

 � Ø29 x 163 mm | Caja: 35 x 175 x 35 mm
 � LSR - 50 x 7 mm

Linterna de aluminio con función de zoom con 
3 modos de luz, lámpara LED de 1 W y asa. 
Incluye 3 pilas AAA. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � Ø33 x 103,5 | Caja: 115 x 43 x 40 mm
 � LSR - 40 x 10 mm
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Lighty — 94750 Pavia — 94739

Pushlite — 21127 Campery — 21120
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Lámpara portátil. ABS y PP. Con LED 
y cordón de 1.090 mm. Incluye 3 pilas 
AAA.

 � Ø55 x 160 mm
 � PDP - 50 x 18 mm

Linterna. ABS. Con LED COB, gancho para 
colgar e imán. Incluye 3 pilas AAA.

 � 61 x 200 x 35 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Linterna LED con gancho. Funciona con 3 pilas 
AAA (No incluidas).

 � Ø80 x 37 mm
 � PDP - Ø35 mm

Linterna con 27 LED con gancho para colgar 
e imán. 3 pilas AAA no incluidas.

 � 62 x 96 x 34 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Con imán 
en el reverso

Con imán 
en la parte trasera
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Everest — 94753

Capsule — 21131 Corts — 94745
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Linterna de camping en ABS con 3 LED COB. 
Linterna con asas de metal. Incluye 3 pilas AAA. 
Se suministra en caja.

 � Ø69 x 185 mm
 � PDP - Ø30 mm

Linterna de plástico en forma de cápsula con 5 leds 
y sensor táctil de encendido/apagado. Incluye 2 pilas.

 � Ø44 x 80 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Linterna de aluminio con LED COB, decapsulador, 
mosquetón e imán en la punta. Incluye 5 pilas LR44.

 � Ø15 x 130 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Sensor on/off

Abrir

Cerrar

Cerrado

Descapsulador

Imán
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Latok — 94756

Eddie — 94720 Nibali — 98821
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Linterna en formato tubular de LED con mosquetón. 
Mecanismo de encendido/apagado de la linterna. Tiene 
4 baterías LR41.

 � 136 x 18 mm
 � PDP - 60 x 8 mm

Linterna Dynamo con 3 leds y asa. Para usar la luz con 
la energía de la dinamo, debe continuar presionando 
la pestaña lateral. Para usar la luz con batería debe presionar 
el botón lateral (ya sea para encenderla o apagarla). Incluye 
3 baterías AG10.

 � 100 x 50 x 25 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Luz re§ectante. Con 3 LEDs, 3 posiciones y mosquetón. 
Incluye 2 pilas CR1220.

 � 55 x 75 mm
 � PDP - 25 x 15 mm
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Hank — 94740

Mollema — 98512

Castor — 21132
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Linterna. ABS. Con LED COB, mosquetón e imán. 
Incluye 2 pilas CR2032.

 � 35 x 74 x 24 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

Luz re§ectante ABS con 2 LED, 2 modos de luz 
y clip trasero. Incluye 2 pilas CR1220.

 � 30 x 61 x 16 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Linterna con 3 LED con cinta y hebilla metálica. Incluye 
2 baterías.

 � 43 x 133 x 10 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Con imán 
en el reverso
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Torchen — 93267

Trudy — 93398 Close — 98824
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Linterna metálica con 3 leds, 
decapulador y llavero. Incluye 
3 baterías LR44.

 � Ø18 x 72 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Llavero de aluminio con silbato.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Mosquetón. Aluminio. Con abrebotellas. 
No es adecuado para practicar escalada.

 � 44 x 79 x 3 mm
 � PDP - 40 x 5 mm
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Berry — 93339Residence — 93340Howie — 95880

Linterna de aluminio con 1 LED, desencapsulador 
y mango de silicona. Incluye 3 baterías LR44.

 � Ø17 x 73 mm | Correa de silicona: 60 mm
 � PDP - 28 x 7 mm

Linterna de aluminio con 1 LED, 
compartimento para comprimidos y asa 
de silicona. Incluye 3 baterías LR44.

 � Ø17 x 73 mm | 
Correa de silicona: 60 mm

 � PDP - 28 x 7 mm

Llavero §uorescente con forma 
de oso.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Llavero §uorescente con forma 
de casa.

 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Llavero §uorescente en forma 
triangular.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Descapsulador

Compartimento para 
pastillas
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Abrazadera re§ectante con 4 LED rojos, 
función §ash. Ajustable con cierre de velcro.

 � 30 x 410 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Banda elástica de poliéster re§ectante.
 � 610 x 40 mm
 � TRS - 100 x 8 mm

Pulsera §uorescente. Con forro de terciopelo. 
Artículo promocional.

 � 300 x 30 mm
 � PDP - 65 x 12 mm

Gorra de poliéster con elementos re§ectantes, 
ori�cios de ventilación y cierre de velcro 
ajustable. Producto promocional.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Petate. 210D. Con elementos re§ectantes. 
Esto es un artículo promocional.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm
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Yellowstone — 98503

Roger — 98504 Illusion — 98510 Mike — 98501
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Chaleco de alta visibilidad en 100% poliéster con 
certi�cado EN1150. Chaleco re§ectante con 2 bandas 
re§ectantes horizontales y elásticos laterales. Este 
producto no es apto para uso profesional.

 � Talla única: 540 x 620 mm
 � TRS - 100 x 90 mm

Chaleco de alta visibilidad en 100% poliéster certi�cado 
por EN ISO 20471 clase 2. Chaleco re§ectante con 
2 bandas re§ectantes horizontales y abertura frontal 
con cierre de velcro.

 � Talla única: 670 x 700 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Bolsa 100% poliéster con cierre 
de velcro. Adecuado para guardar 
el chaleco 98503.

 � 145 x 220 mm
 � TRS - 100 x 150 mm

Protección para mochila. 210D. 
Impermeable. Con elementos 
re§ectantes. Artículo promocional.

 � 660 x 770 mm
 � TRS - 200 x 230 mm

Chaleco re§ectante para niños. 100% 
poliéster. Homologado EN1150. Con 
2 bandas re§ectantes horizontales. Cierre 
de velcro lateral. Producto no apto para 
uso profesional.

 � Talla única: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

¡Esté siempre seguro!
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Galiley — 98808 Cyril — 98825
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Brújula de ABS con tapa y detalles dorados.
 � Ø55 x 25 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Brújula con tapa y anilla.
 � Ø45 x 15 mm
 � SCR - Ø30 mm

Brújula con regla, lupa y cordón.
 � 110 x 17 x 60 mm
 � PDP - 35 x 7 mm
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Meribel V — 94229

Vancouver III — 94232

Vancouver V — 94233

Guliver III — 94210

Guliver V — 94230
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Cinta métrica de 3 m con freno y clip metálico. 
La cinta métrica tiene certi�cación MID.

 � 72 x 52 x 26 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Cinta métrica de 5 m con freno y clip metálico. 
La cinta métrica tiene certi�cación MID.

 � 88 x 61 x 31 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Cinta métrica de 3 m con freno ABS y clip 
metálico, con cinta de nailon. Cinta métrica 
certi�cada MID.

 �  74 x 55 x 38 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Cinta métrica de 5 m de nailon con freno 
ABS y clip metálico. Cinta métrica certi�cada 
MID.

 �  86 x 64 x 42 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Cinta métrica de 3 m en ABS con freno 
y clip metálico, con cinta.

 � 60 x 60 x 35 mm
 � STI - 35 x 30 mm

Cinta métrica de 5 m en ABS con freno 
y clip metálico, con cinta.

 � 75 x 70 x 40 mm
 � STI - 40 x 37 mm
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Alick — 94035

Ninja — 94036

Fred — 94037
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Navaja de bolsillo de acero inoxidable 
y metal con cierre de seguridad y clip. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � 97 x 15 x 29 mm | Caja: 110 x 37 x 20 mm
 � PDP - 45 x 15 mm

Navaja de bolsillo de acero inoxidable y metal 
con cierre de seguridad y clip. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � 115 x 15 x 32 mm | Caja: 125 x 42 x 20 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Navaja de bolsillo de acero inoxidable y metal 
con cierre de seguridad y mosquetón. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � 101 x 10 x 29 mm | Caja: 108 x 39 x 15 mm
 � LSR - 30 x 8 mm
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Split — 94038

Lawrence  — 94030

Falcon II — 94031
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Navaja de acero inoxidable y madera con 
cierre de seguridad. Se suministra en caja.

 � 84 x 11 x 24 mm | Caja: 94 x 33 x 16 mm
 � LSR - 30 x 10 mm

Navaja de acero inoxidable y madera con 
cierre de seguridad y clip.

 � 115 x 16 x 36 mm
 � LSR - 60 x 10 mm

Navaja de acero inoxidable con cierre 
de seguridad y empuñadura de madera.

 � 110 x 19 x 30 mm
 � LSR - 50 x 6 mm
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Lofer — 94187

Solden — 94131

Arad — 94133
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Kit aventura de acero inoxidable y metal. 
Con navaja multiusos (11 funciones), brújula 
y linterna (incluye 3 pilas AG1). Suministrado 
en funda de 600D.

 � Funda: 55 x 100 x 34 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Navaja multifunción en acero inoxidable 
y metal con mini linterna LED. La navaja tiene 
11 funciones, incluida una mini linterna LED. 
Incluye 3 baterías AG10.

 � 90 x 20 x 27 mm
 � LSR - 40 x 8 mm

Kit aventura. Acero inoxidable, metal 
y aluminio. Con navaja multifunciones 
(11 funciones) y linterna (incluye 3 pilas AAA). 
Suministrado en funda de 600D.

 � Funda: 84 x 120 x 25 mm
 � TRS - 45 x 25 mm
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Wild — 94040

160

170

Gunter — 94033

Norris — 94032

103
Navaja multifunción de acero inoxidable con 
12 piezas y mosquetón. Suministrado en una 
caja de regalo.

 � 89 x 16 x 32 mm | Caja: 104 x 39 x 20 mm
 � LSR - 25 x 7 mm

Cuchillo de acero inoxidable y madera 
con mosquetón. Se suministra en caja.

 � 115 x 13 x 26 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Navaja de acero inoxidable 
y empuñadura de madera con funda 
de nylon 600 D. Suministrada en caja.

 � 300 x 19 x 60 mm
 � LSR - 40 x 10 mm
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Cúter con mecanismo de bloqueo para mayor seguridad 
y tapa extraíble para ajustar la hoja. Cúter con cuerpo 
transparente.

 � 155 x 30 x 10 mm
 � PDP - 120 x 10 mm

Cúter con mecanismo de bloqueo para mayor seguridad 
y tapa extraíble para ajustar la hoja. Cúter con cuerpo 
de colores.

 � 130 x 20 x 8 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Lápiz de carpintero de madera (no a�lado).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Lápiz de carpintero de madera (no a�lado).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Navaja multiusos. ABS y metal. Con 5 funciones.
 � 59 x 17 x 8 mm
 � PDP - 45 x 10 mm

Navaja multiusos. Acero inoxidable y metal. 
Con 11 funciones.

 � 90 x 25 x 18 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Navaja multiusos. Acero inoxidable y madera. 
Con 5 funciones.

 � 90 x 25 x 12 mm
 � LSR - 50 x 8 mm

Navaja de bolsillo de acero inoxidable y metal.
 � 75 x 26 x 6 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Navaja multiusos. Acero inoxidable y plástico. 
Con 13 funciones.

 � 90 x 20 x 17 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Alicate plegable con herramientas 
multifunción en acero inoxidable y madera, 
con 19 funciones. Se suministra en una bolsa 
de poliéster.

 � Funda: 140 x 30 x 65 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Mini tenaza plegable multifunción en acero 
inoxidable y aluminio con 9 funciones. 
Se suministra en una bolsa de 600D.

 � Cerrado: 35 x 70 x 18 mm | 
Funda: 50 x 90 x 20 mm

 � PDP - 25 x 4 mm
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Tuff — 94019

Bennet — 94021
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Juego de herramientas de acero al carbono 
y PE de 45 piezas. Suministrado en estuche.

 � 220 x 115 x 55 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Juego de herramientas de 32 piezas. 
Se suministra con estuche 600D con cremallera.

 � 158 x 108 x 37 mm
 � STI - Ø22 mm
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Juego de destornilladores ABS con clip, 4 LED 
y 5 puntas extraíbles diferentes. Incluye 2 pilas 
AAA.

 � 90 x 30 x 35 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Juego de destornilladores de punta redonda 
con 8 puntas extraíbles diferentes. Práctica 
herramienta con clip y opción para almacenar 
las piezas en la parte superior del cuerpo con 
tapa.

 � Ø16 x 109 mm
 � LSR - 20 x 7 mm

Juego de mini destornilladores metálicos con 
3 puntas extraíbles diferentes con la opción 
de almacenar las piezas en la parte superior 
del cuerpo con tapa. Incluye llavero.

 � Ø13 x 75 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Juego de mini destornillador en PS con 
4 puntas extraíbles diferentes con opción para 
almacenar las piezas en el propio cuerpo.

 � 92 x 22 x 13 mm
 � SCR - 55 x 10 mm
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Roglic — 94009

Twice — 98513 Yates — 92799
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Set de herramientas para bicicleta. Con 11 llaves, 
2 niveles de neumático, 6 parches para neumáticos, 
1 tubo de cola y 1 rasqueta. Suministrado en funda 
600D.

 � Funda: 95 x 120 x 36 mm
 � TRS - 50 x 30 mm

Conjunto de 2 señalizadores ABS, 2 LED rojos, 2 LED 
blancos con función de §ash. Incluye 4 baterías de litio 
CR 2025. Este juego se entrega en caja.

 � 80 x 52 x 22 mm
 � PDP - 17 x 5 mm

Bolsa para bicicleta. 600D. Con 3 cintas 
ajustables.

 � 230 x 200 x 60 mm
 � TRS - 90 x 45 mm

Para los amantes 
del deporte 
Elija la mejor herramienta 
para su bicicleta.
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Amigo — 98184 Soldeu — 98122

Tarter — 98182 Encamp — 98181 Laurien — 98126
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Raspador de hielo con mango y cepillo.
 � 400 x 70 x 100 mm
 � STI - 40 x 20 mm

Rascador de hielo. Con guante.
 � 165 x 270 x 13 mm
 � PDP - 95 x 15 mm

Rascador de hielo con punta de goma.
 � 109 x 120 x 3 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Rascador de hielo. Plástico translúcido.
 � 108 x 224 mm
 � PDP - 50 x 40 mm

Disco horario parking con rascador de hielo 
en plástico.

 � 118 x 7 x 155 mm
 � STI - 90 x 35 mm
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Dig — 94760
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Parasol para coches. Espuma de PE. Forrado con 
1 hoja de aluminio. Para luna delantera. Incluye 
2 �jadores con ventosa.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Parasol Bubble PE y papel de aluminio en la parte 
delantera y trasera. Es adecuado para vidrio frontal 
e incluye 2 portaventosas.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Martillo de emergencia con imán, cortador 
de cinturón de seguridad para automóvil y luz de §ash 
con 1 LED blanco y 3 LED rojos. Incluye 2 pilas AA. 
Este producto se suministra en caja.

 � Ø38 x 193 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Pala plegable de metal con brújula y empuñadura 
de goma, práctica y compacta. Útil para quitar hielo 
o nieve. Se suministra en bolsa en 600D.

 � Plegada: 160 x 100 mm | Abierta: 420 x 100 mm
 � LSR - 80 x 10 mm
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Emil — 98111 Oren — 23200
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Identi�cador aluminio con cordón, ideal 
para maletas.

 � 80 x 42 x 2 mm
 � LSR - 65 x 20 mm

Gancho con mosquetón, ideal para colgar equipaje 
de mano en la maleta.

 � 44 x 130 x 18 mm 
 � PDP - Ø33 mm

Identi�cador. PVC. Ideal para maletas de viaje.
 � 248 x 38 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Identi�cador. PP. Ideal para maletas de viaje.
 � 87 x 50 x 4 mm
 � LSR - 50 x 25 mm

Identi�cador en forma de maleta con 
cordón, ideal para bolsas de viaje.

 � 55 x 74 x 3 mm
 � SCR - 45 x 40 mm
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Nevada — 71023 Airline — 92132
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Candado de metal con combinación numérica.
 � 36 x 38 x 9 mm 
 � LSR - 10 x 23 mm

Bascula para equipaje. ABS. Ideal para maletas de viaje. 
Peso máximo: 40 kg. Incluye 1 pila CR2032.

 � 37 x 100 x 27 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Correa de tela ajustable para trolley de viaje.
 � 50 x 1730 mm 
 � DGL - 50 x 90 mm

Porta documentos de viaje 600D con 2 compartimentos 
interiores y ventana de identi�cación. Cierre de velcro.

 � 275 x 140 mm
 � TRS - 120 x 60 mm
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Harper — 94855 Troye — 98114

Strada — 98180 Dozy — 98113
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Cepillo de dientes en PP con funda protectora, 
práctico para llevar de viaje.

 � Cerrado: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 70 x 10 mm

Tapones para los oídos. Espuma de PU. Suministrados 
en caja de PVC. No es un equipo de protección 
individual.

 � Ø14 x 26 mm | Caja: 35 x 35 x 15 mm
 � SCR - 16 x 16 mm

Cojín de viaje, in§able, para apoyar el cuello, con tacto 
suave. Suministrado en bolsa.

 � Deshinchada: 425 x 275 mm | Funda: 175 x 115 mm
 � SCR - 100 x 25 mm

Antifaz para dormir. 190T. Interior acolchado.
 � 185 x 90 mm
 � TRS - 100 x 35 mm
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Bilbo — 94879 Travelx — 98197
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Conjunto de costura cómodo y ligero para llevar encima. Kit 
de costura compuesto por 3 al�leres, 3 agujas, 1 tenaza, 1 tijera, 
1 hilo, 1 al�ler, 2 botones, 2 corchetes y 6 rollos de hilo de varios 
colores. Suministrado en estuche rígido.

 � 70 x 21 x 65 mm 
 � DGL - 38 x 21 mm

Conjunto de viaje que incluye almohada in§able para 
el cuello, máscara para dormir, tapones para los oídos 
(no se trata de un equipo de protección personal) y 1 par 
de calcetines. Se suministra con bolsa en 190T.

 � Funda: 150 x 200 mm
 � TRS - 100 x 100 mm
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Valentina — 92720 Deniro — 92722
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Neceser hermético de PVC. Adecuado para llevar 
en cabina de avión.

 � 165 x 185 x 40 mm | Capacidad < 1 Litro
 � SCR - 110 x 110 mm

Neceser hermético. PVC. Incluye 3 envases 
(2 x 65 ml y 60 ml), 1 vaporizador (80 ml) y 1 embudo. 
Adecuado para llevar en cabina de avión.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm
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Porta trajes en non woven (70 g/m2) con 
cierre de cremallera y asa para facilitar 
el transporte.

 � 600 x 1000 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Porta trajes. Non-woven: 80 g/m².
 � 650 x 1090 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Bolsa para zapatos de no tejido 
(80 g/m²) con cordones.

 � 360 x 420 mm
 � TRS - 230 x 280 mm

Set limpieza calzado. Con 6 piezas.
 � Ø98 x 56 mm
 � LSR - Ø65 mm

Calzador PS con ori�cio en el extremo para 
colgar.

 � 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 15 mm
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Miguel — 98004 Mika — 98006

Johan — 98081 Cartes — 98080

Juego de dominó. En caja de madera.
 � 146 x 50 x 30 mm
 � LSR - 100 x 30 mm

Juego mikado. En caja de madera.
 � 193 x 45 x 26 mm
 � LSR - 100 x 20 mm

Baraja de 54 cartas de papel laminado. 
Suministrado en caja rígida.

 � 100 x 70 x 20 mm
 � PDP - 70 x 40 mm

Baraja de 54 cartas. Papel plasti�cado. En caja 
de papel.

 � 89 x 59 x 17 mm
 � SCR - 45 x 70 mm
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Pitch — 98023 Playtime — 98001

Flik — 98491
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Juego 2 en 1 con baraja de cartas y dados. 
Se suministra en caja de madera.

 � 103 x 97 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Juego familiar: 4 en 1. Esta caja de madera incluye: 
dominó, mikado, una baraja de cartas y dados.

 � 190 x 138 x 31 mm
 � LSR - 120 x 160 mm

Juego de madera con 54 piezas. 
Se suministra en caja de cartón y con bolsita 
de algodón personalizable.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm
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Par de bastones hinchables, disponibles en varios 
colores.

 � 600 x 100 mm
 � SCR - 270 x 70 mm

Aplaudidor en forma de mano.
 � 85 x 185 x 19 mm
 � PDP - Ø25 mm

Pulsera inviolable de satén, con cierre de seguridad.
 � 320 x 15 mm
 � SCR - 200 x 10 mm

Linterna. ABS y AS. Con 2LEDs y 3 modos de luz 
(incluye luzde efecto §uorescente). Incluye 
3 pilas LR41.

 � 22 x 18 x 120 mm
 � PDP - 50 x 10 mm
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Crossline — 98712 Rublev — 98709

Volei — 98711 Andrei — 98710
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Pelota de fútbol.
 � Tamaño 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Pelota de fútbol.
 � Tamaño 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Pelota de voleibol.
 � Tamaño 5
 � TRS - 60 x 35 mm

Pelota de fútbol.
 � Tamaño 5
 � TRS - 40 x 40 mm
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Balade — 94751

Trotte — 95103
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Dispensador de bolsas de ABS con 20 bolsas de plástico 
higiénicas para perros. Contiene linterna LED 
y mosquetón. Incluye 3 baterías LR1130.

 � Porta bolsas: Ø40 x 100 mm | Bolsas: 265 x 310 mm
 � PDP - 50 x 8 mm

Dispensador de bolsas de aseo construido en PP con 
20 bolsas de aseo de PE para perros. Dispensador 
en forma de hueso.

 � Cerrado: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 30 x 20 mm
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Naturel — 94683 Makarova — 94765

Ecuador 350 — 94767 Ecuador 250 — 94766

Botella termo. Bambú y acero inoxidable. Con pared 
doble e infusor para té. Capacidad hasta 430 ml. 
Suministrada en caja de presentación.

 � Ø69 x 207 mm | Caja: 72 x 210 x 72 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Botella de vidrio borosilicato con doble pared y tapa de Bambú. 
Incluye dos difusores de acero inoxidable. Botella con capacidad 
hasta 490 ml. Apto para lavavajillas, retirando la tapa. 
Suministrado en caja de papel kraft.

 � Ø72 x 234 mm
 � SCR - Ø50 mm

Vaso de viaje de vidrio de borosilicato de doble 
pared con tapa de bambú. Vaso con capacidad 
hasta 350 ml, ideal para bebidas frías o calientes. 
Con tapa aislante con anilla de silicona que facilita 
el transporte y evita que se derrame el líquido. Apto 
para lavavajillas y microondas retirando la tapa. 
Suministrado en caja de papel kraft.

 � Ø91 x 119 mm
 � SCR - Ø60 mm

Vaso de viaje de vidrio de borosilicato de doble pared 
con tapa de bambú. Capacidad hasta 250 ml, ideal 
para bebidas frías o calientes. Con tapa aislante con 
anilla de silicona que facilita el transporte y evita 
que se derrame el líquido. Apto para lavavajillas 
y microondas retirando la tapa. Suministrado en caja 
de papel kraft.

 � Ø89 x 91 mm
 � SCR - Ø60 mm

Anilla de silicona

Pared doble

Anilla de silicona

Pared doble
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Williams — 94669 Raise — 94646
Botella de vidrio borosilicato con tapa 
en PP con cierre de rosca. Botella con 
acabado glaseado mate y asa de silicona 
en la tapa. Capacidad hasta 470 ml. 
Suministrada en caja de cartón.

 � Ø60 x 210 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Botella de cristal con tapa de acero. 
Incluye cinta para transporte en la tapa. 
Capacidad hasta 520 ml. Incluye funda 
de soft shell.

 � Ø65 x 225 mm
 � PDP - 25 x 35 mm
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Dhabi — 94668 Dakar — 94699
Botella de vidrio borosilicato con tapa 
en PP con cierre de rosca. Con funda de silicona 
de protección. Capacidad hasta 380ml. 
Suministrada en caja de cartón.

 � Ø58 x 191 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Botella de vidrio“ borosilicado” con 
cierre de bambú y bolsa de silicona. 
Esta botella tiene una capacidad 
de 600 ml y se suministra en una caja 
de cartón.

 � Ø68 x 231 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Vidrio de borosilicato 
Mucho más resistente que el vidrio 
convencional, tiene mayor durabilidad. Además, 
aguanta mejor las temperaturas y mantiene 
tu bebida como más te gusta.



DW

264

114

103114

105

119

Latte — 94067

Cinnamon — 94626 Canna — 94638

103114 105 119 119 124 128114

105103 106114 128 109

Vaso de viaje con Tapa. Hecho en �bra de Bambú (50%) 
y PP (50%), con capacidad hasta 380 ml. Contiene 
banda de silicona para facilitar el transporte de bebidas 
calientes (Pueden producirse transferencias de calor).

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Vaso de viaje en �bra de bambú. Tapa y banda 
de silicona, para facilitar el transporte. 
Capacidad hasta 450 ml.

 � Ø96 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Vaso de viaje en �bra de bambú y PP, con banda de silicona 
para facilitar el transporte. Tapa de rosca con cierre hermético 
de silicona en la tapa para evitar que se derrame el liquido. 
Capacidad hasta 500 ml.

 � Ø95 x 140 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Fibra 
de bambú

Fibra 
de bambú

Fibra 
de bambú

Cáscara 
de arroz
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Barty — 94763 Astrada — 94762
Vaso de viaje de vidrio con una capacidad de hasta 
330 ml. Incluye tapa y banda de silicona, para 
facilitar el transporte de bebidas calientes 
(pueden producirse transferencias de calor).

 � Ø80 x 125 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Vaso plegable de viaje. Hecho en silicona con tapa 
de PP. Contiene asa para transporte en la tapa. 
Capacidad hasta 250 ml.

 � Ø88 x 85,5 mm
 � DOM - Ø64 mm

Taza plegable 
Práctica y fácil de transportar, combina 
simplicidad con funcionalidad.
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Petrelli — 94637 Bacuri — 94691
Vaso en �bra de arroz y PP, con acabado mate. 
Capacidad hasta 400 ml.

 � Ø88 x 102 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Vaso de viaje en �bra de bambú y PP con tapa 
y capacidad hasta 450 ml.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 20 x 40 mmFibra de bambúFibra 

de arroz

Fibra de arroz 
Como resultado de la transformación de la cáscara 
del arroz después de la cosecha, la �bra de arroz 
permite la creación de productos ligeros y resistentes 
aprovechando este material natural y biodegradable.
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Cuppa — 94058

Tisana — 94636 Valley — 94068

Vaso de viaje con tapa. Hecho en �bra de bambú 
(50%) y PP (50%), con banda de silicona para facilitar 
el transporte de bebidas calientes. Capacidad hasta 
380ml.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Vaso de viaje con tapa. Hecho en �bra 
de bambú y PP. Capacidad hasta 450ml.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 25 x 40 mm

Vaso de viaje con tapa. Hecho en �bra de bambú 
y PP. Incluye pajita retráctil. Capacidad hasta 450 ml. 
(Pueden ocurrir transferencias de calor).

 � Ø93 x 135 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Fibra de bambú

Fibra de bambú Fibra de bambú
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Durant — 94609 Heat — 94667

Safe — 94680 Liter — 94679

Set de termo y tazas en acero inoxidable. Incluye 2 tazas 
con capacidad hasta 200ml, un termo con doble pared con 
capacidad de hasta 500 ml y una funda en 600D con asa 
ajustable.

 � Funda: 155 x 250 x 90 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Termo de acero inoxidable con 2 tazas. 
Capacidad del termo de hasta 750 ml. 
Suministrado en caja.

 � Ø86 x 310 mm
 � LSR - 30 x 100 mm

Termo de doble pared en acero inoxidable 
y PP. Capacidad hasta 490ml. Incluye 
taza de PP. Suministrado en caja.

 � Ø68 x 247 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Termo de acero inoxidable de 1000 ml. 
Esta botella se suministra en caja.

 � Ø82 x 330 mm
 � LSR - 40 x 40 mm
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Karpov — 94610 Luka — 94615

Ingram — 94682

Termo de acero inoxidable, con doble pared. Capacidad 
hasta 500 ml. Suministrado en caja.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Termo de acero inoxidable, con doble pared. Capacidad 
hasta 500 ml. Suministrado en caja.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Termo en acero inoxidable, con pared doble e infusor 
de té. Capacidad hasta 470 ml. Suministrado en caja.

 � Ø65 x 230 mm | Caja: 74 x 235 x 74 mm
 � LSR - 20 x 150 mm
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Korver — 94631

Rio — 94059 Lemon — 94649

Botella en aluminio con tapa en AS, y asa para facilitar 
el transporte. Capacidad hasta 650 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � LSR - 20 x 120 mm

Botella para deporte en aluminio con tapa 
en PP y tira de silicona para facilitar el transporte. 
Capacidad de 600 ml.

 � Ø65 x 228 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Botella deportiva en aluminio y PP con boquilla y pajita 
§exible (interior). Capacidad hasta 670ml.

 � Ø73 x 217 mm
 � LSR - 25 x 120 mm
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Show — 94550

Slater — 94062

Botella térmica en acero inoxidable con doble pared. 
Capacidad hasta 510 ml. Suministrada en caja.

 � Ø67 x 255 mm
 � SCR - 160 x 100 mm

Botella deportiva de aluminio con forma triangular 
y tapón de PP. Con capacidad hasta 600 ml.

 � Ø75 x 158 mm
 � LSR - 40 x 100 mm
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Sporty — 94633

Landscape — 94601

Wings — 94614
Botella deportiva de aluminio con acabado 
mate. Incluye mosquetón. Capacidad 
hasta 800 ml.

 � Ø73 x 259 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Botella de deporte en aluminio, con mosquetón. 
Capacidad hadta 400 ml.

 � Ø66 x 176 mm
 � LSR - 35 x 100 mm

Taza de acero inoxidable con asa en forma 
de mosquetón. Capacidad hasta 230 ml.

 � Ø70 x 82 mm
 � PDP - 20 x 50 mm
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Beane — 94063
Botella para deporte en aluminio con tapa en acero 
inoxidable. Capacidad hasta 500 ml.

 � Ø67 x 255 mm
 � LSR - 25 x 80 mm

Color metálico 
¡Elija el color que mejor 
se adapte a su marca!
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Hygge — 94678

Ronde — 94677 Hassi — 94676

Taza térmica de viaje con dobre pared fabricada 
en acero inoxidable. Acabado mate. Capacidad hasta 
400 ml. Suministrado en caja.

 � Ø88 x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Taza térmica de viaje con dobre pared fabricada 
en acero inoxidable. Acabado brillante. Tapa con 
apertura deslizante. Capacidad hasta 400 ml. 
Suministrado en caja.

 � 88 mm x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Vaso de viaje en acero inoxidable y tapa en PP. 
Capacidad hasta 510 ml. Suministrada en caja blanca.

 � Ø87 mm x 151 mm
 � PDP - 25 x 50 mm
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Oasis — 94064

Jamie — 94675 Monarda — 94681

Botella en acero inoxidable con tapa 
de Bambú y acero inxodable, con asa 
para transporte. Capacidad hasta 
540 ml. Suministrado en caja.

 � Ø68 x 192 mm
 � LSR - 25 x 100 mm

Vaso de viaje con pared doble en acero inoxidable. Tapa 
con sistema de fácil apertura y cierre, incluye banda 
de silicona para facilitar el transporte. Capacidad hasta 
410 ml. Suministrado en caja.

 � Ø84 x 153 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Vaso de viaje. Acero inoxidable y PP. Con pared 
doble, tapa anti derrame y antideslizante en la base. 
Capacidad hasta 470 ml. Suministrado en caja 
de presentación.

 � Ø80 x 198 mm | Caja: 82 x 202 x 82 mm
 � LSR - 20 x 70 mm



DW

276

103

105

105

106

114

114

105

114

105

114

103

Rajani — 94698 Batum — 94625

Werner — 94666 Gasol — 94617

Taza de viaje con doble pared, en acero inoxidable. 
Capacidad hasta 450 ml. Suministrado en caja.

 � Ø85 x 145 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Vaso de viaje en acero inoxidable con doble pared 
en PP. Tapa con fácil apertura y cierre. Capacidad hasta 
420 ml. Suministrado en caja.

 � Ø81 x 167 mm
 � LSR - 25 x 30 mm

Vaso de viaje en PP y PS con doble pared. Tapa con 
sistema de facil apertura y cierre. Cuerpo extraible para 
facilitar la personalización. Capacidad hasta 520 ml. 
Suministrado en caja.

 � Ø86 x 168 mm
 � DGL - 136 x 220 mm

Vaso de viaje en PP con doble pared y tapa con sistema 
de facil apertura y cierre. Capacidad hasta 450 ml.

 � Ø85 x 170 mm
 � PDP - 35 x 35 mm
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Mint — 94640 Larry — 94641

Live — 94607 Noah — 94608 Express — 94634

Vaso de viaje. Acero inoxidable y PP. Con pared doble, 
tapa y antideslizante en la base. Capacidad hasta 
520 ml. Suministrado en caja.

 � Ø84 x 190 mm
 � PDP - 15 x 40 mm

Vaso de viaje. Acero inoxidable y PP. Con pared 
doble, tapa y antideslizante en la base. Capacidad 
hasta 520 ml. Suministrado en caja.

 � Ø72 x 184 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Taza de viaje en PP, con tapa. Capacidad 
hasta 420 ml. Suministrada en caja.

 � Ø80 x 170 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Taza de viaje en acero inoxidable y PP, con 
tapa. Capacidad hasta 420 ml. Suministrada 
en caja.

 � Ø80 x 170 mm
 � LSR - 30 x 25 mm

Vaso de viaje. Acero inoxidable y PP. Con 
pared doble, tapa y antideslizante en la base. 
Capacidad hasta 310 ml.

 � Ø73 x 144 mm
 � PDP - 35 x 35 mm
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Town — 54629

Odret — 94622 Pepe — 54620

Botella de deporte. AS e PP. Con recipiente para infusión 
de fruta. Capacidad hasta 740 ml. Suministrada en caja.

 � Ø70 x 247 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Botella de deporte en AS con boquilla en la tapa y cañita 
§exible (interior). Capacidad hasta 650 ml.

 � Ø73 x 214 mm
 � PDP - 190 x 55 mm

Botella deportiva en Tritan™ de fácil apertura 
y con compartimento para tarjetas, con una 
capacidad de hasta 800 ml. Suministrado 
en caja.

 � Ø80 x 260 mm
 � SCR - 70 x 70 mm



DW

279

104103 105 119110

110

105
105

103

103 114 119

Ancer — 94687

Dudley — 94628

Botella de deporte en AS con base y tapa en Acero inoxidable. 
Tapa con interior en PP y silicona. Capacidad hasta 700 ml. 
Suministrado en caja.

 � Ø74 x 265 mm
 � SCR - 160 x 90 mm

Botella de deporte en Tritan TM. Tapa con boquilla y pajita 
§exible (interior), con sistema de fácil apertura y cierre. 
Contiene soporte para móvil. Capacidad hasta 750ml.

 � Ø75 x 222 mm
 � SCR - 150 x 100 mm



DW

280

103

105

103

114

114

114 103103

114

119

105

119 119128

128

105

Serena — 94618

Jim — 94663

Conley — 94621

Portis — 94630

Botella deportiva en acero inoxidable y AS con asa que 
ata la botella al tapón. Capacidad hasta 600 ml.

 � Ø71 x 215 mm
 � LSR - 10 x 25 mm

Botella de deporte en Poliestireno y PE. Pajita §exible 
(interior). Capacidad hasta 500 ml.

 � Ø70 x 230 mm
 � SCR - 150 x 150 mm

Botella deportiva en Tritan™ con asa en la tapa para 
facilitar su transporte. Capacidad hasta 510 ml.

 � Ø68 x 203 mm
 � SCR - 140 x 70 mm

Botella de deporte. PP y PS. Capacidad hasta 
600 ml.

 � Ø67 x 245 mm
 � SCR - 100 x 120 mm
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Rozier — 94648

Ramon — 94643 Clouds — 94632

Botella de deporte. Tritan™. Capacidad hasta 790 ml.
 � Ø71 x 246 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Botella deportiva PETG con boquilla push-pull y tapón 
transparente. Capacidad hasta 1.250 ml.

 � Ø110 x 230 mm
 � STI - 40 x 70 mm

Botella deportiva de PS y ABS con boquilla push-pull, 
vaporizador y asa para facilitar su transporte. 
Capacidad hasta 600 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � SCR - 190 x 100 mm

Más de 1 Litro 
de capacidad
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Gobert — 94764 Lowry — 94616

Straw — 94070

Botella deportiva de LDPE con boquilla con 
sistema push-pull. Botella con capacidad hasta 
680 ml. Fabricado en Europa.

 � Ø76 x 215 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

Botella deportiva de HDPE con boquilla “push-pull” 
en el tapón y capacidad hasta 530 ml.

 � Ø67 x 191 mm
 � SCR - 80 x 60 mm

Taza en“ SAN” con tapa y pajita. Capacidad hasta 
550 ml.

 � Ø81 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm
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Hike — 94685

Kwill — 94612 Gilded — 94690

Botella plegable con triple capa en PET, PA y PE, boquilla 
con sistema push-pull, y tapón en PP. Capacidad hasta 
770 ml.

 � 158 x 286 x 75 mm
 � SCR - 60 x 60 mm

Botella de PE plegable con boquilla con sistema 
push-pull. Contiene tapa transparente y mosquetón. 
Capacidad hasta 460 ml.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Botella plegable con mosquetón, boquilla con sistema 
push-pull, y tapón. Capacidad hasta 460 ml. Colores 
metalizados.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Botellas forrables con 
asa o mosquetón
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Mocha — 93897Aniseed — 93990

Wow — 93843 Laffani — 93896

Taza de cerámica. Ideal para sublimación. 
Capacidad hasta 350 ml. Suministrada 
en caja.

 � Ø82 x 95 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm
 � DUV - 190 x 80 mm

Taza de cerámica ideal para sublimación 
con una capacidad de hasta 350 ml. 
Suministrado en caja.

 � Ø83 x 98 mm | Caja: 100 x 118 x 86 mm
 � SCR - 140 x 55 mm

Taza de cerámica con esmalte termosensible 
y capacidad hasta 350 ml. La taza es adecuada para 
la sublimación y la impresión aparecerá después 
de que la taza tenga una bebida caliente en su interior. 
Se suministra en caja.

 � Ø83 x 97 mm | Caja: 120 x 88 x 102 mm
 � SUB - 200 x 85 mm

Taza de cerámica con acabado metalizado y capacidad 
hasta 350 ml. No apto para microondas. Suministrado 
en caja.

 � Ø82 x 96 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Líquido frio

Bebidas 
calientes
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Chalkie — 93957 Lynch — 93886
Taza cerámica, incluye tiza. Capacidad hasta 350 ml. 
Suministrado en caja.

 � Ø81 x 96 mm | Caja: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Taza de cerámica con acabado neón mate y capacidad 
hasta 350 ml. El acabado exterior de esta taza 
recrea el efecto pizarra y te permite escribir con tiza 
(no incluida). Suministrado en caja.

 � Ø83 x 97 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Dale alas 
a tu creatividad 
Con nuestras tazas personalizables, 
puedes crear un diseño diferente para 
cada día. Un sinfín de posibilidades 
a la distancia de una tiza.
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Panthony Own — 94046

Lisetta — 94047

Franz — 94052

Taza de porcelana con capacidad hasta 450 ml. 
Suministrado en caja. Producto no apto para uso 
profesional.

 � Ø95 x 100 mm | Caja: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Taza de cerámica con una capacidad de hasta 310 ml. 
Suministrado en caja.

 � Ø88 x 96 mm | Caja: 112 x 89 x 102 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Taza de porcelana con capacidad hasta 650 ml. 
Suministrado en caja.

 � Ø98 x 144 mm
 � FIR - Ø35 mm
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Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045
Taza de porcelana hidroglaseada con acabado mate, 
capacidad hasta 450 ml. Suministrado en caja. Producto 
no apto para uso profesional.

 � Ø95 x 100 mm | Caja: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Taza de porcelana hidroglaseada con acabado brillante, 
capacidad hasta 450 ml. Suministrado en caja. Producto 
no apto para uso profesional.

 � Ø95 x 100 mm | Caja: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm
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Matcha — 93888 Cinander — 93832

Colby — 93837

Taza de porcelana, capacidad hasta 350 ml. 
Suministrada en caja.

 � Ø82 x 100 mm | Caja: 115 x 120 x 90 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Taza de cerámica. Capacidad hasta 370ml. 
Suministrada en caja.

 � Ø84 x 103 mm | Caja: 90 x 120 x 87 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Taza de cerámica. Capacidad hasta 320ml. 
Suministrada en caja.

 � Ø90 x 104 mm
 � PDP - 25 x 15 mm
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Vernon — 93836 Vernon White — 94673
Taza de cerámica. Capacidad hasta 360ml. 
Suministrada en caja.

 � Ø88 x 84 mm | Caja: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Taza de cerámica con capacidad 
de 360 ml y suministrada en caja.

 � Ø88 x 84 mm | Caja: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm
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Mocca White — 94672 Mocca — 93806

Naipers — 93855 Curcum — 93937
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Barine — 93887

Taza de cerámica con capacidad 
de 270 ml y suministrada en caja.

 � Ø82 x 86 mm | Caja: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 50 x 20 mm

Taza de cerámica con capacidad 
de 270 ml y suministrada en caja.

 � Ø82 x 86 mm | Caja: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 20 x 50 mm

Taza de cerámica, capacidad hasta 260ml. 
Suministrada en caja.

 � Ø74 x 84 mm | Caja: 88 x 100 x 78 mm
 � SCR - 140 x 55 mm

Taza de cerámica, capacidad hasta 350 ml. 
Suministrada en caja.

 � Ø83 x 98 mm | Caja: 100 x 118 x 86 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Taza de cerámica, capacidad hasta 350ml. 
Suministrada en caja.

 � Ø82 x 97 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm
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Comander — 93833 Avoine — 93834

Nels — 94671 Nels White — 94693

Taza de cerámica. Capacidad hasta 370 ml. 
Suministrada en caja.

 � Ø90 x 85 mm | Caja: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Taza de cerámica. Capacidad hasta 370 ml. 
Suministrada en caja.

 � Ø90 x 85 mm | Caja: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Taza de cerámica con una capacidad de 320 ml. Este 
producto se suministra en una caja.

 � Ø81 x 98 mm | Caja: 96 x 86 x 105 mm
 � SCR - 155 x 55 mm

Taza de porcelana con una capacidad de 320 ml. Este 
producto se suministra en una caja.

 � Ø81 x 98 mm | Caja: 96 x 86 x 105 mm
 � PDP - Ø30 mm
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Duwal — 94692

Cole — 93805 Infusions — 93869

Vaso de viaje de porcelana con doble cuerpo, tapa 
de silicona y capacidad hasta 280 ml. Suministrado 
en caja.

 � Ø86 x 122 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Juego de té de cerámica 2 en 1 - con tetera 
y colador de 430 ml de acero inoxidable y taza 
de 260 ml.

 � Ø113 x 140 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Juego de té en porcelana. Tetera de 430 ml y taza 
de 260 ml. Suministrado en caja.

 � 147 x 113 x 143 mm
 � PDP - 40 x 40 mm
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Machiato — 93895

Expresso — 93873 Presso — 94674

Juego de 2 vasos isotérmicos de vidrio con 
doble cuerpo. Las tazas tienen una capacidad 
de hasta 350 ml. Se suministra en una caja de regalo 
personalizable.

 � Caja: 195 x 125 x 95 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Juego de café de cristal con 2 tazas isotérmicas 
de doble cuerpo y capacidad hasta 75 ml. Se suministra 
en una caja de regalo personalizable.

 � Caja: 133 x 65 x 65 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Taza y platillo de cerámica con una capacidad de hasta 
100 ml. Se suministra en caja.

 � Taza Ø63 x 49 mm | Plato: Ø118 x 20 mm | 
Caja: 122 x 122 x 66 mm

 � PDP - 20 x 15 mm
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Lunkina — 94768

Soffy — 94024

Kenny II — 93804

Taza de vidrio con una capacidad de hasta 390 ml. 
Suministrado en caja.

 � Ø91 x 103 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Taza de cristal con sonrisa en la base y capacidad hasta 
280 ml. Suministrado en caja.

 � Ø79 x 81 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Taza de vidrio esmerilado con capacidad de 340 ml. 
Se suministra en caja.

 � Ø80 x 97 mm | Caja: 120 x 88 x 102 mm
 � PDP - 40 x 40 mm
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Bordeaux — 94023
Juego de copas de vino de 450 ml y botella 
(decantador) de 1600 ml, en cristal. Suministrado 
en caja.

 �  Caja: 285 x 196 x 200 mm
 � SND - 60 x 30 mm
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Novak — 94665

Muse — 94684 Himalayas — 94664

Set de acero inoxidable compuesto 
de petaca de 200 ml, embudo y 4 vasos 
de 20 ml. Suministrado en caja.

 � 189 x 40 x 168 mm
 � LSR - 17 x 17 mm

Petaca de acero inoxidable, con capacidad hasta 
180 ml. Suministrado en caja.

 � 100 x 110 x 25 mm
 � LSR - Ø17 mm

Juego de 4 vasos de acero inoxidable con estuche 
de transporte en imitación de piel. Capacidad hasta 
25 ml. Suministrado en caja.

 � Ø44 x 62 mm | Caja: 45 x 66 x 45 mm
 � LSR - 15 x 20 mm
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Portobello — 94781

Salvy — 93969

Monco — 92836

Fiambrera hermética de vidrio borosilicato y tapa 
de bambú con junta de silicona. Apto para microondas 
y lavavajillas (sin tapa). Se entrega en caja 
de papel kraft.

 � 198 x 68 mm
 � LSR - 120 x 80 mm

Anilla de silicona

Set de 2 cubiertos para ensalada. Bambú.
 � 300 x 60 mm
 � LSR - 200 x 10 mm

Bolsa de pan 100% algodón con cordón para 
cerrar.

 � 220 x 560 mm
 � TRS - 150 x 500 mm
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Mustard — 93861

Fabris — 93829 Paprika — 93898

Bandeja de bambú. Suministrada en caja kraft.
 � 255 x 130 x 18 mm | Caja: 260 x 134 x 26 mm
 � LSR - 210 x 90 mm

Base de mesa de bambú con 2 cuencos de silicona 
retráctiles. Se suministra en una caja de papel kraft.

 � Piezas: 87 x 87 x 50 mm | Base: 347 x 168 x 19 mm | 
Caja: 355 x 175 x 30 mm

 � LSR - 110 x 150 mm

Plato de bambú con soporte para copa. Ideal para servir 
aperitivos. Suministrado en caja de cartón.

 � 200 x 147 x 13 mm | Embalaje: 160 x 148 x 14 mm
 � LSR - 70 x 70 mm
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Sesame — 93831

Capers — 93966 Banon — 93880
Tabla de quesos de bambú.

 � 300 x 200 x 9 mm
 � LSR - 200 x 180 mm

Tabla de quesos de bambú.
 � 200 x 143 x 9 mm
 � LSR - 140 x 120 mm

Tabla de bambú ideal para servir aperitivos, con cinta 
para colgar. Se suministra con embalaje de cartón.

 � 420 x 134 x 7 mm | Embalaje: 260 x 135 x 10 mm
 � LSR - 70 x 70 mm
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Smartpepper — 93989Charles — 93875

Pepper — 93968

Molinillo de especias de acero inoxidable.
 � Ø27 x 153 mm
 � LSR - 30 x 8 mm

Ensaladera cuadrada de bambú. Combínelo con el juego 
SALVY de 2 cubiertos de bambú para ensalada para 
componer este regalo ecológico.

 � 214 x 214 x 70 mm
 � LSR - 110 x 110 mm

Vinagrera de cristal. Un compartimento con capacidad 
hasta 50 ml y otro hasta 250 ml. Suministrado en caja 
de presentación.

 � Caja: 75 x 175 x 75 mm
 � PDP - 11 x 50 mm
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Woods — 93830

Malvia — 93975
Tabla de quesos de bambú con cuchillo incluido. 
Se suministra en caja de papel kraft.

 � 300 x 260 x 15 mm | Caja: 307 x 267 x 21 mm
 � LSR - 180 x 120 mm

Tabla de quesos de bambú. 2 utensilios incluidos 
de bambú y acero inoxidable. Suministrada en caja 
de cartón.

 � 310 x 180 x 15 mm | Caja: 316 x 186 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Bambú 
Permite un diseño único que demuestra 
un compromiso sostenible.



HO

304

160
103

160

105 103

105

Soares — 93998 Salsa — 54139

Creary — 93891Lery — 94039

Set de barbacoa de 3 piezas en acero inoxidable, con: 
tenazas, tenedor y espátula. Se suministra en una bolsa 
de tela no tejida con asas.

 � Funda: 405 x 120 x 25 mm
 � LSR - 80 x 7 mm

Conjunto compuesto por 3 piezas plegables: una cuchara 
de acero inoxidable, tenedor y cuchillo. Conjunto viene 
en una bolsa 600D.

 � Plegada: 92 mm | Abierta: 165 mm | Funda: 80 x 110 mm 
 � LSR - 50 x 6 mm

Juego de 4 cuchillos de acero inoxidable y mango 
de madera. Suministrado en caja de regalo.

 � Caja: 225 x 118 x 21 mm
 � LSR - 45 x 8 mm

Conjunto de 2 piezas para barbacoa en bambú 
y acero inoxidable. Suministrado en caja 
de papel kraft.

 � Caja: 340 x 115 x 25 mm
 � LSR - 30 x 10 mm
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Flare — 54142Grill — 54145
Conjunto de 5 piezas para barbacoa en madera y acero 
inoxidable y tabla de bambú. Suministrado en estuche rígido 
210D.

 � Tabla: 301 x 200 x 12 mm | Funda: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 240 x 130 mm

Conjunto de 3 utensilios para barbacoa en madera 
y acero inoxidable. Suministrado en estuche rígido 210D.

 � Funda: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 280 x 60 mm
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Caja de té de bambú con 4 compartimentos y cierre magnético. 
La caja de té incluye 40 dosis individuales de té de las Azores 
“Gorreana” (20 té negro y 30 té verde). Se suministra en caja 
de papel kraft.

 � 160 x 160 x 78 mm | Caja kraft: 166 x 166 x 85 mm
 � LSR - 150 x 150 mm

Caja de té de bambú, con 2 compartimentos y cierre magnético. La caja 
de té incluye 20 dosis individuales de té de las Azores “Gorreana” 
(20 té negro y 30 té verde). Se suministra en caja de papel kraft.

 � 160 x 87 x 78 mm | Caja kraft: 166 x 91 x 87 mm
 � LSR - 150 x 75 mm

Deléitate con 
el té más antiguo 
de Europa.

OFRECER GORREANA ES OFRECER HISTORIA CON 
AROMA.

Fundada en 1883, la fábrica de té Gorreana, ubicada 
en las Azores, es la más antigua en funcionamiento 
de toda Europa. Las 45 hectáreas de plantación han 
sido administradas por la misma familia durante 
5 generaciones.
 
Té Gorreana, unión entre sabor, salud y ecología.
 
El té de Gorreana es reconocido mundialmente, siendo 
clasi±cado como uno de los mejores y más puros tés 
del mundo.
 

TÉ NEGRO

El té negro Pekoe tiene un sabor fuerte y muy aromático. 
Se produce mediante la oxidación sustancial de las hojas 
de Camellia Sinensis, dándole un color oscuro y rojizo. 
Contiene propiedades antioxidantes, neuroestimulantes 
y cafeína.
 
TÉ VERDE

El té verde es rico en taninos y tiene un sabor suave. 
Producido vaporizando las hojas de Camellia Sinensis, 
tiene un aroma ligero y delicado. Contiene propiedades 
antioxidantes, adelgazantes, anticancerígenas 
y antienvejecimiento.
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Jerome — 92883

Borba — 92819
Bolsa de corcho para 1 botella. Bolsa 
ecológica con 2 asas y ventana 
en la parte delantera, ideal para regalo.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 80 mm

Bolsa para botellas 100% algodón 
(180 g/m²) con cordón.

 � 150 x 340 mm
 � TRS - 200 x 140 mm
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Garcia — 93827Pisani — 93828

Gauthier — 93967

Posavasos cuadrado de corcho con esquinas 
redondeadas.

 � 100 x 100 x 5 mm
 � LSR - 80 x 80 mm

Posavasos redondo de corcho.
 � Ø100 x 5 mm
 � LSR - Ø70 mm

Juego de 4 posavasos de bambú. 
Se suministra en caja de papel kraft.

 � 115 x 115 x 35 mm | Posavasos: 100 x 100 x 6 mm 
| Caja: 119 x 121 x 56 mm

 � LSR - 80 x 80 mm
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Cabernet — 94190Moreto — 94119

Syrah — 94189

Set de vino de bambú y zinc. Incluido en la caja: 
sacacorchos con navaja sommelier, termómetro, tapón 
y gargantilla.

 � 147 x 167 x 54 mm
 � LSR - 120 x 140 mm

Set de vino con 4 piezas en madera y metal: 
sacacorchos con navaja sommelier, gargantilla, 
salva-gotas (anti goteo) con tapa y tapón. Se suministra 
en una caja de regalo de corcho.

 � Ø144 x 42 mm
 � LSR - Ø90 mm

Set de vino de bambú y zinc. Incluido en la caja: 
sacacorchos con navaja sommelier, gargantilla, 
salva-gotas (anti goteo) y tapón.

 � 363 x 112 x 119 mm
 � LSR - 280 x 90 mm
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Coolit — 95373

Baird — 92844Colombia — 94194

Macabeu — 94193

103

Bolsa refrigerante de color translúcido para 1 botella.
 � 168 x 380 x 100 mm 
 � SCR - 100 x 150 mm

Bolsa para una botella en non-woven 
(80g/m²) con asas.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 280 mm

Bolsa enfriadora para una botella de PVC. 
Asas de 35 cm.

 � 100 x 250 x 100 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Manga enfriadora de nailon 190T con cierre 
de velcro.

 � 326 x 230 mm
 � TRS - 220 x 25 mm
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Vinet — 94197

Barrel — 94191

Malena — 94198
Set de vino en forma de botella con acabado y tacto 
gomoso. Lo compone: un sacacorchos con navaja 
sommelier, gargantilla y salva-gotas (anti goteo).

 � Ø63 x 236 mm 
 � LSR - 15 x 10 mm

Set de vino de zinc. Incluye sacacorchos con navaja 
de sommelier y tapón. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � 103 x 133 x 28 mm
 � SCR - 95 x 65 mm

Juego de vino compuesto por sacacorchos, 
descapsulador en aluminio y ABS, tapones de vacío 
en aluminio y silicona. Set suministrado en caja 
de regalo de papel.

 � 95 x 145 x 30 mm 
 � LSR - 20 x 20 mm
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Wrap — 94089Vermentino — 93892Dabney — 93858

Truffle — 92061Danny — 92053
Porta menús de polipiel.

 � 235 x 315 x 9 mm
 � SCR - 180 x 250 mm

Funda térmica de softshell para botellas con 
mecanismo autorretráctil.

 � Abierta: 234 x 5 x 87 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

Tapón de vacío en ABS.
 � Ø48 x 73 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

Termómetro de vino digital en acero 
inoxidable y ABS, para botellas de Ø65-
80 mm. Incluye 1 batería LR1130.

 � 75 x 80 x 40 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Porta cuentas en polipiel con soporte interior para 
bolígrafo (no incluido). Ideal para restauración.

 � 125 x 181 x 7 mm
 � SCR - 100 x 150 mm
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Tanat — 94103 Malbec — 94117

Carin — 94114Botler — 94199

Sacacorchos de metal con abrebotellas y navaja corta 
cápsulas.

 � 110 x 25 x 10 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Sacacorchos de metal con decapsulador, navaja 
sommelier y espiral de acero inoxidable.

 � 121 x 20 x 12 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Sacacorchos de madera con abrebotellas y navaja 
corta cápsulas.

 � 109 x 25 x 8 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Sacacorchos de acero inoxidable y metal con navaja 
sommelier y descapsulador.

 � 136 x 40 x 20 mm 
 � LSR - 40 x 8 mm
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Holz — 94134

Funfaye — 94116

Barley — 94118 Malte — 94115 Buchanio — 93971

Abrebotellas de metal con mango 
de madera.

 � 150 x 17 x 40 mm 
 � STI - 60 x 15 mm

Agitador de cóctel de poliestireno.
 � 35 x 180 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Abrebotellas con imán.
 � 50 x 105 x 5 mm
 � DGL - 25 x 60 mm

Decapulador de aluminio con ori�cio 
en la punta para colgar.

 � 39 x 83 x 4 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Posavasos de ABS con abrebotellas. Base 
antideslizante.

 � 82 x 82 x 4 mm
 � SCR - 65 x 45 mm
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Cocktail — 94097

Zamba — 94057

Drinky — 94091 Lamone — 94098

Set de pajita y cepillo de limpieza reutilizables 
de acero inoxidable. Se presenta en bolsita 
de non-woven (80 g/m²).

 � Pajita: Ø6 x 215 mm | Funda: 60 x 265 mm
 � LSR - 60 x 4 mm

Conjunto con pajita telescópica de acero 
inoxidable y cepillo. Se suministra 
en estuche con mosquetón.

 � Straw: Ø9 x 218 mm | 
Estuche: Ø10 x 105 mm

 � PDP - 55 x 10 mm

Pajita reutilizable y plegable 100% 
silicona. Presentada en caja de PP blanca 
y traslúcida con acabado mate que permite 
su portabilidad.

 � Pajita: Ø7 x 250 mm | Caja: Ø55 x 20 mm 
 � PDP - Ø25 mm

Juego de 10 pajitas de un solo uso 
en papel kraft. Se suministra en caja 
de papel kraft.

 � Pajita: Ø6 x 196 mm | 
Caja: 33 x 200 x 14 mm

 � SCR - 20 x 90 mm

Más 
responsabilidad 
 

Cada año, millones 
de pajitas de plástico terminan 
en los océanos. Al elegir pajillas 
reutilizables, ayudas a mantener 
nuestros océanos más limpios 
y contribuyes a tener un planeta 
más sostenible. 
 
¡Es posible marcar la diferencia 
con pequeños gestos!
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Lynne — 94056 Tahini — 94055
Conjunto con una pajita retráctil de �bra de bambú 
y un cepillo. Se suministra en estuche con mosquetón.

 � Straw: Ø8 x 225 mm | Estuche: Ø13 x 124 mm
 � PDP - 55 x 10 mm

Juego de 3 cubiertos de �bra de bambú (50%) y PP 
(50%) con tenedor, cuchillo y cuchara. Suministrado 
en estuche.

 � 205 x 65 x 25 mm
 � PDP - 60 x 25 mm

Fibra de bambú 
Aprovecha las posibilidades que 
te ofrece la naturaleza.
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Alsi — 94051 Canola — 94053
Fiambrera hermética en �bra de bambú (50%) 
y PP (50%) con cinturón elástico de cierre. Contiene 
un cuchillo y un tenedor. Apto para microondas 
(sin tapa) y lavavajillas.

 � 165 x 111 x 50 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Fiambrera hermética fabricada en �bra de bambú (50%) 
y PP (50%) con un compartimento con capacidad hasta 
1000 ml. Contiene un soporte para teléfono móvil. Apto para 
microondas (sin tapa) y lavavajillas.

 � 195 x 114 x 60 mm
 � SCR - 80 x 50 mm
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Lippia — 94780 Citric — 93881

Mikus — 93872 Tokev — 93870 Rhubarb — 93866

Tabla de cortar en �bra de bambú (50%) y PP (50%). 
Contiene un cuadro liso en la parte inferior para 
la personalización. Apto para lavavajillas.

 � 237 x 140 x 4 mm
 � SCR - 35 x 35 mm

Exprimidor de cítricos en PP con ori�cio para 
colgar.

 � 133 x 181 x 70 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Cuchillo de acero inoxidable y PP. Con 
funda protectora.

 � 205 x 31 x 13 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Cortador de pizza con abrebotellas.
 � 132 x 63 x 8 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Set cubertería con 3 utensilios de PP: Tenedor, 
cuchillo y cuchara.

 � 31 x 178 x 20 mm
 � PDP - 35 x 10 mm
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Saffron — 93847 Dill — 93848

Mattie — 93857

Fiambrera hermética retráctil de silicona y tapa de PP. 
Compartimento con capacidad hasta 640 ml. Accesorio 
en la tapa con función 2 en 1 (cuchara y tenedor).Apto 
para microondas (sin tapa).

 � 170 x 110 x 66 mm | Plegada: 170 x 110 x 40 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Finambrera hermética retráctil de silicona y tapa de PP. 
Contiene 2 compartimentos, uno con capacidad hasta 480 ml, 
y otro hasta 760 ml. Accesorio en la tapa con función 2 en 1 
(cuchara y tenedor).Apto para microondas (sin tapa).

 � 212 x 153 x 73 mm | Plegada: 212 x 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Fiambrera hermética en PP con 3 compartimentos 
(250 ml, 270 ml y 470 ml). Tenedor y cuchillo incluidos. 
Apra para microondas (sin tapa).

 � 235 x 195 x 60 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Fiambreras ajustables 
Aumente o disminuya el tamaño 
de su �ambrera y organice las porciones de comida 
según sus necesidades.
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Curry — 99811 Chives — 99822 Chilli — 99800 Celery — 99832
Delantal en algodón y poliéster 
(180 g/m²) en varios colores y con 
cordones de ajuste.

 � 650 x 900 mm
 � TRS - 240 x 280 mm

Delantal de algodón y poliéster 
(150 g/m²) con cordones de ajuste 
y 2 bolsillos delanteros.

 � 650 x 900 mm | Bolsillo int.: 80 x 140 mm 
| Bolsillo ext.: 250 x 160 mm

 � TRS - 200 x 240 mm

Delantal en material suave 100% 
algodón en color crudo con detalles 
de color. Contiene un bolsillo frontal 
y cordones de ajuste.

 � 600 x 900 mm | 
Bolsillo: 250 x 200 mm

 � TRS - 180 x 200 mm

Delantal de tejido no tejido - Non 
Woven de (80 g/m²) con 1 bolsillo 
delantero y cordones de ajuste.

 � 490 x 685 mm | 
Bolsillo: 230 x 175 mm

 � TRS - 200 x 200 mm
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Celery — 99832

Ginger — 99830

Montigny — 97389 Rosemary — 99831 Naeker — 99824
Delantal de bar en algodón y poliéster 
(145 g/m²), con 2 bolsillos.

 � 960 x 800 mm | Bolsillo: 145 x 200 mm
 � TRS - 200 x 130 mm

Delantal de bar en algodón y poliéster 
(150 g/m²) con 2 bolsillos y cordones 
de ajuste.

 � 900 x 480 mm | Bolsillo: 200 x 195 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Temporidazor de cocina en ABS y acabado 
gomoso.

 � Ø59 x 45 mm
 � SCR - Ø40 mm

Delantal de algodón y poliéster (150 g/m²) 
con 2 bolsillos delanteros. Ajustable con 
hebilla.

 � 650 x 850 mm | Bolsillo: 170 x 180 mm
 � TRS - 200 x 230 mm
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Sulena — 99051

Warmy — 99071Dyleaf — 99075

Thorpe — 99074
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Manta de tejido polar 250 g/m2. Presentado con una 
cinta satinada y una tarjeta para la personalización.

 � 1600 x 1300 mm | Tarjeta: 160 x 140 mm
 � TRS - 1500 x 1200 mm

Manta de tejido polar 240 g/m². Acabado aterciopelado 
y tratamiento anti-pilling. Presentado con una cinta 
satinada y una tarjeta para la personalización.

 � 1500 x 1200 mm | Tarjeta: 160 x 130 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Manta de forro polar (180 g/m²) con asa extraíble para 
facilitar su transporte.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Manta polar (180 g/m²), disponible en varios colores.
 � 1450 x 950 mm
 � TRS - 200 x 280 mm
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Heiden — 99078

—  
Heiden 
99078

Manta reversible en forro polar de 225 g/m² con forro tipo“ 
sherpa”, para mayor comodidad. Se incluye un cierre de cremallera 
en el forro para permitir una fácil impresión. Viene con una cinta 
de raso con velcro y una tarjeta personalizable.

 � Manta: 1200 x 1500 mm | Cinta de satén: 750 x 40 mm | 
Tarjeta: 160 x 130 mm

 � EDB - 280 x 200 mm

Manta reversible Tarjeta 
personalizable

Con cremallera
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Schmitt — 93959 Guille — 93958Sweet — 95817

Darwin — 97390
Reloj de mesa de MDF con calendario, alarma 
y termómetro. Incluye 4 pilas AAA, 1 pila 
CR2032 y cable USB. Suministrado en una caja 
de regalo.

 � 150 x 70 x 44 mm | Caja: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Portafotos de aluminio con soporte.
 � 135 x 135 x 4 mm | Foto: 135 x 75 mm
 � LSR - 125 x 25 mm

Portafotos de aluminio con soporte.
 � 100 x 155 x 4 mm | Foto: 100 x 121 mm
 � PDP - 90 x 12 mm

Vela en forma de corazón y base 
de cristal. Caja de regalo incluida.

 � Caja: 93 x 93 x 25 mm
 � STI - 40 x 20 mm
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Mumbai — 92927

Hackney — 92926Beto — 92820

Bolsa 100% algodón (180 g/m²) con malla 100% 
algodón en la parte delantera. Asas de cincha de 65 cm. 
Bolso ideal para ir de compras.

 � 390 x 430 x 80 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Bolsa. 100% de lona de algodón: 280 g/m². Con bolsillo 
interior y asas de 65 cm.

 � 450 x 380 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Bolsa 100% algodón (280 g/m²) con cremallera y bolsillo interior. 
Asas de tejido de algodón de 65 cm.

 � Bag: 480 x 400 x 150 mm | Borsillo interior: 180 x 140 mm
 � SCR - 280 x 200 mm

Bolsas de algodón 
De origen orgánico, esta �bra 100% natural 
permite la creación de piezas auténticas, 
de calidad y de gran durabilidad.
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Shanti — 92827

Braga — 92823Tizzy — 92828

Bolsa de yute (360 g/m²) con interior laminado y asas cortas 
acolchadas.

 � 430 x 340 x 175 mm 
 � TRS - 230 x 160 mm

Bolsa de Yute: 240 g/m². Con bolsillo frontal y asas de 65 cm 100% 
algodón (140 g/m²).

 � 370 x 410 x 100 mm | Bolsillo: 370 x 270 mm
 � TRS - 260 x 180 mm

Bolsa de compras de yute (360 g/m²) con laminado 
interior y asas webbing de 60 cm.

 � 385 x 445 x 165 mm
 � TRS - 270 x 200 mm
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Sablon — 92919

Feria — 92869

Mercat — 92882
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Bolsa tipo mochila 100% algodón (160 g/m²) con detalle 
de imitación de yute y asa de algodón.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Bolsa 100% algodón (180 g/m²) con asas de corcho 
de 60 cm y bolsillo interior.

 � 450 x 400 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Bolsa 100% algodón (160 g/m²) con detalle de imitación 
de yute y asas de 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Ville — 92824 Edmonton — 92822
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Bazar — 92879Romford — 92913
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Bolsa. 100% de lona de algodón: 280 g/m². Cierre 
magnético. Con bolsillo frontal y bolsillo interior con 
cremallera. Asas de 60 cm.

 � 530 x 380 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Bolsa de 100% algodón (140 g/m²) con asas de cinta 
de 65 cm.

 � 370 x 410 x 100 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Petate. 100% lona de algodón: 180 g/m².
 � 350 x 430 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Bolsa. 100% lona de algodón: 280 g/m². Con bolsillo 
interior y asas de 65 cm.

 � 460 x 400 x 150 mm
 � TXP - 260 x 260 mm



SH

331

Rynek — 92920

103 103

104

104

105

105

105 104

160 160

Chancery — 92928
Bolsa de algodón reciclado (150 g/m²) con asas 
de 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Bolso tipo mochila en algodón reciclado (150 g/m²), con 
bolsillo frontal con cremallera y asas de algodón.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Algodón reciclado
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Ilford — 92914

Hanover — 92456
Petate. 100% algodón (103 g/m²).

 � 370 x 410 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Petate. 100% algodón: 100 g/m².
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Orleans — 92922
Bolsa plegable 100% algodón (100 g/m²). Este producto 
se suministra desplegado.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 220 x 160 mm

100% Algodón. 
100% Flexible. 
Como es plegable, esta 
bolsa es adecuada para 
llevarla a todas partes.
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Bondi — 92821

Regent — 92414 Victoria — 92415

Bolsa. 100% algodón: 140 g/m². Asas 
de 60 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Bolsa. 100% algodón. Asas de 30 cm.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Bolsa. 100% algodón. Asas de 75 cm.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Bolsa. 100% algodón: 100 g/m². Asas de 75 cm.
 � 370 x 410 mm 
 � TRS - 290 x 320 mm

Bolsa. 100% algodón: 140 g/m². Asas 
de 60 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Tayla — 92877 Ellen — 92876 Leia — 92875

Grant — 92873 Cabazon — 92872 Citadel — 92871

Bolsa. Papel kraft: 115 g/m². Asa papel 
retorcido.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 160 x 180 mm

Bolsa. Papel kraft: 115 g/m². Asa 
papel retorcido.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Bolsa de papel kraft (115 g/m²) con asa 
retorcida.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Bolsa. Papel kraft: 100 g/m². Asa 
papel retorcido.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Bolsa. Papel kraft: 90 g/m². 
Asa papel retorcido.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 150 x 140 mm

Bolsa. Papel Kraft: 90 g/m². Asa 
papel retorcido.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

¡Sé único! Crea tu propia bolsa.
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Kelly — 92874 Kira — 92878

�.� 492
PREMIUM BAGS

Bolsa de papel kraft (115 g/m²) con asa retorcida.
 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Bolsa. Papel Kraft: 100 g/m². Asa papel retorcido.
 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

¡Sé único! Crea tu propia bolsa.
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Arleta — 92859 Westfield — 92856

Millenia — 92833 Sawgrass — 92850

Bolsa de la compra laminada Non woven de 
(110 g/m²) con bolsillo frontal (175 g/m²).

 � 381 x 330 x 200 mm
 � TXP - 130 x 100 mm

Bolsa. Non-woven laminado: 90 g/m². Laminado 
brillante. Asas de 50 cm.

 � 340 x 350 x 80 mm
 � TXP - 220 x 250 mm

Bolsa. Non-woven laminado: 110 g/m². Laminado 
brillante. Asas de 60 cm.

 � 400 x 360 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Bolsa. Non-woven laminado: 120 g/m². Laminado 
brillante. Asas en webbing de 60 cm.

 � 420 x 380 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm
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Arasta — 92924

Mayfair — 98423
Nevera plegable 210D con asas de cinta 
de 60 cm y cremallera. La bolsa tiene una capacidad 
de hasta 16 L. Se entrega desplegada.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Bolso Non woven laminado brillante (140g/m²) con 
cierre de cremallera. Esta bolsa tiene un encaje para 
trolley y fondo reforzado. También un asa tipo webbing 
de 65 cm.

 � 350 x 350 x 200 mm
 � TXP - 250 x 200 mm

Ideal para viajar 
Lleva tus compras de última 
hora de forma cómoda.

Bolsa térmica
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Covent — 92847Shops — 92906

Cardinal — 92997 Arlon — 92993

Bolsa plegable. 190T. Asas de 50 cm. Suministrada 
abierta.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 290 x 190 mm

Bolsa plegable. Non-woven: 80 g/m². Bolsillo frontal. Asas 
de 38 cm. Suministrada plegada.

 � Plegada: 200 x 110 x 15 mm | Abierta: 380 x 465 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Bolsa plegable. Non-woven: 80 g/m². Asas de 35 cm. 
Suministrada plegada.

 � Plegada: 135 x 130 x 15 mm | Abierta: 350 x 410 x 100 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Bolsa plegable de non-woven termosellada (80 g/m²) con asas 
de 50 cm.

 � Plegada: 110 x 132 x 20 mm | Abierta: 360 x 410 x 80 mm
 � TRS - 280 x 150 mm
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Pertina — 92998

Plaka — 92915Fola — 92925
Bolsa plegable. 210D. Asas de 70 cm. Con bolsillo 
interior. Suministrada desplegada.

 � Plegada: 112 x 145 x 20 mm | 
Abierta: 370 x 400 x 100 mm

 � TRS - 250 x 250 mm

Bolsa de compras“ shopping” plegable de poliéster 190T. 
Se suministra desplegada.

 � Doblado: 120 x 100 mm | Abierto: 485 x 420 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Bolsa shopping plegable de Non woven (80 g/m²) con asas 
de 65 cm. Se suministra desplegado.

 � Doblado: 200 x 120 mm | Abierto: 400 x 450 x 200 mm 
 � TRS - 230 x 280 mm

Bolsas plegables 
¡Prácticas y polifacéticas! Son ideales 
para llevar en el bolso, ir de compras 
o llevar algo imprevisto.
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Dale — 92916 Savile — 92497

Shopper — 92843 Beacon — 92905

Bolsa de Non woven de (80 g/m²) termosellada con 
asas de 50 cm.

 � 320 x 380 x 90 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Asas de 50 cm.
 � 400 x 350 x 70 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Asas de 50 cm.
 � 400 x 340 x 200 mm
 � TRS - 120 x 230 mm

Bolsa de Non woven de (80 g/m²) 
termosellada con asas de 55 cm.

 � 480 x 380 x 85 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Tarabuco — 92921

Nick — 92908 Harrod — 92881
Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Asas de 85 cm.

 � 350 x 370 x 90 mm
 � TRS - 250 x 150 mm

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Bolsillo frontal. 
Asas de 60 cm.

 � 400 x 350 x 150 mm
 � TRS - 240 x 160 mm

Bolsa Non woven termosellada con estampado.
 � 380 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Patrón impreso
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Notting — 92895Wembley — 92840

Roterdam — 92845Stratford — 92499
Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Termo sellada.

 � 250 x 350 x 80 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Termo sellada.
 � 355 x 390 x 85 mm
 � TRS - 280 x 310 mm

Bolsa de Non woven (80 g/m²) termosellada con asas 
de 30 cm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 280 x 280 mm

Bolsa. Non-woven: 80 g/m². Asas de 30 cm.
 � 200 x 250 x 70 mm
 � TRS - 140 x 150 mm
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Woodbury — 92832Macy — 92854

Canary — 92839
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Bolsa de Non woven de (80 g/m²) termosellada con asas 
de 55 cm.

 � 330 x 390 x 80 mm
 � TRS - 230 x 250 mm

Bolsa de Non woven de (80 g/m²) termosellada con asas 
de 55 cm.

 � 270 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Bolsa de Non woven de (80 g/m²) termosellada con 
asas de 75 cm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 300 x 325 mm
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Carnaby — 92910

Boxp — 92904
Petate. Non-woven: 80 g/m².

 � 370 x 410 mm 
 � TXP - 300 x 300 mm

Petate. 210D.
 � 350 x 410 mm
 � TRS - 270 x 250 mm
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Colmar — 92912
Bolsa tipo mochila 210D con bolsillo frontal 
con cremallera y salida para auriculares 
u otros cables.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 260 x 200 mm

Salida para auriculares 
o cables
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Rules — 92835

Gere — 92490
Bolsa bandolera. Non-woven: 80 g/m². Asa de 95 cm.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Petate. 210D. Con elementos re§ectantes. Esto es un artículo 
promocional.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm
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Raldic — 93371 Aloy — 95050 Millau — 95051
Llavero de corcho y metal. Suministrado 
en caja de presentación.

 � 24 x 47 x 3 mm
 � LSR - 30 x 12 mm

Llavero de corcho con forma rectangular. 
Se suministra en caja de presentación 
de cartón kraft desmontada.

 � 35 x 60 x 3 mm
 � LSR - 35 x 20 mm

Llavero de corcho. Se suministra 
en caja de presentación de cartón kraft 
desmontada.

 � 35 x 55 x 3 mm
 � LSR - Ø20 mm

Llaveros ecológicos 
El corcho es un material noble 
y biodegradable cuya transformación 
da como resultado objetos ligeros de tacto 
suave y resistencia a la humedad y al roce.
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Lavre — 93324 Corks — 93145
Set de bolígrafo y llavero de metal y acabados 
en corcho. Se suministra en estuche de regalo 
de papel kraft.

 � Bolígrafo: Ø9 x 139 mm | Llavero: 24 x 47 x 3 mm | 
Estuche: 162 x 83 x 17 mm

 � DUV - 100 x 50 mm

Llavero de corcho y metal. Suministrado en caja 
de presentación de kraft.

 � 20 x 100 mm | Caja: 54 x 125 x 16 mm
 � LSR - 15 x 10 mm
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Blackwall — 93353 Bourchier — 93363

Kloden — 93172 Bachmann — 93171

Llavero de polipiel y metal. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 21 x 100 x 11 mm
 � LSR - 15 x 6 mm

Llavero de polipiel y metal. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 21 x 77 x 8 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Llavero de polipiel y metal. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 39 x 74 x 5 mm
 � PDP - 12 x 27 mm

Llavero de polipiel y metal. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 38 x 76 x 9 mm
 � LSR - 10 x 25 mm
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Leskov — 93370 Watoh — 93354

Bale — 93143 Flemi — 93397

Llavero de metal y polipiel, con mosquetón giratorio. 
Suministrado en caja de presentación.

 � 17 x 80 x 7 mm
 � PDP - 13 x 20 mm

Llavero de polipiel y metal. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 18 x 90 x 7 mm
 � LSR - 25 x 13 mm

Llavero de polipiel y metal. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 22 x 65 x 8 mm
 � LSR - 15 x 30 mm

Llavero de metal. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 28 x 52 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm
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Froome — 93396 Diamond — 93395
Llavero de metal para doming. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 32 x 53 x 4,5 mm
 � LSR - 25 x 12 mm

Llavero de metal para doming. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 28 x 47 x 4,5 mm
 � LSR - 22 x 14 mm
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Forluck — 23187Amor — 93329Zabel — 93158

Wagoner — 93341 Ulrich — 93084
Llavero de metal. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 26 x 71 x 3 mm
 � LSR - 35 x 15 mm

Llavero de metal para doming. Suministrado 
en caja de presentación.

 � 30 x 54 x 4 mm
 � PDP - 30 x 17 mm

Llavero de metal. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 49 x 36 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Llavero de metal en forma de corazón. 
Suministrado en caja de presentación.

 � 36 x 41 mm
 � PDP - 25 x 17 mm

Llavero de metal con forma de trébol. 
Suministrado en estuche de presentación.

 � 37 x 72 mm
 � LSR - 20 x 4 mm
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Helli — 93394 Lock — 93082

Porthos — 93399

Llavero de metal con descapsulador.
 � 22 x 42 x 9 mm
 � LSR - 20 x 9 mm

Llavero de metal. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 24 x 27 x 7 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Llavero de metal con moneda para carro 
de supermercado. Suministrada en caja 
de presentación.

 � Moneda: Ø24 mm | 32 x 40 mm
 � LSR - 17 x 8 mm

Con 
descapsulador
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Albright — 93177 Anchor — 93369

Indurain — 93170 Clove — 93362

Llavero de metal y polipiel con posibilidad de personalización 
en doming.

 � 39 x 57 x 5 mm
 � PDP - Ø23 mm

Llavero de metal y webbing. Con encaje para doming. 
Suministrado en caja de presentación.

 � 27 x 61 x 5 mm
 � DOM - 20 x 25 mm

Llavero de metal y silicona. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 36 x 66 x 5 mm
 � PDP - Ø17 mm

Llavero de metal y PVC. Con encaje para doming. 
Suministrado en caja de presentación.

 � 18 x 95 x 8 mm
 � LSR - 10 x 30 mm

Tu aliado en higiene y seguridad
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Ringbolt — 93368

Blake — 93367

Bohr — 93365

Llavero de metal. Con encaje para doming. Con 
descapsulador y mosquetón. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 29 x 52 x 4 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Llavero de metal. Con encaje para doming 
y descapsulador. Suministrado con funda 
de non-woven.

 � 36 x 67 x 3 mm | Funda: 60 x 100 mm
 � LSR - Ø18 mm

Llavero de metal. Con encaje para doming. 
Suministrado en caja de presentación.

 � 24 x 53 x 4 mm
 � DOM - 41 x 19 mm
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Fido — 93089 Homier — 93167

Sinnet — 93350Paw — 93364 Stitch — 93356

Llavero de metal con forma de moneda.
 � 23 x 80 mm
 � LSR - Ø21 mm

Llavero de aluminio con forma de casa.
 � 38 x 35 x 2 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Llavero de aluminio.
 � 38 x 25 x 1 mm
 � LSR - 25 x 10 mm

Llavero de PVC con placa con rotación 
de 360º.

 � 27 x 53 x 3 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Llavero de aluminio.
 � 29 x 54 x 1 mm
 � PDP - 20 x 30 mm
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Gripitch — 93077 Bumper — 93178

Basso — 93391Becket — 93372

Llavero de metal y webbing. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 28 x 60 x 6 mm
 � PDP - 18 x 25 mm

Llavero de metal y polipiel. Suministrado en caja 
de presentación.

 � 20 x 56 x 5 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Llavero de metal y ABS.
 � 29 x 40 x 4 mm
 � LSR - 25 x 25 mm

Llavero de metal y ABS con forma de corazón.
 � 42 x 34 x 4 mm
 � LSR - 20 x 15 mm
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Trudy — 93398

Matthew — 58823 Farri — 98820

Baitt — 93151
Llavero de aluminio con abrebotellas.

 � 11 x 60 x 15 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Llavero de aluminio con silbato.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Mosquetón de aluminio. Con argolla para llavero y área 
plana para la personalización. No es apto para practicar 
escalada.

 � 32 x 57 x 5 mm
 � PDP - 25 x 3 mm

Llavero con mosquetón y área para marcaje en PVC.
 � 25 x 115 mm
 � PDP - 10 x 10 mm
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Handy — 95049

Handy Safe — 95048

Llavero de aluminio con descapsulador. 
Su especial ergonomía facilita la apertura 
de puertas, y su puntero es óptimo para 
su uso en cajeros y ascensores.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Llavero de ABS con tratamiento antibacteriano según certi�cación 
ISO22196. Su especial ergonomía facilitala apertura de puertas, 
y su puntero es óptimo para su uso en cajeros y ascensores.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Tu aliado 
en higiene 
y seguridad

Tratamiento 
antibacteriano
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Cleat — 93360

Berry — 93339 Residence — 93340 Howie — 95880

Noho — 93071
Llavero de ABS con LED. Incluye 3 pilas 
AG10.

 � 31 x 77 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Llavero §uorescente con forma 
de oso.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Llavero §uorescente con forma 
de casa.

 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Llavero §uorescente en forma 
triangular.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Llavero con linterna LED. Incluye 
3 baterías LR41.

 � 25 x 60 x 5 mm
 � PDP - 40 x 12 mm
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Token — 94748Gloamin — 21125

Lergan — 93141

Llavero con 2 leds y moneda para 
carro de supermercado. Incluye 2 pilas 
CR1220.

 � 70 x 10 x 25 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Llavero con forma de lámpara con luz 
LED. Incluye 4 pilas.

 � Ø29 x 51 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Llavero de aluminio con linterna de 3 LED. 
Incluye 4 baterías LR44.

 � Ø17 x 62 mm
 � PDP - 25 x 7 mm
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Bus — 95019

Hearty — 93191Sullivan — 95018
Llavero antiestrés con forma de corazón.

 � 45 x 45 x 30 mm
 � PDP - 15 x 10 mm

Llavero de poliestireno con forma 
de moneda para carro de supermercado.

 � 25 x 60 x 2 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Llavero de ABS con moneda para carro 
de supermercado.

 � 33 x 48 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm
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Bowen — 93056

Boling — 93063Lime — 93062

Belair — 93076
Llavero de poliestireno transparente 
con forma rectangular.

 � 31 x 73 x 5 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Llavero de poliestireno transparente con 
forma circular.

 � Ø40 x 5 mm
 � PDP - Ø20 mm

Llavero de poliestireno transparente con 
forma rectangular.

 � 35 x 58 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Llavero de poliestireno transparente 
con forma cuadrada.

 � 43 x 55 x 5 mm
 � PDP - 20 x 20 mm
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Ashley — 94124

Coppi — 94129

House — 94135
Llavero con §exómetro de 1m con forma 
de casa.

 � 45 x 14 x 52 mm
 � STI - 40 x 26 mm

Llavero con §exómetro de1,5 m con freno.
 � 60 x 48 x 15 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Llavero con §exómetro de 1 m.
 � 40 x 40 x 9 mm
 � SCR - 30 x 30 mm
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Creativo, premium, ecológico. 
Conoce los modelos, materiales,  
colores y complementos. 
Elige el estilo de su marca.

Más noticias en la pestaña Connect’in

IN STOCK* 
Cork 
Tube 
Nautic 
Leather 
Sublimation 
Mask Holders 
Wristbands

*colores Pantone® disponibles

Muestrario disponible 
“on-line”

PLAZO DE ENTREGA:

Colores especiales: a partir de 8 días laborables.
Colores estándar: a partir de 4 días laborables.
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Lariat — 94405 Valmont — 94409 Anquetil — 94401
Lanyard de poliéster con mosquetón metálico, 
hebilla extraíble y soporte para teléfono.

 � 20 x 530 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Lanyard de poliéster con mosquetón 
metálico y cierre de seguridad.

 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Lanyard de poliéster.
 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Cerradura 
de seguridad

Hebilla 
removible
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Murray — 94402 Weave — 94408 Nicolaus — 94446
Lanyard de silicona con tarjetero 
y soporte para smartphone integrado. 
Con cierre de mosquetón y accesorio 
de ajuste.

 � Tarjetero: 57 x 86 x 4 mm | 
Lanyard: 420 mm

 � SCR - 45 x 25 mm

Lanyard de cordón de poliéster, 
ajustable con cierre click 
en el cuello, mosquetón 
metálico y pastilla central para 
el marcaje, apto para doming 
y tampografía.

 � Ø5 x 450 mm
 � PDP - Ø20 mm

Lanyard de poliéster con mosquetón 
metálico, hebilla extraíble, soporte 
para móvil y cierre de seguridad.

 � 20 x 510 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Cerradura 
de seguridad

Mosquetón 
de metal

Cerradura 
de seguridad

Cordón 
ajustable

Hebilla 
removible Soporte para 

smartphone
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Viviani — 92729 Miller — 93124

Whitman — 93359 Forsyth — 93357

Bolsa pequeña multiusos de 600D, bicolor, con 
cremallera y llavero en el interior.

 � 120 x 80 mm
 � TRS - 90 x 40 mm

Bolsa multiusos de 600D con cremallera 
y llavero en el interior.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Porta credencial de PVC vertical, troquelado para 
uso con mosquetón.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Porta credencial de PVC horizontal, troquelado para uso 
con mosquetón.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm
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Eliza — 92731

Annie — 92717 Crowe — 92715
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Neceser en 300D de alta densidad con asa 
acolchada y doble cierre. interior forrado y bolsillo 
interior con cierre de cremallera.

 � 200 x 115 x 140 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Neceser de micro�bra y malla. Con cremallera.
 � 210 x 130 x 85 mm
 � TRS - 90 x 90 mm

Neceser de micro�bra con detalles en polipiel 
y doble cierre.

 � 180 x 120 x 100 mm
 � TRS - 30 x 15 mm
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Kevin — 92728Wayne — 92732

Milli — 92148

Neceser en 300D de alta densidad con 
2 compartimentos de gran capacidad con cierre 
de cremallera. Interior forrado. Con asa para 
transporte.

 � 220 x 115 x 115 mm
 � TRS - 120 x 40 mm

Neceser en 300D de alta densidad con asa, 
cierre doble e interior forrado.

 � 220 x 110 x 110 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Neceser en 600d de alta densidad. el compartimento principal 
tiene un cierre de cremallera doble. El revestimiento interior 
es de 210d. Contiene varios bolsillos interiores y un gancho 
en la parte superior para colgar.

 � 250 x 180 x 105 mm
 � TRS - 100 x 110 mm
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Blanchett — 92735
Neceser 100% algodón (280 g/m²) con detalles 
de corcho en la parte inferior de la bolsa y asa con 
cremallera, que también tiene función de asa para 
facilitar su transporte. El interior está forrado, siendo 
de fácil limpieza y secado rápido, ideal para guardar los 
productos de maquillaje.

 � 220 x 130 x 80 mm
 � TRS - 95 x 60 mm

Corcho y algodón: 
la combinación 
perfecta 
Una combinación que respeta el medio 
ambiente y proyecta un compromiso 
responsable de su marca.
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Marilyn — 92727

Eastwood — 92730Willis — 92724

Neceser de micro�bra con bolsillo frontal 
y pequeña bolsa tiponeceser multiusos extraíble.

 � 230 x 150 x 70 mm | 
Bolsa pequeña: 180 x 110 mm

 � TRS - 160 x 80 mm

Neceser en 600D con interior forrado y cierre 
de cremallera. Asa para transporte.

 � 220 x 120 x 120 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Neceser de micro�bra con varios compartimentos 
interiores, gancho para colgar y cierre de cremallera.

 � 200 x 160 x 85 mm
 � TRS - 120 x 60 mm
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Soporte de bolso de metal para mesa.
 � Ø45 x 8 mm
 � PDP - Ø25 mm

Bolsa de micro�bra multiusos con cremallera.
 � 130 x 90 x 65 mm
 � TRS - 90 x 30 mm

Bolsa multiusos de 600D con cremallera 
y llavero en el interior.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Bolsa multiusos de PVC con cremallera, 
disponible en colores metalizados.

 � 140 x 95 x 70 mm
 � TRS - 110 x 70 mm
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Barrymore — 93222 Affleck — 93317

Malini — 93279Kutcher — 93316
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Cartera de piel con bolsillo para monedas, billetes y con 
capacidad para 9 tarjetas. Cartera suministrada en caja 
de regalo.

 � 125 x 98 x 20 mm | Caja: 140 x 113 x 30 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Cartera de piel con bolsillo para monedas, billetes 
y con capacidad para 9 tarjetas. Cartera proporcionada 
en caja de regalo.

 � 110 x 92 x 13 mm | Caja: 130 x 109 x 24 mm
 � SCR - 50 x 50 mm

Cinturón de piel para hombre con hebilla metálica 
reversible. La hebilla reversible permite llevar 
el cinturón hacia ambos lados. Suministrado en una 
caja de regalo.

 � 1250 x 33 mm | Caja: 128 x 148 x 45 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Tarjetero de piel con capacidad para 4 tarjetas 
y compartimento para billetes. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � 65 x 106 mm | Caja: 80 x 115 x 15 mm
 � HTS - 40 x 40 mm
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Murphy — 93323

Travolta — 93314 Lone — 93318
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Set de bolígrafo y tarjetero. Bolígrafo de metal con 
puntero táctil. Portatarjetas de metal y polipiel. 
En caja de regalo.

 � Bolígrafo: Ø10 x 133 mm | 
Tarjetero: 97 x 63 x 14 mm | Estuche: 110 x 155 mm

 � LSR - 50 x 10 mm

Set de tarjetero y llavero de polipiel y metal. Suministrado 
en caja de presentación.

 � Llavero: 15 x 92 x 8 mm | Tarjetero: 97 x 65 x 11 mm | 
Caja: 154 x 143 x 34 mm

 � LSR - 25 x 7 mm

Porta-tarjetas. Metal y polipiel. Suministrado 
en caja.

 � 93 x 67 x 19 mm | Caja: 98 x 72 x 22 mm
 � LSR - 70 x 7 mm
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Tarjetero metálico con detalles en símil piel. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � 95 x 64 x 13 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Porta-tarjetas. Metal pulido espejado y polipiel. 
Suministrado en caja.

 � 95 x 65 x 13 mm | Caja: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 85 x 8 mm

Porta-tarjetas. Aluminio y polipiel. Suministrado en caja.
 � 96 x 64 x 13 mm | Caja: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Porta-tarjetas. Aluminio.
 � 95 x 65 x 7 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Tarjetero de aluminio con separadores para tarjetas 
en el interior.

 � 108 x 72 x 19 mm | Caja: 112 x 75 x 20 mm
 � SCR - 80 x 60 mm
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Muller — 93332 Poppy — 93265
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Tarjetero de aluminio con cierre RFID y cinta elástica de poliéster. 
El tarjetero tiene un acabado mate y capacidad para 12 tarjetas. 
Su forma compacta y su función de bloqueo RFID permiten guardarlo 
de forma cómoda y segura en los bolsillos.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Tarjetero en PU con bloqueo RFID y con cinta de poliéster 
para retirar fácilmente las tarjetas. Con capacidad para 
guardar 2 tarjetas.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Porta-tarjetas. Metal y polipiel. Suministrado 
en caja.

 � 97 x 63 x 14 mm | Caja: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 10 x 50 mm

Tarjetero de corcho con capacidad para 4 tarjetas 
y compartimento lateral para billetes. Se suministra en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � 68 x 106 mm | Caja: 75 x 115 x 15 mm
 � LSR - 50 x 50 mm

Bloqueo RFID 
Garantice la seguridad de sus datos y evite 
el desgaste u otros daños en sus tarjetas.
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Deniro — 92722

Valentina — 92720
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Neceser hermético. PVC. Incluye 3 envases 
(2 x 65 ml y 60 ml), 1 vaporizador (80 ml) 
y 1 embudo. Adecuado para llevar en cabina 
de avión.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Neceser hermético de PVC. Adecuado para 
llevar en cabina de avión.

 � 165 x 185 x 40 mm | Capacidad < 1 Litro
 � SCR - 110 x 110 mm
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Eric — 94891
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Protector solar con protección SPF30, y con 
una capacidad de 30 ml. Tiene un mosquetón 
de metal.

 � 93 x 50 x 23 mm
 � PDP - 35 x 25 mm



PE

386

110

Lopez — 94857 Piaf — 94800
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Conjunto de 4 piezas para manicura en bolsa 
de PVC, compuesto por lima, pinza, uñas cortadas 
y separacutículas.

 � 66 x 105 mm
 � SCR - 55 x 30 mm

Espejo monedero con cepillo plegable.
 � 105 x 35 x 25 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

Juego de 6 limas de uñas suministradas en una 
caja de cartón personalizable.

 � 55 x 61 x 6 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Lima de vidrio para uñas. Caja incluida.
 � 12 x 140 x 3 mm
 � STI - 8 x 30 mm
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Set de manicura de acero inoxidable de seis 
piezas: alicates, cortaúñas, limas, tijeras, 
pinzas y corta-cutículas, con estuche 
de polipiel. Suministrado en una caja de regalo.

 � Caja: 160 x 90 x 25 mm
 � STI - 60 x 40 mm

Set de 4 piezas para manicura con: cortauñas, 
tijeras, pinzas y separacutículas. Suministrado 
en estuche.

 � 100 x 53 x 20 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Set de 5 piezas para manicura con: lima, tijeras, cortaúñas, 
pinzas y separacutículas. Se suministra en estuche 
de polipiel.

 � 110 x 65 x 20 mm
 � PDP - 20 x 30 mm
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Espejo de maquillaje doble en metal, práctico 
y compacto para usar siempre que sea necesario. 
El espejo tiene una ranura ideal para personalizar 
en doming. Suministrado en caja de regalo.

 � Caja: 67 x 75 x 9 mm
 � LSR - 45 x 45 mm

Espejo monedero doble.
 � 68 x 64 x 11 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Espejo de maquillaje. Doble. Práctico 
y compacto.

 � Ø68 x 9 mm
 � PDP - 30 x 19 mm

Espejo redondo, práctico y del tamaño ideal 
para llevar en el bolso.

 � Ø60 x 5 mm
 � SCR - Ø40 mm
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Bálsamo labial en PS y PP con protección UV de SPF 
15, disponible en varios colores.

 � Ø19 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Protector labial en packing de ABS metalizado. Este 
bálsamo labial tiene protección UV SPF15.

 � Ø18 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Protector labial con envase de ABS 
metálico esférico. Este bálsamo labial 
tiene protección UV SPF15.

 � Ø39 x 38 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Bálsamo labial con envase en forma 
de cubo en ABS metálico. Este bálsamo 
labial tiene protección UV SPF15.

 � 32 x 32 x 32 mm
 � PDP - 20 x 20 mm
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Vaso de viaje retráctil en �bra de bambú (50%) y PP 
(50%) con una capacidad de hasta 210 ml. Incluye 
estuche para pastillas y mosquetón.

 � Ø65 x 33 mm
 � PDP - Ø35 mm

Pastillero con tapa, 2 separadores y cortador. Los 
separadores son desmontables y coloreados, 
facilitando su distinción.

 � 94 x 48 x 16 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Pastillero con 4 separadores con 
tapa.

 � 60 x 60 x 18 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Pastillero con tapa y 7 separadores, ideal 
para separar por los días de la semana.

 � 85 x 55 x 20 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Pastillero en PP de forma ovalada 
con 3 separadores. Dentro de la tapa 
hay iconos/�guras que identi�can 
las principales comidas para facilitar 
la organización diaria.

 � 70 x 50 x 15 mm
 � SCR - 40 x 20 mm

Siéntase en lo mejor 
Tenga todo lo que necesita a mano.
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Antiestrés en PU, en forma 
de corazón.

 � 65 x 70 x 50 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Antiestrés en PU, en forma de gota.
 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Antiestrés en PU, en forma de gota.
 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Cinta métrica de 1,5 m en ABS 
con calculadora de índice de masa 
corporal (IMC).

 � 75 x 16 x 57 mm 
 � PDP - 20 x 10 mm

Bolsa térmica de PVC 
en forma de corazón que genera calor 
instantáneamente presionando la placa 
de metal en su interior.

 � 102 x 90 x 11 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Bolsa térmica de PVC que genera calor 
instantáneamente al presionar la placa 
metálica en su interior. Producto 
promocional y reutilizable.

 � 88 x 110 mm
 � PDP - 50 x 35 mm

CALCULA EL ÍNDICE 
DE MASA CORPORAL
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Antiestrés en PU, con forma de pelota de rugby.
 � 91 x 58 x 58 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Antiestrés en PUcon forma de pelota de fútbol.
 � Ø63 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Antiestrés en PU, con forma de casa.
 � 70 x 80 x 70 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Antiestrés en PU, en forma de coche.
 � 52 x 93 x 47 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Antiestrés en PU, en forma de bola.
 � Ø50 mm
 � PDP - Ø20 mm
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Whidy — 94953

Bactout — 98519 Lowex — 97121
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Dispensador automático de jabón o desinfectante en ABS y PP con sensor 
infrarrojo de movimiento con LED blanco en el interior del recipiente. 
Capacidad de 330 ml (líquido no incluido). Incluye 4 pilas AAA. Se suministra 
en caja individual.

 � 123 x 195 x 83 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Caja esterilizadora fabricada en PVC y PC con combinación 
de UVC y UVA que permite la eliminación de un amplio espectro 
de bacterias. La caja tiene 2 leds UV en el interior con una potencia 
total de 2W, y está especialmente diseñada para la eliminación 
de bacterias en objetos de uso diario, como: Llaves, teléfonos, 
Smartphones, mascarillas, gafas, mandos a distancia, joyas 
y otros pequeños utensilios. E�ciencia del 70% con solo un ciclo 
de 5 minutos y 99,9% con 2 ciclos de 5 minutos. Incluye un sensor 
de seguridad que apaga de inmediato las leds en cuanto se abre 
la caja. La parte superior de la caja incluye un cargador wireless 
de caga rápida (10W) con entrada de 5V/3A y un puerto de carga 
USB tipo C. Incluye un cable de 1 metro. Se suministra en caja 
individual de regalo.

 � 210 x 120 x 55 mm | Interior: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Termómetro infrarrojo digital sin contacto. Termómetro 
ABS con 2 pilas AAA incluidas. Incluye sensor de alta 
precisión que permite medir la temperatura en tan solo 
3 segundos. Producto clasi�cado como producto sanitario 
de Clase IIa según la Directiva 93/42/CEE. Permite 
la medición de la temperatura corporal y la temperatura 
en super�cies. Dispositivo con memoria de las últimas 
20 mediciones. Pantalla LCD retroiluminada, con indicación 
acústica cuando se completa la medición de temperatura. 
Unidades de temperatura: escala Celsius (° C) y escala 
Fahrenheit (° F). Rango de medición de la temperatura 
corporal: 32,0 ° C-43,0 ° C (89,6 ° F-109,4 ° F). Rango 
de medición de temperatura de la super�cie: 5.0 ° C-95.0 ° 
C (41.0 ° F-203.0 ° F). Suministrado en caja.

 � 38 x 160 x 38 mm
 �

Protéjase! Más prevención, 
mayor seguridad
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THC Atlantida — 98909 THC Atlantida Kids — 98911
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Mascarilla reutilizable en tejido 100% algodón, 2 capas. Incluye ajuste 
nasal con 2 pliegues para garantizar el ajuste en la zona a proteger. 
Mascarilla confortable y transpirable, certi�cada por CITEVE con nivel 3 
(70% CWA 17553) que garantiza un nivel de retención de partículas del 70% 
y un nivel de transpirabilidad de 15l/min, a lo largo de los 25 ciclos de lavado. 
Adecuada para la población en general; no es un dispositivo médico. Consulte 
el folleto informativo para obtener las recomendaciones de uso, conservación 
y limpieza. Se suministra en polybag. No planchar la zona del marcaje.

 � Mascarilla: 180 x 100 mm | Elásticos (en el mismo tejido): 200 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

Mascarilla de tela reutilizable, 100% algodón, para niños, 
con 2 capas. Se incluye ajuste nasal extraíble con 2 pliegues, 
lo que garantiza un mejor ajuste a la zona a proteger. 
Mascarilla cómoda y transpirable, certi�cada por CITEVE con 
nivel 3 (70% CWA 17553) que garantiza un nivel de retención 
de partículas del 70% y un nivel de transpirabilidad de 15l/min, 
durante 25 ciclos de lavado. Apto para la población en general; 
no es un dispositivo médico. Consulte el folleto informativo 
para conocer las recomendaciones de uso, cuidado y limpieza. 
Se suministra en bolsa de plástico. No planchar la impresión.

 � Mascarilla: 150 x 90 mm | 
Elásticos (en el mismo tejido): 160 mm

 � TRS - 50 x 20 mm

Mascarillas 
reutilizables
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Celan  Kids — 98920 Celan — 98918

Mascarilla de protección individual con válvula. Fabricada con 4 capas 
en PP no tejido con la última tecnología. Mascarilla fácil de usar con 
dos elásticos para sujetar a las orejas y ajustable a la nariz con un clip. 
Aporta comodidad a través de material transpirable y no irritante para 
la piel. Mascarilla no reutilizable. Protección FFP2 garantizada por una 
capacidad de �ltrado PFE ≥ 94%. Cumplimiento de la norma europea 
EN149: 2001 + A1 y marcado CE.

 � 160 x 110 mm
 �

Máscara de protección individual de 4 capas en PP no tejido 
de tecnología punta. Incluye ajuste nasal que garantiza 
mejoras en el ajuste a la protección y practicidad 
en su uso. Mascarilla cómoda con material transpirable 
y no irritante para la piel. Mascarilla no reutilizable. 
Protección FFP2 asegurada, con capacidad de �ltrado PFE 
≥ 94%. Cumplimiento de la norma europea EN149: 2001 + 
A1 y marcado CE.

 � 160 x 110 mm
 �

Mascarilla reutilizable en tejido de algodón y poliéster con �ltro. 
Fabricado en 3 capas: 2 �ltros exteriores y 1 interior en PP no tejido. 
Con ajuste nasal y 3 pliegues frontales, asegurando un mejor 
ajuste a la zona a proteger. Mascarilla cómoda y transpirable, 
con nivel de e�ciencia PFE 90%. Manteniendo sus características 
a lo largo de 50 ciclos de lavado. Apto para la población en general; 
no es un dispositivo médico. Consulte el folleto para conocer las 
recomendaciones de uso, conservación y limpieza. Se suministra 
en bolsa de plástico. 

 � 150 x 95 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

Mascarilla reutilizable en tejido de algodón y poliéster con �ltro. 
Fabricado en 3 capas: 2 �ltros exteriores y 1 interior en PP no tejido. Con 
ajuste nasal y 3 pliegues frontales, asegurando un mejor ajuste a la zona 
a proteger. Mascarilla cómoda y transpirable, con nivel de e�ciencia PFE 
90%. Manteniendo sus características a lo largo de 50 ciclos de lavado. 
Apto para la población en general; no es un dispositivo médico. Consulte 
el folleto para conocer las recomendaciones de uso, conservación 
y limpieza. Se suministra en bolsa de plástico.

 � 175 x 98 mm
 � TRS - 50 x 20 mm
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Coverbe Social — 98900 | 98921 Coverbe Type I — 98901 | 98922
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Mascarilla quirúrgica ideal para uso de la población en general, 
profesionales sanitarios y pacientes. Fabricada en tres capas 
de PP no tejido con tecnología” melt-blown” y” spundbond”. 
Mascarilla fácil de usar con dos elásticos para sujetar a las orejas 
y clip para ajuste nasal. Aporta comodidad a través de material 
transpirable y no irritante para la piel. Mascarilla no reutilizable. 
Protección bacteriana garantizada por una capacidad de �ltrado 
BFE ≥ 98% y un diferencial de presión <40 Pa/cm². Cumplimiento 
de la norma europea EN14683: 2019 y marcado CE. Talla infantil 
disponible - 98923.

 � 179 x 87 mm | Talla del niño: 145 x 90 mm
 �

Mascarilla quirúrgica ideal para uso de la población en general, 
profesionales sanitarios y pacientes. Fabricada en tres capas 
de PP no tejido con tecnología” melt-blown” y” spundbond”. Mascarilla 
fácil de usar con dos elásticos para sujetar a las orejas y clip para 
ajuste nasal. Aporta comodidad a través de material transpirable 
y no irritante para la piel. Protege de salpicaduras y §uidos. Mascarilla 
no reutilizable. Protección bacteriana asegurada por capacidad 
de �ltrado BFE ≥ 98%, diferencial de presión <60 Pa/cm² y presión 
de resistencia a salpicaduras ≥16 kPa. Cumplimiento de la norma 
europea EN14683: 2019 y marcado CE. Talla infantil disponible - 98924.

 � 179 x 95 mm | Talla del niño: 145 x 90 mm
 �

Mascarilla comunitaria/social (no quirúrgica) ideal para uso 
de la población en general. Fabricada en tres capas de PP no tejido 
con tecnología“ melt-blown” y“ spundbond”. Mascarilla fácil 
de usar con dos elásticos para sujetar a las orejas y ajustable 
a la nariz con clip. Aporta comodidadpor su material transpirable 
y no irritante para la piel. Mascarilla no reutilizable. Garantiza 
la protección del medio ambiente frente a las partículas emitidas 
por el usuario de la máscara mediante la capacidad de �ltrado PFE 
≥ 90%. Talla infantil disponible - 98921.

 � 175 x 95 mm | Talla del niño: 145 x 90 mm
 �

Mascarilla quirúrgica ideal para uso de la población en general, 
profesionales sanitarios y pacientes. Fabricado en tres capas 
de PP no tejido con tecnología melt-blown y spundbond. Mascarilla fácil 
de usar con dos elásticos para sujetar a las orejas y al clip nasal. Aporta 
comodidad a través de material transpirable y no irritante para la piel. 
Mascarilla no reutilizable. Protección bacteriana garantizada por una 
capacidad de �ltrado BFE ≥ 95% y un diferencial de presión <40 Pa/cm². 
Cumplimiento de la norma europea EN14683: 2019 y marcado CE. Talla 
infantil disponible - 98922.

 � 175 x 95 mm | Talla del niño: 145 x 90 mm
 �

Mascarillas 
desechables

Patrón infantil meramente 
de sugerencia
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Kit de prevención compuesto por bolsa fabricada 
en EVA, con 2 máscaras sociales no reutilizables 
y un gel higienizante de 50 ml con formulación 68% 
de alcohol (producto cosmético).

 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm

Kit de prevención

Estuche en EVA para mascarilla protectora con cierre 
de cremallera.

 � 150 x 160 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

Estuche en EVA para mascarilla protectora con cierre 
de cremallera.

 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm
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Extensor de mascarilla ajustable fabricado 
en PE §exible. Protege las orejas y tiene 4 posiciones 
de ajuste para garantizar una mayor comodidad en caso 
de uso prolongado de una mascarilla.

 � 140 x 25 mm
 � SCR - 41 x 6 mm

Tira ajustable para mascarilla en resina doming. Extensor 
que protege las orejas y permite el ajuste de los elásticos 
hasta en 3 posiciones para asegurar una mayor comodidad 
en caso de uso prolongado de una mascarilla protectora. 
Personalización completa con colores y logo de su elección.

 � 180 x 25 mm
 � DOM - 180 x 25 mm
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Mask Holders

Etiquetas de sublimación, 
goma o doming

Mosquetones disponibles 
en 10 colores

Etiquetas de sublimación, 
goma o doming

Hasta 5.000 usos

Portamascarillas* 
Tu forma de estar seguro

Más noticias en la pestaña Connect’in

*Compatible con todo tipo de mascarillas

Sublimation
Mask Holder 

15 x 375 mm

Tube Jacquard
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Nautic
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Tube
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Las marcas VELCRO® y PRESS_LOK® son propiedad de Velcro 
BVBA. Usadas con autorización.

PLAZO DE ENTREGA:

Colores especiales: a partir de 8 días laborables.
Colores estándar: a partir de 4 días laborables.
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Gafas de protección fabricadas en PC diseñadas para 
utilizar con la mayoría de las gafas de uso diario. Las gafas 
y la protección lateral se convierten en un equipamiento 
de protección individual resistente contra impactos de baja 
energía (resistencia mecánica a un impacto de 45m/s), 
estornudos, polvo y radicación ultravioleta. Las gafas tienen 
un campo de visión sin deformaciones y un tratamiento 
especial de la super�cie que evita que se empañen mientras 
se utilizan. Se recomienda el lavado después de cada uso; 
no utilizar alcohol.

 � 155 x 55 x 135 mm
 � PDP - 7 x 7 mm

Llavero de ABS con tratamiento antibacteriano según 
certi�cación ISO22196. Su especial ergonomía facilitala 
apertura de puertas, y su puntero es óptimo para su uso 
en cajeros y ascensores.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Llavero de aluminio con descapsulador. Su especial 
ergonomía facilita la apertura de puertas, y su puntero 
es óptimo para su uso en cajeros y ascensores.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm
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Manzoni — 81212 Beta Safe — 81213
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Frasco con dosi�cador fabricado en PE y PP, con 
capacidad para 500 ml. Recargable y reutilizable.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Gel higenizante de manos en bote PET con dosi�cador 
de 500 ml. Formulación con 68% de alcohol. Producto 
cosmético.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Botellas multifunción: 
con o sin higienizante

Con gel higienizante

Bolígrafo fabricado en ABS con tratamiento 
antibacteriano, con certi�cación ISO 022196, clip 
metálico.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Bolígrafo fabricado en ABS con 
tratamiento antibacteriano, con 
certi�cación ISO 022196, clip metálico.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Tratamiento antibacteriano 
ISO 22196
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Gel higienizante en bote de PETG 
de 50 ml con tapa abatible. Formulación con 
68% de alcohol. Es un producto cosmético. 
Práctico para llevar y usar en cualquier lugar.

 � 45 x 120 mm
 � PDP - 35 x 40 mm

Gel higienizante en bote fabricado en PET 
de 50 ml con tapa de“ clic”. Formulación con 
68% de alcohol. Es un producto cosmético. 
Práctico para llevar en cualquier lugar.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 10 x 45 mm

Gel higienizante en bote fabricado 
en PET de 50 ml con tapa abatible. 
Formulación con 68% de alcohol. 
Es un producto cosmético. Práctico para 
llevar en cualquier lugar.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Frasco con tapa abatible fabricado 
en PE y PP, con capacidad para 100 ml. 
Recargable y reutilizable.

 � Ø38 x 123 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Frasco con tapa y sistema de spray 
fabricado en PE y PP, con capacidad 
para 50 ml. Recargable y reutilizable.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Gel higienizante en bote fabricado en PET 
de 100 ml con tapa abatible. Formulación con 68% 
de alcohol. Es un producto cosmético. Práctico 
para llevar en cualquier lugar.

 � Ø40 x 125 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Con gel 
higienizante

Con gel 
higienizante

Con gel 
higienizante

Con gel 
higienizante
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Correa de silicona para transporte con tres niveles 
de ajuste. Se vende exclusivamente con gel o spray 
a base de alcohol para limpieza de manos, loción 
desinfectante para manos y botellas vacías.

 � 20 x 139 mm
 �

Gel hidroalcohólico para limpieza 
de manos (spray) con tapa y capacidad 
de hasta 10 ml. Spray recargable. 
Formulación con 68% de alcohol.

 � Ø15 x 140 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Frasco con tapa y sistema de spray fabricado 
en PE y PP, con capacidad de 100 ml. 
Recargable y reutilizable.

 � Ø38 x 145 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Higienizante en spray en bote fabricado en PET 
de 50 ml. Formulación con 68% de alcohol. 
Es un producto cosmético. Práctico para llevar 
y usar en cualquier lugar.

 � Ø35 x 115 mm
 � PDP - 15 x 45 mm

Spray higienizante de manos a base de alcohol 
en botella PET de 30 ml. Formulación con 68% 
de alcohol. Es un producto cosmético. Práctico 
para llevar y usar en cualquier lugar.

 � Ø30 x 105 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

El accesorio 
ideal para llevar 
tu higienizante 
contigo a todas 
partes

Gel hidroalcohólico 
higienizante 

en spray

Gel hidroalcohólico 
higienizante 

en spray

Gel hidroalcohólico 
higienizante en spray
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Estuche de PP con 20 hojas de jabón. Para 
usar, simplemente agréguese agua y una 
hoja de jabón y lávese las manos. Producto 
cosmético.

 � 70 x 43 x 16 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Caja con 10 toallitas húmedas a base de alcohol para limpieza 
y desinfección de manos, super�cies y demás objetos. Caja 
con llavero.

 � Toallita: 60 x 60 mm | Caja: 55 x 55 x 17 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Porta tiritas. 5 unidades.
 � 41 x 102 x 10 mm
 � SCR - 25 x 70 mm

Botiquín de primeros auxilios que incluye 5 tiritas, 
4 toallitas antisépticas, gasa, adhesivo y tijeras. Este kit 
se suministra en una bolsa 70D.

 � 88 x 115 x 50 mm
 � TRS - 70 x 20 mm
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Draws — 92619 Nilo — 99834

Chalkie — 93957 Tejo — 94635

Bolsa tipo mochila con forro de no tejido - Non 
Woven (80 m/g²). La bolsa viene acompañada 
de 4 rotuladores de colores. Conjunto ideal para 
ofrecer a los más pequeños.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 220 x 50 mm

Delantal infantil de �bra Non Woven no tejido 
(80 g/m²) con dibujo a color, bolsillo lateral 
y tirantes ajustables. Incluye 4 marcadores para 
pintar.

 � 380 x 430 mm
 � TRS - 120 x 130 mm

Taza cerámica, incluye tiza. Capacidad hasta 350 ml. 
Suministrado en caja.

 � Ø81 x 96 mm | Caja: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Vaso de viaje PP y PS con pajita §exible 
y capacidad hasta 200 ml. Set con 3 páginas para 
colorear y 4 lápices de colores. Suministrado 
en una caja de regalo.

 � Ø72 x 98 mm | Caja: 90 x 117 x 75 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Preparados para 
colorear!
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SUPER BIG
(Ø22 mm)

Filz — 91938Memling — 91767

Parrot — 91940

Juego de 8 rotuladores de colores para pintar. 
Personalizable en el cuerpo.

 � 96 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Caja con 6 pequeños lápices §uorescentes 
de madera para colorear.

 � 90 x 10 x 48 mm 
 � STI - 40 x 40 mm

Caja de papel con 4 tizas de colores.
 � Tiza: Ø22 x 106 mm | Caja: 98 x 109 x 26 mm
 � SCR - 70 x 80 mm
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Faune — 99336Anim — 91758

Cuckoo — 93466Jaguar — 91755

Set para colorear de madera. Incluye 3 �guras con 
cintas para colgar y 4 lápices de colores.

 � 122 x 94 x 14 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Conjunto para pintar suministrado en caja de cartón. 
Incluye 6 lápices de colores, 1 sacapuntas y 15 tarjetas 
con dibujos para colorear.

 � 73 x 89 x 12 mm
 � SCR - 55 x 50 mm

Bloc con 25 páginas para colorear. Funda disponible 
en varios colores. Lápices de colores no incluidos.

 � 90 x 90 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Juego de colorear suministrado en caja de cartón. 
Este set incluye 8 ceras y 8 tarjetas con dibujos para 
colorear y colgar.

 � 180 x 90 x 10 mm
 � DGL - 60 x 50 mm
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Eagle — 91754 Bird — 91750

Croco — 91746 Coloured — 91747

Caja de cartón con 6 ceras.
 � 53 x 92 x 9 mm
 � SCR - 45 x 50 mm

Caja de cartón con 6 lápices de colores.
 � 45 x 90 x 9 mm
 � SCR - 40 x 50 mm

Caja de cartón con 12 lápices 
de colores.

 � 90 x 180 x 9 mm
 � SCR - 60 x 90 mm

Caja de cartón con 12 lápices de colores.
 � 90 x 90 x 9 mm
 � SCR - 60 x 45 mm
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Ostade — 11278

Rols — 91751 Cylinder — 91752

Set de pintura con 10 lápices de colores pequeños 
(a�lados), acuarelas con pinceles y 1 sacapuntas. 
Se suministra en una caja personalizable.

 � 145 x 15 x 122 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Caja de cartón cilíndrica con lápices de colores para 
pintar. Incluye tapa de color con sacapuntas.

 � Ø26 x 103 mm
 � STI - 30 x 40 mm

Caja de cartón cilíndrica con 12 lápices 
de colores.

 � Ø35 x 97 mm
 � STI - 30 x 40 mm
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Car — 91937 Aguza — 93621

Beetle — 91904 Chameleon — 91929

Conjunto de 12 gomas en 3 formatos diferentes: 
coche, ambulancia y camión. Se suministra en una caja 
transparente en forma de autobús con ventanas.

 � Caja: 72 x 32 x 12 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Sacapuntas 2 en 1 en PS con depósito transparente 
y goma con tapa.

 � 41 x 60 x 23 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Lápiz a�lado con goma de borrar en forma de muñeco 
con diseños variados.

 � Ø7 x 188 mm
 � LSR - 100 x 5 mm

Lápiz §exible con goma de borrar, 
disponible en varios colores.

 � Ø6 x 297 mm
 � PDP - 50 x 5 mm
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Rhombus — 91932 Doodle — 91756

Pitagoras — 93574 Geom — 93575

Set de escritura que incluye regla de 16,5 cm, 2 lápices 
de gra�to, 1 goma de borrar y 1 sacapuntas. Set 
suministrado con estuche de cartón.

 � Funda: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Juego de dibujo suministrado en caja de madera. 
Incluye una regla de 20 cm, seis lápices de colores, 
un lápiz de gra�to, un sacapuntas y una goma de borrar.

 � 220 x 43 x 32 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Set escolar para geometría. Caja en PP con 9 piezas: 
1 compas, 1 goma, 1 sacapuntas, 1 lápiz, 1 portaminas, 
10 minas 0.5, 1 regla, 1 escuadra y 1 transportador 
de ángulos.

 � 165 x 68 x 25 mm
 � SCR - 100 x 40 mm

Conjunto escolar de geometría en caja de PP. Incluye 
1 brújula, un portaminas y 10 minas de 0,5 mm.

 � 128 x 42 x 20 mm
 � PDP - 50 x 10 mm
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Sebastian — 98416 Turtle — 58412
Bolsa térmica para niños 600D con bolsillo frontal con 
cremallera y bolsillo lateral de malla. Contiene asa 
de cinta ajustable y tiene capacidad para hasta 3 L.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Bolsa térmica 600D con bolsillo interior de malla 
y correa ajustable. Con una capacidad de hasta 4,5 L.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm
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Rocket — 92614 Tiger — 92620

Bissaya — 92617 Colorit — 93619

Mochila 600D con bolsillo frontal y 2 bolsillos laterales 
de rejilla.

 � 240 x 320 x 80 mm
 � TRS - 140 x 90 mm

Mochila 600D con bolsillo frontal y 2 bolsillos laterales 
de rejilla.

 � 240 x 320 x 120 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Bolsa mochila de no tejido - Non Woven (80 m/g²) 
con esquinas triangulares de colores.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Estuche para lápices de Non-woven.
 � 210 x 110 mm
 � TRS - 150 x 60 mm



KD

418

102

102

105

119

119

128 104108 124

104119 105124128

128

150

100

Piggy — 93879 Frog — 93465

Hummingbird — 93614 Schooli — 93607

Hucha de PVC con tapa en la base. Ideal para 
el ahorro de los niños.

 � 69 x 73 x 89 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Memo clip de madera con forma de rana, ideal 
para adjuntar fotos o recordatorios.

 � 45 x 84 mm
 � PDP - 16 x 7 mm

Estuche para lápices. 600D.
 � 210 x 85 x 65 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Estuche para lápices en algodón.
 � Ø70 x 220 mm
 � TRS - 130 x 60 mm
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Duena — 93330

Berry — 93339 Mike — 98501

Llavero con peluche en forma 
de elefante conelementos re§ectores.

 � 130 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Llavero §uorescente con forma de oso.
 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Chaleco re§ectante para niños. 100% poliéster. 
Homologado EN1150. Con 2 bandas re§ectantes 
horizontales. Cierre de velcro lateral. Producto no apto 
para uso profesional.

 � Talla única: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Elementos 
re²ectantes
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Grizzly — 95504 Bear — 95500

Moose — 99063 Beary — 95505

Peluche en forma de oso con camiseta, disponible 
en varios colores. Área frontal de la camiseta 
personalizable.

 � 155 mm
 � TRS - 50 x 25 mm

Peluche en forma de oso con camiseta, disponible en varios 
colores. Área frontal de la camiseta personalizable.

 � 120 mm
 � TRS - 35 x 25 mm

Manta de forro polar (180 g/m²) con peluche de renos.
 � Manta: 1200 x 800 mm | Peluche: 200 x 245 mm
 � TRS - 1100 x 700 mm

Peluche de poliéster con forma de oso con zona frontal apta 
para personalizar. 

 � 155 mm
 � TRS - 40 x 30 mm
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Juego de dominó infantil de madera con piezas 
con �guras de animales. Se suministra en una caja 
de madera personalizable.

 � 147 x 50 x 30 mm
 � SCR - 120 x 20 mm

Juego de madera con 54 piezas. Se suministra en caja 
de cartón y con bolsita de algodón personalizable.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Comparta 
momentos 
en familia
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Magnetic — 98490

Gamy — 98007

Ioio — 98016 Jumpi — 98031

Juego de viaje. Se entrega en caja.
 � 130 x 80 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Conjunto de 24 juegos en forma de cubo. 
Suministrado en una caja de regalo.

 � Juego: 40 x 40 x 40 mm | 
Caja: 255 x 170 x 42 mm

 � PDP - 30 x 30 mm

Yo-yo en PS con cuerpo disponible en varios colores.
 � Ø59 x 15 mm
 � SCR - Ø35 mm

Cuerda de saltar con asas de madera, ideal para jugar 
al aire libre.

 � Mango: Ø40 x 80 mm | Cuerda: 2.200 mm
 � PDP - 15 x 20 mm
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Ducky — 98078

Duck — 98077

Bubbly — 98076 Aldan — 98457

Patito de goma de PVC amarillo, ideal 
para jugar en el agua.

 � 46 x 55 x 60 mm
 � PDP - 20 x 6 mm

Patito de goma de PVC amarillo, ideal 
para jugar en el agua.

 � 70 x 72 x 80 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Tubo de pompas de jabón en PP, con una 
capacidad de hasta 30 ml y líquido incluido.

 � Ø25 x 130 mm
 � PDP - 35 x 8 mm

Cubo de playa en PP. Con 6 accesorios de playa.
 � 110 x 155 x 90 mm | Cubo: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm
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Panami — 99451

Lavender — 99826

Chilka — 99456 Bambi — 99133

Gorro Bob de poliéster para niños, disponible 
en varios colores.

 � Tamaño: 540 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Delantal infantil en no tejido - Non 
Woven (80 g/m²) con bolsillo y correas 
ajustables.

 � 400 x 600 mm | Bolsillo: 200 x 150 mm
 � TRS - 150 x 200 mm

Gorra infantil de poliéster con ori�cios de ventilación. 
Cierre de velcro ajustable.

 � Tamaño: 540 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Paraguas colorido para niños, de poliéster, con 
apertura manual y mango de EVA.

 � Ø680 x 550 mm 
 � TRS - 150 x 90 mm

Asa en EVA



SM
Summer



SM

426



Clouds 
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Parana — 98320

Dering — 98332
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Sombrilla reclinable 210T con forro plateado. 
Se suministra en bolsa con asa.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Funda: 1010 x 110 mm
 � TRS - 230 x 150 mm

Sombrilla en 170T. Se suministra en bolsa con asa.
 � Ø1400 mm | 1600 mm | Funda: 1000 x 120 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

¡Tu marca en el centro 
de atención!

Forro plateado Cable retráctil
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Sardegna — 98375 California — 98377

Egeu — 98266 Platte — 98316
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Toalla de playa. Terciopelo de algodón: 320 g/m². 
Suministrada con bolsa de non-woven (80 g/m²).

 � 1500 x 750 mm | Bolsa: 330 x 415 x 100 mm
 � TRS - 1450 x 700 mm

Toalla de playa. micro�bra: 250 g/m².
 � 1500 x 750 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Funda para teléfono móvil de PVC resistente al agua con 
correa ajustable ycierre. La parte frontal es transparente 
y blanco mate. Le permite interactuar con la pantalla 
desde el exterior. El bolso tiene cierre hermético y una 
solapa de color con cierre de velcro.

 � 240 x 95 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Bolsa táctil impermeable para tablet de hasta 9,7‘’, 
en PVC que permite interactuar con la pantalla desde 
el exterior. Contiene una anilla en la parte superior para 
facilitar su transporte.

 � 215 x 329 mm
 � TRS - 140 x 200 mmResistente 

al agua
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Purus — 92671 Volga — 92670
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Bolsa impermeable con cierre de clic y mosquetón. 
Práctica y compacta, esta bolsa es fácil de plegar 
para ocupar menos espacio. Capacidad hasta 
1,5/2,5 L. Los colores 103, 105 y 114 son de lona.

 � 175 x 325 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Bolsa de lona impermeable con cremallera 
y asa ajustable. Práctica y compacta, esta 
bolsa es fácil de plegar para ocupar menos 
espacio. Capacidad hasta 3,5/5 L.

 � Ø150 x 320 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Bolsas 
impermeables

Asa ajustable

Mosquetón
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Santorini — 98323 Tobol — 92853
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Gafas de sol plegables en PC. 
Protección de 400 UV.

 � 144 x 46 x 146 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Gafas de sol en PC. Protección de 400 UV.
 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Gafas de sol en PP con acabado mate y protección 
400 UV.

 � 137 x 48 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Estuche para gafas de Non woven (80 g/m²) con 
cordón.

 � 90 x 200 mm
 � TRS - 50 x 100 mm
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Varadero — 98324

Niger — 98317 Mekong — 98319
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Gafas de sol con montura de PP y bambú. Lentes 
con acabado espejo y con protección UV400.

 � 46 x 49 x 150 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Gafas de sol en PC. Con lentes de espejo. 
Protección de 400 UV.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Gafas de sol de PC con lentes espejadas, 
protección UV 400 y montura translúcida.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Gafas efecto espejo: 
un complemento 
de moda.
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Yukon — 98452 Jurua — 98458

128

119128

128

108

108

113 105

105

104 105

109 104119

119

104

103106 128 108

Raquetas de playa de MDF con pelota incluida. 
Asa y bola de colores.

 � Ø190 x 330 x 5 mm
 � SCR - 100 x 60 mm

Disco volador. PP.
 � Ø210 x 27 mm
 � SCR - Ø130 mm

Disco volador plegable. 190T. 
Suministrado con funda.

 � Ø250 mm | Funda: 90 x 90 mm
 � SCR - Ø150 mm
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Aldan — 98457 Karon — 98260
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Cubo de playa en PP. Con 6 accesorios 
de playa.

 � 110 x 155 x 90 mm | Cubo: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Pelota de playa hinchable en PVC transparente 
con muñeco en el interior.

 � Ø180 mm
 � SCR - 60 x 60 mm
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Paraguai — 98264

Tenerife — 98265

Peconic — 98219
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Pelota de playa hinchable de varios colores 
en PVC opaco.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Pelota de playa hinchable en PVC translúcido.
 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm

Pelota hinchable en PVC translúcida, 
disponible en varios colores.

 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm
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Cruise — 98274

Timor — 98293
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Pelota de playa hinchable en PVC opaco, 
con rayas de colores.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Cojín de playa in§able en PVC opaco, disponible 
en varios colores.

 � 310 x 185 x 130 mm
 � SCR - 140 x 100 mm
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Guaviare — 98483

Senegal — 98300
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Abanico fabricado en PP y PVC. Fabricado en Europa.
 � 180 x 240 x 4 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Cenicero de playa en PP. Sistema de separación 
de partículas, patentado. Con tapa.

 � Ø67 x 115 mm
 � PDP - 40 x 25 mm
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Sobral — 99141
Paraguas de corcho con mango y asa de madera. 
Paraguas con apertura automática.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � LSR - 8 x 40 mm

Apertura 
automática

¡Una declaración 
de sostenibilidad! 
Diseño diferencial y útil, pero sobre todo 
ecológico. Prepárese para el invierno 
con las opciones más sostenibles.
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Pulla — 99156

Sessil — 99155 Felipe — 99130

Paraguas de poliéster en 190T, con varilla 
de �bra de vidrio, apertura automática y mango 
de imitación de cuero con zona para impresión 
doming. Este paraguas viene con funda con asa 
para transporte.

 � Ø1100 x 825 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

Paraguas en 190T, varillas en �bra de vidrio, 
terminaciones de aluminio y mango con 
revestimiento de caucho. Este paraguas 
es a prueba de viento, tiene apertura automática. 
Se suministra con funda.

 � Ø1025 mm | 855 mm | Funda: Ø90 x 635 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

Paraguas de golf. Pongee 190T. Estructura 
central y varillas en �bra de vidrio y mango 
en PP. A prueba de viento. Apertura automática. 
Suministrado en funda.

 � Ø1170 mm | 880 mm | Funda: 85 x 725 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Apertura 
automática

Área para 
doming

Asas 
de imitación 

de cuero

Varillas de ±bra 
de vidrio
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Angela — 99146

Albert — 99131

Paraguas reversible. Pongee 190T. Capa doble. 
Estructura de metal y varillas en �bra de vidrio. 
Apertura manual y cierre automático. Estructura 
patentada.

 � Ø1050 mm | 790 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Paraguas. Pongee 190T. Estructura central 
y varillas en �bra de vidrio y mango en PP. 
A prueba de viento. Apertura automática.

 � Ø1030 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Paraguas reversible 
Evita mojarte al entrar en el coche, en casa o en espacios 
comerciales con este paraguas reversible. Modelo 
patentado con tecnología y rendimiento excepcional.
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Alberta — 99145

Hedi — 99136 Guil — 99126

Paraguas de poliéster con mango y varillas 
de �bra de vidrio de colores. Paraguas con 
apertura automática.

 � Ø1040 mm | 870 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Paraguas de 12 varillas fabricado en poliéster 
190T y mango recubierto de goma con 
mecanismo de apertura automática.

 � Ø1100 mm | 900 mm
 � TXP - 140 x 90 mm

Paraguas de 16 varillas en pongee 190T y mango 
de madera, con mecanismo de apertura 
automática.

 � Ø1110 mm | 945 mm
 � TRS - 130 x 130 mm
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Silvan Stripe — 99153
Paraguas en pongee 190T con varillas de �bra 
de vidrio y mango en símil piel. Paraguas a prueba 
de viento con apertura automática.

 � Ø1175 x 925 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Apertura 
automática

Varillas de ±bra 
de vidrio
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Roberto — 99109

Jenna — 99137
Paraguas de poliéster 190T con mango de EVA 
y mecanismo de apertura automática. Detalle 
de color a contraste en el paraguas y en el mango. 

 � Ø1040 mm | 825 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Paraguas de golf de poliéster 190T y mango 
de madera. Apertura manual.

 � Ø1270 mm | 965 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Apertura 
automática
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Megan — 99152

Karen — 99115 Michael — 99134
Paraguas de poliéster 190T con mango 
de aluminio y asa con mecanismo de apertura 
automática.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Paraguas de poliéster 190T con mango 
recubierto de goma, con mecanismo de apertura 
automática.

 � Ø1040 mm | 830 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Paraguas de poliéster con mango recubierto 
de goma. Con sistema de apertura automática. 
El paraguas lleva una cinta re§ectante para mejor 
visibilidad nocturna.

 � Ø960 x 815 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Mango recubierto 
de goma

Borde 
re²ectante
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Betsey — 99100

Nicholas — 99143 Duha — 99140
Paraguas arcoíris en pongee 190T con 
16 barillas y mango de madera.

 � Ø1020 x 875 mm
 � LSR - 80 x 11 mm

Paraguas. POE. Apertura automática.
 � Ø1000 mm | 815 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

Paraguas de poliéster 190T con mango y asa 
de madera. Apertura manual.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Apertura 
automática
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Patti — 99116
Paraguas de poliéster 190T con mango 
de madera y mecanismo de apertura 
automática.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Apertura 
automática
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Stella — 99147

Jacobs — 99144
Paraguas plegable pongee 190T con mango 
recubierto de goma. Este paraguas plegable 
de 3 secciones es resistente al viento 
y tiene apertura automática. Este producto 
se suministra en una bolsa.

 � Ø970 mm | 310 mm | Funda: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Paraguas plegable. Pongee 190T. Mango con 
acabado de goma. A prueba de viento. Plegable 
en 3 partes. Apertura y cierre automático. 
Suministrado en funda.

 � Ø970 mm | 280 mm | Funda: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 120 mm

Apertura 
automática

Apertura y cierre 
automáticos
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Drizzle — 99150

Campanela — 99151

Paraguas plegable pongee 190T con apertura 
y cierre automático. El paraguas tiene un mango 
de goma y detalles coloridos. Se suministra 
en funda.

 � Ø965 mm | 285 mm | Funda: Ø55 x 225 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Paraguas plegable pongee 190T con mango 
de goma. Apertura y cierre automáticos. 
Se suministra en funda.

 � Ø980 mm | 320 mm | Funda: Ø50 x 240 mm
 � TXP - 200 x 100 mm

Mango recubierto 
de goma

Mango recubierto 
de goma
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Maria — 99138

Tigot — 99135

124 105

Paraguas de poliéster 190T plegable en 3 secciones 
y con apertura manual. Paraguas práctico y ligero. 
Se suministra con funda a juego.

 � Ø960 mm | 240 mm | Funda: Ø40 x 215 mm
 � TXP - 180 x 120 mm

Paraguas de poliéster 190T plegable 
en 3 secciones y con apertura manual. Disponible 
en varios colores, con interior gris. Paraguas 
práctico y ligero. Se suministra con funda.

 � Ø960 mm | 240 mm | Funda: Ø40 x 225 mm
 � TXP - 200 x 120 mm
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Paraguas plegable. Poliéster 190T. Plegable 
en 3 partes. Apertura automática. Suministrado 
en funda.

 � Ø980 mm | 295 mm | Funda: Ø45 x 245 mm
 � TXP - 200 x 120 mm
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Sandra — 99213Isabel — 99214Pedro — 99215

104119 106

Bandana multifunción de micro�bra 
(130 g/m²).

 � 250 x 470 mm
 � TRS - 180 x 150 mm

Poncho impermeable de talla única disponible 
en varios colores. Se suministra en bolsa 
de polietileno.

 � 1200 x 900 mm
 �

Poncho impermeable de talla única. 
Se suministra en un embalaje en forma 
de bola con llavero y mosquetón. Embalaje 
disponible en varios colores.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Poncho impermeable de talla única. 
Se suministra en un embalaje en forma 
de balón de fútbol con llavero y mosquetón.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 15 x 15 mm
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Bufanda de forro polar (200 g/m²) con borde 
de §ecos, disponible en varios colores.

 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Guantes. Malla sintética. Con puntas táctiles.
 � Talla: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

Bufanda. Tejido polar: 200 g/m².
 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 1450 x 200 mm

Gorro. Tejido polar: 220 g/m².
 � 295 x 230 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Consejos táctiles
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Blass — 99409 Phoebe — 99457
Gorro tipo safari en 100% poliéster con ori�cios 
de ventilación y cordón ajustable.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Gorra en denim, algodón y poliéster con 6 paneles 
y ori�cios bordados para ventilación. Ajustable con 
hebilla de metal.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm
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Gorra sándwich 100% algodón peinado con 6 paneles 
y ori�cios bordados para ventilación. Ajustable con 
hebilla de metal.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Gorra de lona 100% algodón con 6 paneles 
y ori�cios de ventilación. Ajustable con hebilla 
de metal.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Gorra 100% algodón con 6 paneles y ori�cios 
bordados para ventilación. Ajustable con 
hebilla de metal.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 60 x 45 mm

100% algodón 
La elección perfecta para 
una mayor comodidad

Algodón peinado

6 paneles

Sandwich
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Miuccia — 99415

Claire — 99568
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Gorra de poliéster con 6 paneles y ori�cios 
de ventilación. Cierre de velcro ajustable.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 65 x 55 mm

Gorra“ sándwich” de poliéster con ori�cios 
de ventilación y cierre de velcro ajustable. 
Disponible en varios colores.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm
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Miuccia  
99415

Gorra de poliéster con elementos re§ectantes, 
ori�cios de ventilación y cierre de velcro ajustable. 
Producto promocional.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Gorro de micro�bra y malla, cierre ajustable con 
velcro.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 60 x 55 mm

Gorro de poliéster y malla, ajustable con cierre 
de plástico.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm
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131

128 106 134

128

119
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106105 128134 108
134

134

Joseph — 99572 Olsen — 99574

Stefano — 99537Jonathan — 99453

105 128 109 124

Gorro bob en algodón canvas y poliéster.
 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 90 x 38 mm

Gorro bob en poliéster.
 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Gorra de poliéster con ori�cios de ventilación y cierre 
de velcro ajustable. Visera disponible en varios colores.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Gorro bob. Poliéster.
 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm
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Campbel — 99547Bailey — 99410

150

124

124 114 134 102 105 128

108 119 109 106 103

—
Campbel  
99547

Gorra de poliéster con ori�cios de ventilación 
y cierre de velcro ajustable. Disponible en una 
amplia gama de colores.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Gorra 100% algodón con ori�cios de ventilación 
y cierre de velcro ajustable.

 � Tamaño: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm
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150160

103

104

105 128

124

131

119

103

102 119

Edward — 99423

Burton — 99428Magaley — 99458

Jean — 99419

105

114

128

106

106

103

102

Manolo — 99427

Diane — 99449

119

119

103

128105

114

106

Sombrero. Paja natural. Cinta 
no incluida.

 � Tamaño: 580 mm
 �

Cinta para sombrero en 100% 
poliéster, disponible en varios colores 
y fácil de personalizar.

 � 650 x 24 mm
 � TRS - 380 x 18 mm

Cinta de poliéster para sublimación 
para aplicación en sombreros. Se vende 
exclusivamente en conjunto con los 
sombreros de las siguientes referencias: 
99423, 99419, 99427.

 � 650 x 20 mm
 � SUB - 650 x 20 mm

Sombrero. Paja natural. Cinta 
no incluida.

 � Tamaño: 580 mm
 �

Sombrero de PP, disponible en varios 
colores. Cinta no incluida.

 � Tamaño: 580 mm
 �

Cinta para sombrero. Non-woven: 
80 g/m².

 � 650 x 22 mm
 � TRS - 380 x 16 mm

Varios “ribbons” disponibles. 
Múltiples combinaciones posibles 
para personalizar tu sombrero.



TH Clothes® - la marca 

TH Clothes® nació en 2006 con el objetivo de cubrir 
la necesidad del mercado de tener productos de calidad 
certi�cada a precios competitivos. La marca de vestuario 
tiene como principal meta la satisfacción de sus clientes, 
sin descuidar la responsabilidad social y compromiso 
con la calidad. Todos los productos cumplen los criterios 
exigidos por lo STANDARD 100 by OEKO-TEX®, por lo que 
tienen certi�cación OEKO-TEX®, que garantiza a sus clientes 
y usuarios una elevada y efectiva seguridad en el producto.

Textil de fabricación responsable 
y con garantía de calidad. 
Testado según OEKO-TEX® 
Standard 100 (sustancias 
dañinas).

EVENTOS & PROMOCIÓN

DEPORTE & EVENTOS

COLEGIOS & NIÑOS

UNIFORMES CORPORATIVOS

ALTA VISIBILIDAD

VESTUARIO LABORAL

MODA & MARCAS
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30105 106 30109 106

THC Sofia

30106

30113 106

THC Ankara 
Women THC Ankara

30114

30101 106

30110

THC Luanda

30102

144119116 149158 159109

154 134164

152

168114 132

121105 115 108118128 148

196103 113102112 183

118121105 115

102112

154144

104 134164 114

108 158119 149109

128 168

103 113 183

104114154144 109 104114154144

115119 128105 108

103112 113 183

103 119105183 102

104

Camiseta entallada para mujer 
en punto jersey 100% algodón 
(150 g/m²) con hilo de algodón 
cardado (color 183: 90% algodón/10% 
viscosa). Con un �no cuello de punto 
doble con cinta de refuerzo de raso. 
Pieza cortada y cosida con doble 
pespunte en mangas y bajo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Camiseta para hombre en forma 
tubular y corte regular en punto jersey 
100% algodón (190 g/m²) con hilo 
de algodón cardado (color 183: 90% 
algodón/10% viscosa). Tiene el cuello 
en canalé 1x1 con cinta de refuerzo 
de punto y doble costura en mangas 
y bajo.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Camiseta, entallada, para mujer 
en punto jersey 100% algodón 
(190 g/m²) con hilo de algodón 
cardado (color 183: 90% algodón 
y 10% viscosa). Cuello de jersey �no 
con cinta de refuerzo de raso. Pieza 
cortada y cosida con doble pespunte 
en mangas y bajo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Camiseta para hombre de forma 
tubular y corte regular en punto jersey 
100% algodón (150 g/m²) con hilo 
de algodón cardado (color 183: 90% 
algodón/10% viscosa). Con cuello 
piqué 1x1 con cinta de refuerzo 
de punto y doble costura en mangas 
y bajo.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Cinta de refuerzo 
en satén
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30118

30116 103134194 195 199

195 102 103154 194199

THC San Marino

30186 103104 183

30185 106

THC Athens

THC Athens Women

30117 106

30115 106

Camiseta de manga corta para hombre en 100% piqué de algodón peinado 
(195 g/m²) (color: 183: 85% algodón/15% viscosa). Corte elegante y moderno 
con cuello �no y manga de canalé 1x1. Cuello con cinta de refuerzo de piqué, sin 
etiqueta. Pieza cortada y cosida, con corte regular.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Camiseta para hombre en forma tubular y de corte regular en punto 
jersey 100% algodón (150 g/m²) con hilo de algodón cardado (colores: 194, 
195 y 199: 60% algodón/40% poliéster). Cuello de jersey con escote en“ 
V” reforzado en el interior con cinta de jersey. Doble costura en mangas 
y bajo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Camiseta entallada para mujer con cinturón en punto jersey 100% algodón (150 g/m²) 
con hilo de algodón cardado (colores: 194, 195 y 199: 60% algodón/40% poliéster). 
Cuello tipo jersey con escote en“ V” superpuesto, reforzado en el interior con cinta. 
Pieza cortada y cosida con doble pespunte en mangas y bajo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm
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THC 
Tirana

30120 102154169 105

178 103148

THC 
Ibiza

30122
178 195 199

103 194183

30119 106

THC Nicosia 
Women

30128 134105 114179

103132 162

30121 106

THC 
Nicosia

30127
105 103132

134114179

30193 10630192 106

Camiseta sin mangas para mujer 
en punto jersey 100% algodón 
(160 g/m²) con hilo de algodón 
cardado. Con espalda en“ T” y cuello 
redondo. Pieza cortada y cosida con 
doble pespunte en bajo y rematado 
con vivo en sisas y escote.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 mm

Camiseta de manga hueca para 
hombre en punto 100% algodón 
(140 g/m²) con hilo de algodón 
cardado (colores: 194, 195 y 199: 60% 
algodón/40% poliéster y color 183: 
90% algodón/10 % viscosa). Sisas 
anchas y cuello redondo, rematado 
con vivo en sisas y escote. Pieza 
cortada y cosida con doble pespunte 
en la parte inferior.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Camiseta técnica de mujer de manga 
corta con ligero entalle en punto jersey 
100% poliéster (130 g/m²). Corte 
regular y tejido cómodo y transpirable. 
Contiene cinta de refuerzo en el cuello 
y doble costura en mangas y bajo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Camiseta técnica para hombre. Punto 
jersey 100% poliéster: 130 g/m². 
Manga corta. Cinta de refuerzo 
en el cuello. Costura doble en mangas 
y parte inferior.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm
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THC Bucharest Women

30126 194 195 199 103134 105

30125 106

THC Bucharest

30124 194195 199 103134105

30123 106

Camiseta de mujer de manga larga con cinturón en punto 
jersey 100% algodón (150 g/m²) con hilo de algodón 
cardado (colores: 194, 195 y 199: 60% algodón/40% 
poliéster). Corte moderno con cuello de jersey reforzado. 
Pieza cortada y cosida con doble pespunte en mangas 
y bajo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 mm

Camiseta de manga larga para hombre en punto jersey 
100% algodón (150 g/m²) con hilo de algodón cardado 
(colores: 194, 195 y 199: 60% algodón/40% poliéster). 
Cuello de canalé 1x1 y cinta de refuerzo de jersey. 
Camiseta tubular de corte regular y doble costura 
en mangas y bajo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm
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THC Berlin

30176 115103 134113 129

30175 106

THC Monaco

30188 114183 105103 134

THC Dhaka

30208 104 183 103

30187 106

30209 106

THC Eve

30135

30134 10630130 106

THC Adam

109 124 154119

164

149 189

121 128111 158118 108

116

134114 132 152

168

104 115

103105 113183196

121115105 128111 108

109

114

119

124 154189

30131
134

103113

102

183

Polo de manga corta para hombre 
en piqué 35% algodón cardado y 65%   
poliéster (200 g/m²). Polo de corte 
regular con cuello y mangas de piqué. 
El cuello está reforzado con cinta 
de piqué. Contiene tapeta reforzada 
con 3 botones de colores (botón 
de repuesto insertado en la costura 
interior). Pieza cortada y cosida.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Polo de manga corta para 
hombre en piqué 100% algodón 
(240 g/m²) (color: 183: 85% 
algodón/15% viscosa). Corte regular 
con cuello y mangas de piqué, y cinta 
de refuerzo en cuello de punto piqué. 
Tapeta reforzada con 3 botones 
de colores (botón de repuesto 
insertado en la costura interior). 
Pieza cortada y cosida con pequeñas 
aberturas laterales en la parte inferior 
del polo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Polo de manga corta para hombre 
en piqué 100% algodón (195 g/m²) 
(color 183: 85% algodón/15% viscosa). 
Con cuello estilizado y mangas 
de canalé, el cuello con cinta 
de refuerzo de piqué. Tapeta reforzada 
con 2 botones de colores (botón 
de repuesto insertado en la costura 
interior). Corte moderno con sencillo 
bolsillo ribeteado en el pecho. Pieza 
cortada y cosida con pequeñas 
aberturas laterales en la parte inferior 
del polo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 100 x 60 mm

Polo de mujer. Punto piqué 100% 
algodón: 195 g/m². Color 183: 
85% algodón/15% viscosa. Cuello 
y mangas en rib. Cinta de refuerzo 
en cuello y tapeta reforzada con 
3 botones a color. Parte inferior 
con aperturas laterales. Botón 
de repuesto en la costura interior. 
Cortado y cosido.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

Polo para hombre 100% algodón 
(195 g/m²) de piqué cardado (color 
183: 85% algodón/15% viscosa). 
De corte regular (refular �t), 
este polo tiene cuello y mangas 
de canalé. El cuello está reforzado 
con cinta de piqué. En la parte 
delantera, junto al cuello, hay 
tres botones de colores (botón 
de repuesto insertado en la costura 
interior). Pieza cortada y cosida 
con pequeñas aberturas laterales 
en la parte inferior del polo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Monaco

THC Dhaka

THC Bern

30141 183105115 103 113

114119111 134128

THC Bern Women

30140 106

30145 183 134103

102 114 105 115

THC Rome

30144 10630136 106

30137 105 113103134

119 104 129114 183

THC Rome Women

30139
113 114

103 134 105

183

30138 106

Polo de hombre de manga larga 
en piqué cardado 100% algodón 
(210 g/m²) (color 183: 85% 
algodón/15% viscosa). Polo de corte 
regular con cuello y puños de canalé, 
el cuello está reforzado con cinta 
de piqué. Contiene tapeta reforzada 
con 3 botones de colores (botón 
de reserva insertado en la costura 
interior). Pieza cortada y cosida con 
aberturas laterales en la parte inferior.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 mm

Polo de mujer de manga larga 
en piqué 100% algodón (210 g/m²) 
(color 183: 85% algodón/15% viscosa). 
Cuello acanalado reforzado con 
cinta piqué. Tiene la tapeta reforzada 
con 4 botones de colores (botón 
de repuesto insertado en la costura 
interior). Pieza cortada y cosida con 
mangas de doble costura.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

Polo bicolor de manga corta para 
hombre en piqué 100% algodón 
(210 g/m²) (color: 183: 85% 
algodón/15% viscosa). Contraste 
bicolor en cuello, manga y tapeta. 
Cuello y mangas de piqué. Tapeta 
reforzada con 3 botones en color 
de contraste (botón de sustitución 
insertado en la costura interior). Pieza 
de corte ajustado con pequeñas 
aberturas laterales en la parte inferior 
del polo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 mm

Polo bicolor de manga corta para 
mujer en piqué 100% algodón 
(210 g/m²) (color: 183: 85% 
algodón/15% viscosa). Contraste 
bicolor en cuello, manga y tapeta. 
Cuello y mangas de piqué. Tapeta 
reforzada con 3 botones en color 
de contraste (botón de sustitución 
insertado en la costura interior). 
Pieza de corte ceñido con pequeñas 
aberturas laterales en la parte inferior 
del polo.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm
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30201 106

THC London 
Women

30158 124

30195 106

THC Paris 
Women

30152 124103

30214 106

THC Batalha 
Women

30213 124103

THC Tokyo 
Women

30154 124

30197 106

Camisa oxford de manga corta 
para mujer en 70% algodón y 30% 
poliéster (130 g/m²). Camisa entallada 
con 2 pinzas en la parte trasera 
y delantera y doble costura en el bajo 
de las mangas. Tiene tapeta con 
7 botones color perla.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Camisa oxford de manga larga para 
mujer en 70% algodón y 30% poliéster 
(130 g/m²). Con puños ajustables con 
2 botones y manga con 1 pliegue. 
Camisa entallada con dos pinzas 
en la parte delantera y trasera 
y tapeta con 7 botones color perla.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Camisa de popelina de manga larga 
con pliegue para mujer en 35% 
algodón y 65%   poliéster (115 g/m). 
Contiene botón invisible para �rmeza 
del cuello, tapeta con 7 botones 
de colores y puños ajustables con 
1 botón. Camisa entallada y con dos 
pinzas en la espalda.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Camisa de popelina de manga larga 
para mujer en 68% algodón, 28% 
poliamida y 4% elastano (115 g/m²). 
Manga larga con 1 pliegue y puños 
ajustables con 1 botón. Corte ceñido 
con 2 pinzas en la espalda y tapeta 
con 7 botones de colores.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm
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THC London

30157 124

30200 106 30196 106

THC Tokyo

30153 124103

THC Paris THC Batalha

30212 106

30211 13412410330151 124103

30194 106

Camisa oxford para hombre. 70% 
algodón y 30% poliéster: 130 g/m². 
Manga corta. Bolsillo en el lateral 
izquierdo. Cuello con 2 botones. Tapeta 
con 7 botones de color perla.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Camisa oxford de manga larga para 
hombre en 70% algodón y 30% 
poliéster (130 g/m²). Con puños 
ajustables con 2 botones, manga 
con 2 pliegues y bolsillo izquierdo 
en el pecho. Cuello con 2 botones 
y tapeta con 7 botones color perla 
(excepto negro).

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

Camisa de popelina de manga larga 
para hombre en 68% algodón, 28% 
poliamida y 4% elastano (115 g/m²). 
Manga larga con 1 pliegue y puños 
ajustables con 2 botones. Tapeta con 
7 botones de colores.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

Camisa de popelina de manga larga 
con pliegue, para hombre en 35% 
algodón y 65%   poliéster (115 g/m). 
Contiene botón invisible para �rmeza 
del cuello, tapeta con 7 botones 
de colores y puños ajustables con 
1 botón. Camisa entallada con dos 
pinzas en la espalda.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm
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THC Milan 
Women

30150 103 134115193

THC Milan

THC Milan Rn

30149 103 134115193

30210 103134 193

Jersey con escote de pico para mujer en 70% algodón 
y 30% poliamida (220 g/m²). Cuello, puños y piqué 
en la parte inferior. Mangas fully-fashion.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 280 x 200 mm

Jersey con cuello en“ V” para hombre. 70% algodón 
y 30% poliamida: 220 g/m². Puños y parte inferior en rib. 
Mangas con fully-fashion.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Jersey de cuello redondo para hombre en 70% algodón 
y 30% poliamida (220 g/m²). Cuello, puños y piqué 
en la parte inferior. Mangas insertadas fully-fashioon.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Vilnius

THC Budapest

30253 183134 103 168

30163 103 134 194183 173

THC Delta

30159 115 105 128 109 129149

113103134114 183

30202 106

Sudadera (unisex) con capucha en 50% algodón y 50% poliéster 
(320 g/m²) e interior cardado. Con cuello alto y capucha en tafetán 
con cremallera. Pieza con corte estético en la zona abdominal 
y Rib 1x1 en puños y cinturilla. Con 2 bolsillos laterales con 
cremalleras de colores.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Sudadera (unisex) en 50% algodón y 50% poliéster 
(320 g/m²) con interior cardado. Contiene puños 
y cinturilla de canalé y cierre de 1/4 de color.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 mm

Sudadera unisex. 50% algodón y 50% poliéster: 300 g/m². Interior 
cardado. Rib 1x1 y costura doble en el cuello, puños y bajo. Cinta 
de refuerzo en el cuello.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm
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30204 106

THC Helsinki

30164 105 128134103 113 129

THC Vienna

THC Helsinki Women

30165 102 134 103113129

30205 106

30166 105134 103

Chaqueta polar para hombre, con cremallera. 100% poliéster: 
260 g/m². Cremallera a color. Bolsillos laterales. Cinta elástica en las 
mangas.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

Polar (unisex) en 100% poliéster (260 g/m²) con cierre de 1/4 de color. 
Con banda elástica en las mangas y protector interior en la cremallera 
para mayor comodidad.
Tallas: S, M, L, XL, XXL 

 � EDB - 100 x 60 mm

Chaqueta de mujer polar entallada en 100% poliéster (260 g/m²) con 
cremallera de color y protección interior para mayor comodidad. 
Contiene bolsillos laterales y banda elástica en las mangas.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm
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164109169159

134114 105132 152
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THC 
Phoenix

30203 10630207 106

30189 114114 105105

153153 163

134

183

168

THC 
Moscow

30161 105134

103183195

194

THC 
Amsterdam

30162 194 134 103183195

THC Amsterdam  
Women

Sudadera (unisex) con capucha 
en 50% algodón y 50% poliéster 
(320 g/m²) e interior cardado. 
La capucha incluye ojales y cordón 
de color. Sudadera con bolsillo“ 
marsupial” y Rib 1x1 en puños 
y cinturilla.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 mm

Sudadera (unisex) en 50% algodón 
y 50% poliéster (320 g/m²) con interior 
cardado. Contiene puños y cinturilla 
de canalé 1x1, bolsillo“ marsupial” 
y capucha con cordones de colores 
en contraste.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Sudadera para hombre en 50% 
algodón y 50% poliéster (320 g/m²) 
con interior cardado. La capucha está 
forrada y tiene un cierre para el cordón 
de color. En la zona frontal hay dos 
bolsillos“ marsupiales” con cierre 
de plástico con tapa. Puños y cinturilla 
de canalé.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

Sudadera de mujer en 50% algodón 
y 50% poliéster (320 g/m²) de interior 
cardado. La capucha está forrada 
y tiene un cierre para el cordón 
de color. En la zona frontal hay dos 
bolsillos“ marsupiales” con cierre 
de plástico con tapa. Puños y cinturilla 
de canalé.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm
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30183 134103 105113

THC Dublin

30190 134 103119129 114 105

THC Oporto

30215 134 103105149

THC Liubliana

Cortavientos (unisex) en tafetán 100% poliéster 
(65 g/m²). Contiene capucha con cierres de sujeción 
y forro de malla. Ajuste elástico con cierres en la parte 
inferior de la pieza y bolsillos laterales con cremallera 
de plástico.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 80 x 40 mm

Chaqueta deportiva para hombre en 100% poliéster 
(60 g/m²). Con un corte moderno, esta chaqueta 
deportiva contiene 2 bolsillos delanteros y detalles 
en dos tonos. Acceso con cierre en la parte trasera para 
una fácil personalización.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 290 x 200 mm

Parka unisex acolchada. Exterior: 100% poliéster pongee 240 revestido 
con PVC impermeable. Interior: 100% poliéster tafetán. Relleno: 
poliéster 80 g/m². Cuello forrado en tejido polar negro (cierre con tira 
de velcro). Capucha plegable en el cuello, con cordones ajustables 
y stoppers en color negro. Apertura con visera, cierre a color, velcro 
y botones de clic en negro. 2 bolsillos exteriores con visera y 2 bolsillos 
interiores (1 para móvil) con cierre de velcro. Puños interiores 
en canalé 2x2. Puños exteriores ajustables con tiras de velcro. 
Costuras termo-selladas. Acceso con cierre en la parte inferior 
de la espalda, para facilitar el marcaje.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 90 x 60 mm

Capucha forrada 
con red
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30254 134 103

THC Skopje

30246 134 103

THC Brussels
Chaqueta con capucha para hombre en tafetán 300T 
(95% poliéster y 5% elastano) (280 g/m²). Corte moderno 
con corte estético en la zona del pecho. Con capucha con 
cierres y bolsillos interiores. Zona de fácil personalización 
sobre el pecho.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Parka larga acolchada (unisex) en 100% poliéster 
(exterior: 75 g/m² revestimiento pongee poliéster 300T; 
interior: 100% poliéster 50 g/m²; relleno: 335 g/m²). Con 
capucha acolchada y forrada y puños elásticos. Parka 
cálida y robusta con costuras decorativas, con bolsillos 
interiores y frontales con cremalleras impermeables.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL
 �
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30181 103174 129114 113134 105 30180 113 103134 105114149 174 129

THC Zagreb Women THC Zagreb
Chaqueta softshell para mujer, con capucha extraible. 
96% poliéster y 4% elastano (2 capas): 280 g/m². 
Revestimiento resistente al agua (clase III). Forrado con 
tejido polar. 2 bolsillos frontales con cremallera. Bolsillo 
diagonal en el pecho, con cremallera. Puños ajustables 
con tira de velcro. Capucha extraible con cordón para 
ajustar y cinta en velcro, para encaje en el cuello. Zona 
inferior de la espalda con forma redondeada.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

Chaqueta soft hell para hombre, con capucha extraible. 
96% poliéster y 4% elastano (2 capas): 280 g/m². 
Revestimiento resistente al agua (clase III). Forrado con 
tejido polar. 2 bolsillos frontales con cremallera. Bolsillo 
diagonal en el pecho, con cremallera. Puños ajustables 
con tira de velcro. Capucha extraíble con cordón para 
ajustar y cinta en velcro, para encaje en el cuello. Zona 
inferior de la espalda con forma redondeada.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm
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30252 113134 103

THC Baku

30177 113134 103

THC Stockholm
Chaleco de softshell unisex. 96% poliéster y 4% elastano 
(2 capas): 280 g/m². Recubrimiento repelente al agua. 
3 bolsillos: bolsillo sencillo en el pecho y 2 bolsillos con 
cremallera. Parte inferior de la espalda más larga que 
la frontal. Zona de personalización con fácil acceso.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 100 x 80 mm

Chaleco de trabajo acolchado para hombre, con forro, 
en 100% poliéster oxford con revestimiento acrílico 
(170 g/m²) e interior en tafetán 100% poliéster (65 g/m²). 
Con cuello forrado con malla polar y laterales elásticos 
para un mejor ajuste al cuerpo. Tiene 6 bolsillos: 
5 frontales, 2 de ellos con cremallera más 1 para 
teléfono móvil y 1 bolsillo interior. Acceso bloqueable 
en la parte trasera para una fácil personalización.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 70 x 25 mm
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THC Minsk

30249 111113 134103

THC Warsaw

30178 113134103

THC Zagreb Work

30182 188

30250 106

 

Bata de trabajo (unisex) en 20% algodón y 80% poliéster (190 g/m²). Corte 
elegante y moderno con cuello estilizado y 2 bolsillos laterales. Puños con 
elásticos y abotonados con resortes de presión. Apertura trasera, para mayor 
libertad de movimientos.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 70 mm

Pantalón de trabajo para hombre en 80% algodón y 20% poliéster 
(260 g/m²) con acabados re§ectantes en la parte delantera y corte 
oxford en las rodilleras. Tiene un total de 8 bolsillos, 3 de los 
cuales tienen cierre de velcro, incluido 1 para guardar el teléfono. 
La cintura es elástica y tiene un lazo para colgar objetos de uso 
común.

 � Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 mm

Chaqueta de alta visibilidad para hombre, con capucha extraíble. 100% 
poliéster (3 capas): 320 g/m². Revestimiento resistente al agua (clase 
III). Forrado con tejido polar. Revestido con TPU. 2 bolsillos frontales 
con cremallera. Bolsillo diagonal en el pecho, con cremallera. Puños 
ajustables con tira de velcro. Capucha extraíble con cordón para ajustar 
y cinta en velcro, para encaje en el cuello. Zona inferior de la espalda con 
forma redondeada.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 mm

Elementos 
re²ectantes
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THC Astana

30251 113 134103

THC Tallinn

30247 111 113134 103

THC Bratislava

30248 111 113134 103

Chaqueta de trabajo (unisex) acolchada en 100% poliéster 
(exterior: 170 g/m² en 100% poliéster oxford con revestimiento 
acrílico; acolchado: 75 g/m² en 100% poliéster; interior: 65 g/m² 
en tafetán 100% poliéster). Convertible en chaleco, con mangas 
extraíbles mediante cremallera. Tiene cuello de forro polar y tres 
bolsillos con cremallera. Acceso con cierre en la parte trasera para 
una fácil personalización.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Pantalón de trabajo para hombre en 98% algodón y 2% 
elastano: 240 g/m². Tiene 6 bolsillos: 2 bolsillos laterales 
con cremallera, 2 bolsillos delanteros y 2 bolsillos 
traseros. Cintura con elástico en los laterales.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 mm

Chaqueta de trabajo para hombre en 98% algodón 
y 2% elastano (240 g/m²). De corte moderno, contiene 
2 pinzas en la espalda y elástico en muñeca y cintura. 
Abotonado mediante resortes de presión. Incluye 
2 bolsillos laterales y 1 bolsillo en el pecho.

 � Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 mm
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THC Ankara KidsTHC QuitoTHC Phoenix Kids

30170 106

30171
103134

105 128 102

119144

108

THC Dublin Kids

30168 106

30191
129119

114 134 105

103

30169

109119 144 154108

183103 114 104189164

105112 128102 118134

30206 106

30174 103134102 154 183

Camiseta infantil (unisex) en punto 
jersey 100% algodón (190 g/m²) con 
hilo de algodón cardado. Cuello canalé 
1x1 con cinta de refuerzo. Pieza 
cortada y cosida con doble pespunte 
en mangas y bajo.

 � Tallas: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Cortavientos infantil (unisex) 
en tafetán 100% poliéster (65 g/m²). 
Tiene capucha con cierres de sujeción 
y forro de malla. Ajuste elástico con 
cierres en la parte inferior de la pieza 
y bolsillos laterales con cremallera 
de plástico.

 � Tallas: 6, 8, 10, 12, 14
 � TXP - 80 x 40 mm

Camiseta infantil (unisex) en punto 
jersey 100% algodón (150 g/m²) con 
hilo de algodón cardado. Cuello piqué 
1x1 con cinta de refuerzo. Pieza 
cortada y cosida con doble pespunte 
en mangas y bajo.

 � Tallas: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Sudadera infantil (unisex) con capucha 
en 50% algodón y 50% poliéster 
(320 g/m²) e interior cardado. Capucha 
forrada, cumpliendo con las normas 
de seguridad de la Unión Europea. 
Sudadera con bolsillo“ marsupial” y Rib 
1x1 en puños y cinturilla.

 � Tallas: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � TRS - 200 x 200 mm



Atlantida Th
Kids
98911
•  
Safety 

�.� 396

Atlantida Th
98909
•  
Safety 

�.� 396

Atlantida Th

Safety 

Atlantida Th

TR

481

30255 100

THC Rodrigo

THC Adam Kids

30172 106

30173 114 134 105 109108115 154

Polo de manga corta para niños (unisex) en piqué 100% algodón 
(195 g/m²). El cuello y las mangas son de canalé El cuello está 
reforzado con cinta de piqué. En la parte delantera, junto al cuello, 
hay tres botones de colores (botón de reserva insertado en la costura 
interior) y tapeta reforzada. Pieza cortada y cosida con pequeñas 
aberturas laterales en la parte inferior del polo.

 � Tallas: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Zapatilla (unisex) en micro�bra y suela de goma con diseño 
deportivo. Personalizable con parches de diferentes colores, 
con colocación a través del sistema VELCRO. Contiene 
pespuntes decorativos en la zona del talón y 3 perforaciones 
en el interior que permiten una mejor transpiración de este 
cómodo zapato.

 � Tallas: 35 a 44
 � SCR - 30 x 15 mm





CI
Connect’in

Direct Import 
from Asia

Cree un producto único! 

Los servicios Connect'in le permiten, 
en simples y pequeños pasos, crear 
productos a imagen de su marca.

+ Personalización 
+ Modelos 
+ Colores 

+ Materiales 
 + Accesorios 
 + Formatos
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 �Cork

Original Lanyards

CHOOSEYOURWAY

Creativo, premium, 
ecológico. Elija 
su estilo de marca.

Cork Long

Cork Short
 � Corto Ø3 / Ø5 x 175 mm

 � Largo Ø3 / Ø5 x 470 mm

 � Colores / material

* 96 colores Pantone® disponibles

 � Accesorios

Corcho

9 colores estándar*

Elástico

Cerraduras

Etiquetas

Extras

Argollas

Goma

Cerradura 
de seguridad

Gancho

Garra

Poliéster

Porta tarjetas Cable 
de soporte

Bolsa 
de PVC

Mosquetones

Poliéster 
Jacquard

Algodón

PLAZO DE ENTREGA: CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
Sin cantidad mínima de pedido.A partir de 4 días laborables.

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.



CI

485

 � Tube Jacquard  � Tube Original

�.� 401 �.� 401

Tube ShortJacquard Short Tube Long

Disponible en 

Mask Holder
Disponible en 

Mask Holder

Jacquard Long
 � Corto Ø7 x 175 mm  � Largo Ø7 x 470 mm � Corto Ø7 x 175 mm  � Largo Ø7 x 460 mm

 � Colores  � Colores
 96 colores Pantone® disponibles

* 96 colores Pantone® disponibles

* 96 colores Pantone® 
disponibles

 � Accesorios
40 colores estándar*

9 colores estándar*

Elástico

Cerraduras Etiquetas Extras

Argollas

Mosquetones disponibles 
en 10 colores

Mosquetones disponibles 
en 10 colores

Goma

Etiquetas en sublimación, 
goma o doming

Garra Cable 
de soporte

Porta tarjetasAccesorio 3D Cerradura 
de seguridad

PoliésterGancho Bolsa 
de PVC

AlgodónPoliéster 
Jacquard

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.

Mosquetones

Colores estándar: Sin cantidad mínima de pedido.
Colores especiales: 250 unidades.

PLAZO DE ENTREGA:

Colores especiales: a partir de 8 días laborables.
Colores estándar: a partir de 4 días laborables.
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 �Nautic

 � Largo Ø7 x 470 mm � Ø7 x 300 mm

Nautic Mask Holder Nautic Long

Nautic Short

Nautic Mask Holder

 � Corto Ø7 x 175 mm

 � Colores

 � Accesorios

Más de 12 colores estándar*

9 colores estándar*

 � Accesorios

* 96 colores Pantone® disponibles

* 96 colores Pantone® disponibles

Elástico

Cerraduras

Etiquetas

Extras

Argollas

Goma

Cerradura 
de seguridad

Gancho

Garra

Poliéster

Porta tarjetas Cable 
de soporte

Bolsa 
de PVC

Mosquetones

Poliéster 
Jacquard

Algodón

Etiquetas 
en sublimación, goma 

o doming

Mosquetones 
disponibles 

en 10 colores

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.

Accesorio 
3D

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
Colores estándar: Sin cantidad mínima de pedido.
Colores especiales: 250 unidades.

PLAZO DE ENTREGA:

Colores especiales: a partir de 10 días laborables.
Colores estándar: a partir de 4 días laborables.
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PREMIUMCHOICE

 � Largo 13 x 500 mm

Leather Long

Leather Short
 � Corto 13 x 200 mm

 � Colores

 � Accesorios � Accesorios

CerradurasCerraduras

Extras

Argollas

Piel marrón

Gancho

Piel azul

Porta tarjetas Cable 
de soporte

Bolsa 
de PVC

Piel negra

Mosquetones

PLAZO DE ENTREGA: CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
Sin cantidad mínima de pedido.

Piel roja

A partir de 6 días laborables.

 � Leather

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.
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 � Sublimation

 � Personalización
La sublimación permite la impresión de imágenes 
o fotografías, logrando resultados de alta resolución.

 � Accesorios
Cerraduras Extras

Argollas Cerradura 
de seguridad

Gancho Porta tarjetasBolsa 
de PVC

Mosquetones

PLAZO DE ENTREGA: CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
Sin cantidad mínima de pedido.A partir de 4 días laborables.

Slim  
15 x 460 mm

RPet  
20 x 460 mm

Slim RPet  
15 x 460 mm

Impresión a 2 caras

Impresión de 1 cara

Impresión a 2 caras

Impresión de 1 cara

Impresión a 2 caras

Impresión de 1 cara

Impresión a 2 caras

Impresión de 1 cara

20 x 460 mm

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.

Cable 
de soporte
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 � Accesorios � Accesorios
Extras

Con cerradura 
de seguridad

PLAZO DE ENTREGA: CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
Sin cantidad mínima de pedido.A partir de 4 días laborables.

15 x 375 mm

15 x 160 mm

Impresión a 2 caras

Impresión a 2 caras

Impresión de 1 cara

Impresión de 1 cara

 � Sublimation Mask Holder

 � Material

 � Material

RPET

RPET

 � Sublimation Wristband

Poliéster

Poliéster

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.

Hasta 5.000 usos

Las marcas VELCRO® y PRESS_LOK® son 
propiedad de Velcro BVBA. Usadas con 
autorización.
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3D Print’in

Ponte a la vanguardia 
de la tecnología: imprime 
tu logo en 3 dimensiones
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¡Más de 25 colores disponibles!

Nuestros modelos 3D son:

4 - Elaboración del producto ±nal

Cuéntanos como imaginas 
tu modelo y nosotros 
lo desarrollamos en diseño 3D

3 - Generación del modelo en capas2 - Conversión a modelo 
tridimensional

1 - Dibujo de modelo bidimensional

Puedes combinar hasta 2 colores por producto.

— De origen natural 
— Biodegradable 
— Compostable

¡Nunca fue tan sencillo 
dar vida a tu marca!

A partir de 3 días laborables.
CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
Sin cantidad mínima de pedido.

PLAZO DE ENTREGA:
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Paper’in

1 2 3

La personalidad de su marca es única

Con nuestras bolsas 100% personalizables, podrás 
seleccionar el modelo, materiales y personalización 
que desees. El resultado será único y original.

Impresión CMYK

*otros colores bajo pedido

Cintas de poliéster

Cordones estándar

Opciones extra*:

Base de cartón

Plasti±cación brillante

Opciones extra

Papel mate 170 g/m²

Barniz UV

CordonesPersonalizaciónMaterial
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72888

72898

72899

72887

72897

72886

72896

Elige la opción que mejor se adapta a tu marca

GrandeSmall Medio

Modelos

Vertical

Horizontal

Wine

Bolsa.

Cordón - 300 x 6 mm

72888: 415 x 320 x 140 mm 

72898: 320 x 420 x 120 mm

Bolsa.Bolsa.

Cordón - 300 x 6 mm

72887: 250 x 250 x 80 mm 

72897: 230 x 320 x 100 mm

Bolsa. 

100 x 380 x 100 mm 

Cordón - 300 x 6 mm

72886: 248 x 198 x 88 mm 

72896: 180 x 230 x 80 mm

Cordón - 300 x 6 mm

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.

500 unidades.

A partir de 8 días laborables.
PLAZO DE ENTREGA:

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
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Graphic’in

Los artículos de su marca se pueden 
imprimir a través de nuestro simulador 
en línea. Una solución rápida, intuitiva 
y sencilla a un clic de distancia.

Imprimir on-line.
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Carpetas

Invitaciones

 �Modelos

Dimensiones

Dimensiones

Tipo de papel

Tipo de papel

Acabado

Sin solapa

Acabado

Con solapa

310 x 450 mm

Couché mate 350g

Couché mate de 300g

210 x 100 mm

Plasti±cación brillante

Plasti±cación brillante

Barniz oÁset

Plasti±cación mate

Plasti±cación mate

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.

100 unidades.

250 unidades.

A partir de 3 días laborables.

PLAZO DE ENTREGA:

PLAZO DE ENTREGA:

A partir de 4 días laborables.

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
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Dimensiones

Acabado

Dimensiones

Tipo de papel

Tipo de papel

Acabado

Couché brillante 300g

Formato estandar 85 x 55 mm

Couché mate 350g

Couché mate de 300g

Couché brillante 350g

PLAZO DE ENTREGA:

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

PLAZO DE ENTREGA:

Couché brillante 125g

Cartoncillo CLA 315g

Couché mate 90g

148 x 210 mm

210 x 297 mm

Barniz oÁset

Barniz oÁset

Plasti±cación mate

Plasti±cación mate

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.

100 unidades.

100 unidades.

A partir de 3 días laborables.

A partir de 3 días laborables.

Tarjetas de agenda

Cartas de visita

Tarjetas de �delidad

Tarjetas

Flyers y dípticos

Dípticos

Frontal y traseraSolo frontal

Plasti±cación brillante

Plasti±cación brillante
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Dimensiones

Extras

Vela CuchilloGota

Cuchillo

L-banner Roll-ups

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
Sin cantidad mínima de pedido.

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
Sin cantidad mínima de pedido.

VelaGota

630 x 1740 mm 

681 x 2680 mm 

870 x 3480 mm

580 x 2080 mm 

681 x 2680 mm 

860 x 3480 mm

790 x 1740 mm 

1040 x 2350 mm 

1290 x 2980 mm

Tejido cortaviento, resistente y duradero

PLAZO DE ENTREGA:

PLAZO DE ENTREGA:

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.

A partir de 4 días laborables.

Roll-ups y L-banners

Banderas publicitarias

Material

Material

Tipo de impresión

Digital

Lona semibrillante 340g

A partir de 3 días laborables.

Base de cruz 
pequeña

Base de cruz 
grande

Base en forma 
de espiga

Base de espiga 
de arena

Estándar Click-clack

800 x 2000 mm 850 x 2000 mm

Base de agua 
en forma de cruz

Base para coche
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pin your attitude

Button p’in

70005

Resalte la personalidad 
de su marca con nuestros pines 
totalmente personalizables

Muestrario disponible 
“on-line”
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Varios modelos y complementos 
para darle a tu marca 
la imagen que se merece

 � Accesorios

 � Accesorios

Modelos

Al±ler

Imán

Decapsulador Imán

Cierre magnético

Al±ler

Rectangular

Cierre magnético doble

Redondo

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.

PLAZO DE ENTREGA: CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:
100 unidades.A partir de 3 días laborables.

Ø25 mm

79 x 53 mm / 80 x 53 mm 53 x 78 mm

Ø57 mm Ø59 mm

Ø38 mm Ø50 mm
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Dom’ing

70005

La técnica del Doming te permite agregar volumen 
y brillo a tu marca. Elije formas y accesorios 
para un resultado excepcional y duradero.

Optimice su marca con 
pin’s y llaveros especiales

Muestrario disponible 
“on-line”
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100 unidades.

250 unidades.

A partir de 4 días laborables.

A partir de 4 días laborables.

Pines flexiblesPines con soporte

Llavero

 �Modelos

Redondo Redondo Formatos especiales

15 x 15 mm 
20 x 20 mm 
25 x 25 mm

3 a 7 cm²Ø15 mm| Ø20 mm 
Ø25 mm | Ø30 mm

Cuadrados

25 x 15 mm 
35 x 12 mm 
35 x 20 mm

Formatos especiales

De 9 a 42 cm²

Argollas

Cadena

Rectangular

 � Colores del soporte

PLAZO DE ENTREGA:

PLAZO DE ENTREGA:

 � Accesorios

 � Colores del soporte

Rectangular

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

Ø18 mm

19 X 15 mm | 20 x 18 mm
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USB’s CY

Nuestra oferta CONNECTING YOU USB’s tiene 
posibilidades de personalización especiales. 
Hay más de 50 formatos, capacidades hasta 
32 GB, accesorios extra y cajas regalo.

¡Conecta tu marca a las 
últimas tendencias!

Interface 2.0 y 3.0 
(en los modelos señalados)

Certi±cación ROHS

100 unidades.

A partir de 13 días laborables.
PLAZO DE ENTREGA:

CANTIDAD MÍNIMA DE PEDIDO:

Importación directa de Asia
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503

77509

77696

77681

77689

77435

77508

 �Modelos

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.

Memoria USB. Plástico reciclado. 
Cualquier color Pantone® a partir 
de 1000 uds. 
 53 x 19 x 6 mm

Tarjeta UDP “²ash drive”. Maderas 
disponibles: arce, nogal y bambú. 
 90 x 53 x 5 mm

Memoria USB. Maderas disponibles: 
arce, nogal y bambú. 
 60 x 19 x 10 mm

Memoria USB. Corcho. 
 Ø22 x 49 mm

Memoria USB. Maderas disponibles: 
arce, nogal y bambú. 
 59 x 19 x 12 mm

Memoria USB. Papel kraft. 
 Ø19 x 66 mm



CI

504

775027750377562

775047767377595

774367751877559

775917750677432

Memoria USB. Acero inoxidable 
y ABS. Con mosquetón. Cualquier 
color Pantone® a partir de 1000 uds. 
 61 x 18 x 9 mm

Mini memoria USB UDP. Metal. Con 
mosquetón. 
 51 x 12 x 5 mm

Mini memoria USB UDP. Aluminio. 
 12 x 37 x 5 mm

Memoria UDP mini. 
 39 x 15 x 7 mm

Memoria “²ash drive” UDP. Aluminio. 
Cualquier color Pantone® a partir 
de 500 uds. 
 33 x 12 x 6 mm

Flash drive UDP. 
 60 x 18 x 10 mm

Memoria “²ash drive” USB. Metal. 
 50 x 12 x 7 mm

Memoria USB. Con micro USB. 
Cualquier color Pantone® a partir 
de 250 uds. 
 70 x 17 x 8 mm

Memoria USB. Cualquier color 
Pantone® a partir de 1000 uds. 
 57 x 17 x 7 mm

Flash drive UDP. 
 62 x 29 x 4 mm

Flash drive UDP. Aluminio. Cualquier 
color Pantone® a partir de 1000 uds. 
 57 x 24 x 3 mm

Memoria USB. 
 42 x 22 x 9 mm



CI

505

77523

77688

77516

77561 77630

77505

77560

77501

Precios y posibilidades de personalización bajo pedido.

Memoria USB. Cualquier color 
Pantone® a partir de 100 uds. 
 55 x 17 x 10 mm

Memoria USB. Imitación de cuero. 
Cualquier color Pantone® a partir 
de 500 uds. 
 80 x 21 x 16 mm

Memoria USB. Interfaz 3.0. Clip: 
cromo. Cuerpo: Cualquier color 
Pantone® a partir de 100 uds. 
 58 x 18 x 10 mm

Memoria USB. Clip: cromado. 
Cuerpo: Cualquier color Pantone® 
a partir de 100 uds. 
 58 x 18 x 10 mm

Memoria USB. Clip: cromado. Cuerpo: Cualquier 
color Pantone® a partir de 100 uds. 
 58 x 18 x 10 mm

Memoria USB. Imitación de cuero. 
Con mosquetón. Cualquier color 
Pantone® a partir de 1000 uds. 
 100 x 26 x 11 mm

Memoria USB. Imitación de cuero. 
Cualquier color Pantone® a partir 
de 500 uds. 
 73 x 33 x 14 mm

Memoria USB. Clip: cualquier color 
Pantone® a partir de 1000 uds. 
Cuerpo: Cualquier color Pantone® 
a partir de 100 uds. 
 58 x 18 x 10 mm

Un color para 
cada marca

A partir de 9 días laborables.
PLAZO DE ENTREGA:
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506

775827757777699

776147761877602

776017760477603

77692 77695 77610

 � Extras

LlaveroLlaveroLanyard 
 7 x 370 mm

Caja para memoria USB. 
PP transparente, con imán. Se vende 
solo con memoria USB. 
 95 x 46 x 21 mm

Tarjeta UDP “²ash drive”. 
 86 x 54 x 2 mm

Caja para memoria USB. Metal. 
Se vende solo con memoria USB. 
 115 x 85 x 22 mm

Tarjeta UDP “²ash drive”. 
 86 x 54 x 3 mm

Caja para memoria USB. ABS. Con 
ventana PE. Se vende solo con 
memoria USB. 
 89 x 89 x 20 mm

Caja para memoria USB. 
PP transparente, con imán. Se vende 
solo con memoria USB. 
 103 x 72 x 10 mm

Caja para memoria USB. PP. 
Se vende solo con memoria USB. 
 68 x 25 x 15 mm

Caja para memoria USB. Bamboo. 
Se vende solo con memoria USB. 
 80 x 51 x 25 mm

Caja para memoria USB. Cartón 
reciclado. Se vende solo con 
memoria USB. 
 91 x 40 x 23 mm
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507

77515

776647742377641

7750077513

77700

Formatos que 
permanecen 
en la memoria. Crea 
la forma de tu USB

Pulsera de memoria USB. Cualquier 
color Pantone® a partir de 500 uds. 
 219 x 20 x 9 mm

Memoria USB de bolígrafo. Bolígrafo 
de tinta negra. Cualquier color 
Pantone® a partir de 500 uds. 
 134 x 17 x 15 mm

Memoria USB con landyard. Cualquier color 
Pantone® a partir de 500 uds. 
 16 x 500 x 8 mm

Memoria USB. Cualquier color 
Pantone® a partir de 2000 unidades. 
 74 х 18 х 10 mm

Memoria ²ash de bolígrafo UDP. 
Bolígrafo de tinta negra. Cualquier 
color Pantone® a partir de 2000 
unidades. 
 Ø14 x 135 mm

Memoria USB. PVC. Cualquier modelo 
especial disponible a partir de 250 uds.

Memoria UDP de bolígrafo. Bolígrafo 
de tinta negra y puntera táctil. 
 Ø14 x 136 mm

A partir de 20 días laborables.
PLAZO DE ENTREGA:



Índice

3D PRINT'IN 490, 491

Abanicos 436

Abrebotellas 314

Agitadores de cócteles 314

Almohadilla de viaje 250, 251

Almohadillas  hinchables 435

Altavoz 86 - 89; 91

Antiestrés 391, 392

Aplaudidores 256

Auriculares 76; 77 - 83

Balón de fútbol 257

Bandejas 300

Barajas de cartas 254, 255

Barbacoa, sets 304, 305

Baterías portátiles 98 - 101

Bicicleta, accesorios 245

Bloc y boligrafo, set 46, 48, 50, 51, 56, 58, 60, 61, 63

Blocs de notas 44-61;63

Blocs de notas para niños 411

Boligrafo con memoria UDP 105

Boligrafo de corcho 122

Bolígrafos 122 - 131; 138 - 171

Bolígrafos con base 151

Bolígrafos con luz 149

Bolígrafos con puntera táctil 148 - 151; 161 

Bolígrafos de madera 122 - 125; 127, 128

Bolígrafos de metal 135 - 140; 145; 153

Bolígrafos en estuche 122; 124; 130 - 131; 133; 137 - 140; 

143

Bolsa para el pan 299

Bolsas 327 - 345

Bolsas de algodón 327; 329 - 331; 333

Bolsas de calor 391

Bolsas de deportes 202; 204; 205

Bolsas de la compra 327 - 331; 333

Bolsas de yute 328

Bolsas deportivas 202

Bolsas impermeables 428

Bolsas kraft 336, 337

Bolsas multiusos 379

Bolsas nevera 210 - 213

Bolsas plegables 339 - 341

Bolsos bandolera 194, 206, 208

Botellas de deporte 262 - 263

Botellas plegables 283

Botellas termo 261 - 263; 268

Botiquín 406

BRANVE® 6 - 23, 40 - 43, 118 - 121, 178 - 183

Brújulas 324

Bufandas 453

BUTTON P'IN 63

Café, set 293

Cajas de té 306

Calculadoras 108

Calzado, accesorios 253

Camisas 468, 469

Cargadores USB 96

Carpeta con batería portátil 68

Carpetas para tablet 194, 195

Carteras de bolsillo 380

Ceniceros de playa 436

Chalecos reflectantes 233

Chaquetas 472 - 476, 478, 479

Coches, accesorios 114, 115

Cocina, accesorios 299, 302

CONNECTING YOU USB 502 - 507

Cuchillo de cocina 304, 318

Cuchillos 239

Cúters 240

Delantal de bar 321

Delantales 320, 321

Delantales de niños 409, 424

Deporte, accesorios 220, 222, 223

Disco de aparcamiento 246

DOM'ING 500, 501

ekston® 24 - 37; 72 - 75

Ensaladera 302

Espejos de maquillaje 388

Estaciones digitales 109

Estuches para bolígrafos 175

Estuches para lápices 175, 176

Fiambreras 299, 317, 319

Flexómetros 235

Frisbees 432

Fundas para bolígrafos 417, 418

Fundas para ordenador portátil 107

Fundas para tablet 107

Fundas portadocumentos 249

Gafas de realidad virtual 112

Gafas de sol 430 - 431

Gafas, accesorios 430

Gel hidroalcohólico 403 - 405

Gomas de borrar 63

Gorra "sándwich" 455, 456

Gorras 454 - 459

Gorras para niños 424

Gorros 452

Gorros bob 458

Gorros bob para niños 424

GRAPHIC'IN 494 - 497

Guantes 453

Herramientas 242

Hinchables de playa 433 - 435

Huchas 418

Identificador de equipaje 246

Juegos 254, 255

Lámpara 226

Lámparas de sobremesa 66, 86, 90

Lanyards 370 - 371

Lápices 172, 173; 240; 414

Lápices de cera 412

Lápices de colores 410 - 415

Lápices para niños 414

Linternas 223 - 231

Linternas con dínamo 228

Linternas, llavero 230

Llavero linterna 230; 364, 365

Llavero monedero 372, 379

Llaveros 230, 231; 244; 372; 351 - 368; 402; 406; 419

Llaveros antiestrés 366

Llaveros con función 230, 231; 362 - 366; 368

Llaveros monedero 372, 379

Made in Europe 64; 220; 253; 282; 336; 337; 366; 367; 422; 

432; 436 

Maletín portadocumentos 198, 199

Maletines 67 - 70

Maletines multiusos 198

Maletines para ordenador portátil 195 - 197; 199

Manicura, set 386, 387

Mantas polares 217, 218; 322, 323

Mantas polares para niños 420

Mascarillas desechables 397, 398

Mascarillas reutilizables 396, 397

Mascotas, accesorios 258

Memo clips 418

Memorias USB 104, 105

Mochilas 185 - 195; 200 - 203; 210; 217; 417

Mochilas para niños 417

Mochilas para ordenador portátil 185 - 195

Mochilas para pícnic 217

Monederos 357; 366

Mosquetones 230

Navajas 236 - 239, 241

Neceseres 375 - 379

Notas adhesivas 62, 63

Oficina, accesorios 63 - 65

Ordenador portátil, accesorios 106; 107; 113; 116

Organizador de oficina 95

Original Lanyards® 319; 401; 484 - 489

Palas de playa 432

PAPER'IN 492 - 493

Paraguas 439 - 451

Paraguas para niños 424

Parasoles para coche 247

Pastilleros 390

Patos de goma 423

Pelotas de voleibol 257

Pelotas hinchables 433 - 435

Peluches 419, 420

Petate mochila 329 - 333; 346 - 348

Polos 466, 467; 481 

Pompas de Jabón 423

Ponchos 452

Porta bolígrafos 65; 170 

Porta credencial 65

Porta cuentas 312

Porta menús 312

Portafolios A4 67 - 70

Portafotos 324

Porta-tarjetas 110, 111; 380 - 383

Portatrajes 253

Posavasos 308

Productos ECO-friendly 44; 47; 59; 60; 62; 67; 91; 94, 95; 

122 - 129; 261 - 267; 275; 299 - 303; 306, 307; 315 - 318; 

327 - 335

Protector labial 389

Pulseras identificativas/ eventos 256

Rascadores de hielo 246

Ratón óptico 106

Reglas 64

Relojes 108, 109, 324

Riñoneras 206, 207

Rollers 130; 137 - 139; 141; 143

Rollers con puntera táctil 137

Rollers en estuche 137

Rotuladores fluorescentes 174

Sacacorchos 313

Sacapuntas 414, 415

Safety, accesorios 395; 399, 400

Seguridad, accesorios 395; 399; 402; 405; 406

Set de fitness 222

Set de herramientas 242, 244

Set de mini lentes 113

Sets de escritura 122, 124, 128, 130 - 139, 142

Sets escolares 415

Sombreros 460

Sombreros de paja 460

Sombrillas de playa 427

Soporte para bolsos 379

Sudaderas 417; 473 

Tablas de cocina 301, 318

Tablas de quesos 301, 303

Tablet, accesorios 107; 112 

Tazas 284  - 291, 294

Tazas de viaje 276, 277

Tazas para sublimación 284

Té, set 292

Teléfono móvil, accesorios 102 - 103, 112, 113, 115, 116

Temporizador 321

TH Clothes® 461 - 481

Toallas de deporte 220 - 221

Toallas de playa 428

Trolleys 184 - 186

Trolleys de viaje 184, 186

Trolleys para ordenador portátil 185 - 186

T-shirt 462 - 465

Vasos de viaje 261; 264 - 267; 274 - 277

Velas decorativas 324

Viaje, accesorios 248 - 253

Vino, accesorios 309, 311 - 313
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100% algodón

280 páginas

Cable de 90cm

Cable de 1m

Cable de más de 1m

Resistente al agua

Acero inoxidable

Apto para uso alimentario

Libre de BPA

Transmisión por bluetooth

Capacidad L/mL

Capacidad mL

CARIOCA®

Mascarilla desechable

Doming

Elementos reflectantes

Escritura azul

Escritura negra

Escritura negra, azul y roja

Escritura negra, azul, roja y verde

Cinta métrica con 3m

Cinta métrica con 5m

Hojas lisas

Hojas lisas de color marfil

Hojas punteadas color marfil

Hojas con rayas

Hojas rayas de color marfil

Suministrado en caja de presentación

Género femenino

Género masculino

Unisex

Paraguas con varillas de fibra

Imán

Portaminas 0.5

Portaminas 0.7

Láser

LED

LED COB

Made in EU

Tirador con resorte

Piel

Pulgadas para portátiles

Producto amigo del medio ambiente

Producto ECO

Producto reutilizable

Producto patentado

Protección térmica

Serigrafía circular

Tamaño A4

Tamaño A5

Tamaño A6

Tamaño A7

Tamaño B6

Tamaño B7

Tamaño de bolsillo

Tritan™

Adecuado para bebidas frías

Adecuado para bebidas calientes

Apto para congelador

Apto para lavadora

Apto para microondas
Procedente de gestión 
forestal sostenible

Advertimos que la reproducción grá±ca de las fotos puede ocasionar diferencias de tonos en relación al color de los artículos. 
Las dimensiones de los productos y respectivas áreas de marcaje recomendadas son meramente indicativas, y pueden sufrir cambios sin aviso previo.

Códigos de color

Códigos de color

Índice de iconos

Multicolor
Marrón
Rosa
Negro
Azul
Rojo
Blanco
Cromado
Amarillo
Verde
Transparente
Marrón claro
Rosa claro
Gris
Azul royal
Burdeos
Blanco pastel

Dorado
Amarillo oscuro
Verde claro
Castaño oscuro
Rosa oscuro
Gris claro
Azul claro
Cromado satinado
Naranja
Verde oscuro
Beige
Morado
Gris oscuro
Azul marino
Dorado satinado
Naranja oscuro
Lima

Lila
Negro/Cromado satinado
Turquesa
Gun metal
Amarillo limón
Verde militar
Natural claro
Rosa pastel
Negro/Blanco
Azul aqua
Cobre
Amarillo pastel
Verde pastel
Natural
Rosa hexachrome
Negro/Gris claro matizado
Azul pastel

Champagne
Salmón
Verde turquesa
Natural oscuro
Antracita matizado
Azul petróleo
Naranja coral
Verde hexachrome
Gris claro matizado
Amarillo hexachrome
Verde menta
Gris matizado
Azul matizado
Rojo matizado
Blanco matizado
Verde matizado

Negro
Blanco
Rojo
Azul
Azul claro
Azul royal
Verde
Verde claro
Amarillo
Naranja
Rosa
Burdeos
Morado
Marrón

Beige
Gris
Amarillo hexachrome
Naranja hexachrome
Multicolor
Natural claro
Natural
Natural oscuro
Cromado
Dorado
Cromado satinado
Gun metal
Cobre
Champagne

Azul metalizado
Rojo metalizado
Negro/Blanco
Negro/Gris
Negro/Azul royal
Negro/Azul claro
Negro/Rojo
Negro/Rosa
Negro/Naranja
Negro/Amarillo
Negro/Verde
Amarillo hexachrome/Rosa hexachrome
Amarillo hexachrome/Naranja hexachrome
Amarillo hexachrome/Azul royal

Amarillo hexachrome/Negro
Naranja hexachrome/Azul royal
Rosa hexachrome/Azul claro
Rosa hexachrome/Azul royal
Verde hexachrome/Rosa hexachrome
Verde hexachrome/Naranja
Verde hexachrome/Negro
Amarillo/Azul claro
Amarillo/Verde
Morado/Azul claro
Marrón/Beige



11278  —  Ostade� 413
12310  —  Thick� 161
12463  —  Magnus� 157
12582  —  Easel� 151
12584  —  Digit Flat� 158
12585  —  Digit� 158
13212  —  Adolia� 176
13925  —  Aisha� 160
21120  —  Campery� 226
21125  —  Gloamin� 365
21127  —  Pushlite� 226
21131  —  Capsule� 227
21132  —  Castor� 229
23187  —  Forluck� 356
23200  —  Oren� 248
30101  —  THC Luanda Wh� 462
30102  —  THC Luanda� 462
30105  —  THC Sofia Wh� 462
30106  —  THC Sofia� 462
30109  —  THC Ankara Wh� 462
30110  —  THC Ankara� 462
30113  —  THC Ankara Women Wh� 462
30114  —  THC Ankara Women� 462
30115  —  THC Athens Wh� 463
30116  —  THC Athens� 463
30117  —  THC Athens Women Wh� 463
30118  —  THC Athens Women� 463
30119  —  THC Tirana Wh� 464
30120  —  THC Tirana� 464
30121  —  THC Ibiza Wh� 464
30122  —  THC Ibiza� 464
30123  —  THC Bucharest Wh� 465
30124  —  THC Bucharest� 465
30125  —  THC Bucharest Women Wh� 465
30126  —  THC Bucharest Women� 465
30127  —  THC Nicosia� 464
30128  —  THC Nicosia Women� 464
30130  —  THC Adam Wh� 466
30131  —  THC Adam� 466
30134  —  THC Eve Wh� 466
30135  —  THC Eve� 466
30136  —  THC Rome Wh� 467
30137  —  THC Rome� 467
30138  —  THC Rome Women Wh� 467
30139  —  THC Rome Women� 467
30140  —  THC Bern Wh� 467
30141  —  THC Bern� 467
30144  —  THC Bern Women Wh� 467
30145  —  THC Bern Women� 467
30149  —  THC Milan� 470
30150  —  THC Milan Women� 470
30151  —  THC Paris� 469
30152  —  THC Paris Women� 468
30153  —  THC Tokyo� 469
30154  —  THC Tokyo Women� 468
30157  —  THC London� 469
30158  —  THC London Women� 468
30159  —  THC Delta� 471
30160  —  THC Phoenix� 473
30161  —  THC Amsterdam� 473
30162  —  THC Amsterdam Women� 473
30163  —  THC Budapest� 471
30164  —  THC Helsinki� 472
30165  —  THC Helsinki Women� 472
30166  —  THC Vienna� 472
30168  —  THC Quito Wh� 480
30169  —  THC Quito� 480
30170  —  THC Ankara Kids Wh� 480
30171  —  THC Ankara Kids� 480, 481
30172  —  THC Adam Kids Wh� 481
30173  —  THC Adam Kids� 481
30174  —  THC Phoenix Kids� 480
30175  —  THC Berlin Wh� 466
30176  —  THC Berlin� 466
30177  —  THC Stockholm� 477
30178  —  THC Warsaw� 478
30180  —  THC Zagreb� 476
30181  —  THC Zagreb Women� 476
30182  —  THC Zagreb Work� 478
30183  —  THC Liubliana� 474
30185  —  THC San Marino Wh� 463
30186  —  THC San Marino� 463
30187  —  THC Monaco Wh� 466
30188  —  THC Monaco� 466
30189  —  THC Moscow� 473
30190  —  THC Dublin� 474
30191  —  THC Dublin Kids� 480
30192  —  THC Nicosia Wh� 464
30193  —  THC Nicosia Women Wh� 464
30194  —  THC Paris Wh� 469
30195  —  THC Paris Women Wh� 468
30196  —  THC Tokyo Wh� 469
30197  —  THC Tokyo Women Wh� 468
30200  —  THC London Wh� 469
30201  —  THC London Women Wh� 468
30202  —  THC Delta Wh� 471
30203  —  THC Phoenix Wh� 473
30204  —  THC Helsinki Wh� 472
30205  —  THC Helsinki Women Wh� 472
30206  —  THC Phoenix Kids Wh� 480
30207  —  THC Moscow Wh� 473
30208  —  THC Dhaka� 466
30209  —  THC Dhaka Wh� 466
30210  —  THC Milan Rn� 470
30211  —  THC Batalha� 469
30212  —  THC Batalha Wh� 469
30213  —  THC Batalha Women� 468
30214  —  THC Batalha Women Wh� 468
30215  —  THC Oporto� 474
30246  —  THC Skopje� 475
30247  —  THC Tallinn� 479
30248  —  THC Bratislava� 479

30249  —  THC Minsk� 478
30250  —  THC Minsk Wh� 478
30251  —  THC Astana� 479
30252  —  THC Baku� 477
30253  —  THC Vilnius� 471
30254  —  THC Brussels� 475
30255  —  THC Rodrigo� 481
42092  —  Home� 108
45192  —  Charge� 114
45255  —  Selfie� 112
45315  —  Oculars� 112
45326  —  Cartech� 115
45328  —  Fusion� 98
45331  —  Toby� 116
51110  —  Jade� 171
51113  —  Milu� 171
51437  —  Touch� 143
52166  —  Nagoya� 190
52167  —  Pune� 190
53413  —  Eliana� 56
53423  —  Linked� 56
53569  —  Yeats� 65
54139  —  Salsa� 304
54142  —  Flare� 305
54145  —  Grill� 305
54620  —  Pepe� 278
54629  —  Town� 278
57328  —  Curie� 88
57431  —  Thiker I� 37, 73
57951  —  Hide� 113
58412  —  Turtle� 213, 416
58823  —  Matthew� 362
71023  —  Nevada� 249
72398  —  Hilton� 204
72468  —  Josie� 202
72472  —  Graysen� 210
72473  —  Hedy� 200
73392  —  Konfore� 400
77423  —  USB CY� 507
77432  —  USB CY� 504
77435  —  USB CY� 503
77436  —  USB CY� 504
77500  —  USB CY� 507
77501  —  USB CY� 505
77502  —  USB CY� 504
77503  —  USB CY� 504
77504  —  USB CY� 504
77505  —  USB CY� 505
77506  —  USB CY� 504
77508  —  USB CY� 503
77509  —  USB CY� 503
77513  —  USB CY� 507
77515  —  USB CY� 507
77516  —  USB CY� 505
77518  —  USB CY� 504
77523  —  USB CY� 505
77559  —  USB CY� 504
77560  —  USB CY� 505
77561  —  USB CY� 505
77562  —  USB CY� 504
77591  —  USB CY� 504
77595  —  USB CY� 504
77601  —  USB CY� 506
77602  —  USB CY� 506
77603  —  USB CY� 506
77604  —  USB CY� 506
77610  —  USB CY� 506
77614  —  USB CY� 506
77618  —  USB CY� 506
77630  —  USB CY� 505
77641  —  USB CY� 507
77664  —  USB CY� 507
77673  —  USB CY� 504
77681  —  USB CY� 503
77688  —  USB CY� 505
77689  —  USB CY� 503
77692  —  USB CY� 506
77695  —  USB CY� 506
77696  —  USB CY� 503
77700  —  USB CY� 507
81000  —  Wass� 143
81001  —  Neo� 22, 120
81003  —  Hook Matte� 22, 120
81005  —  Wass Touch� 143
81007  —  Kiwu Metallic� 163
81008  —  Kiwu Chrome� 163
81010  —  Nicole� 123
81011  —  Beta Bamboo� 123
81012  —  Benjamin� 125
81013  —  Kuma� 127
81102  —  Kiso� 166
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94732  —  Louis� 224
94734  —  Sado� 224
94736  —  Flashy� 224
94738  —  Granja� 225
94739  —  Pavia� 226
94740  —  Hank� 229
94741  —  Dromo� 256
94742  —  Harrier� 222
94743  —  Nesbit� 66
94744  —  Grahame� 66, 86
94745  —  Corts� 227
94747  —  Stany� 223
94748  —  Token� 365
94749  —  Nobend� 225
94750  —  Lighty� 226
94751  —  Balade� 258
94753  —  Everest� 227
94754  —  Mira� 231
94755  —  Mayor� 231
94756  —  Latok� 228
94757  —  Beamer� 223
94758  —  Zoomin� 225
94759  —  Flashmer� 247
94760  —  Dig� 247
94762  —  Astrada� 265
94763  —  Barty� 265
94764  —  Gobert� 282
94765  —  Makarova� 261
94766  —  Ecuador 250� 261
94767  —  Ecuador 350� 261
94768  —  Lunkina� 294
94769  —  Nadal� 390
94780  —  Lippia� 318
94781  —  Portobello� 299
94800  —  Piaf� 386
94835  —  Gavis� 388
94843  —  Nadia� 387
94845  —  Amelia� 388
94848  —  Sonia� 387
94849  —  Diaz� 387
94851  —  Jolie� 389
94853  —  Streep� 388
94855  —  Harper� 250
94856  —  Aniston� 386
94857  —  Lopez� 386
94860  —  Shimmer� 388
94861  —  Raspera� 386
94862  —  Vilma� 387
94879  —  Bilbo� 251
94880  —  Scarlett� 389
94881  —  Bardot� 389
94882  —  Alba� 389
94891  —  Eric� 385
94896  —  Davi� 405
94899  —  Florence� 379
94910  —  Reflask Spray� 405
94911  —  Reflask 50� 404
94912  —  Reflask 100� 404
94913  —  Reflask 500� 403
94918  —  Safeel� 404
94919  —  Kline 50� 404
94920  —  Kline 100� 404
94921  —  Heally 50� 405
94922  —  Lyze� 404
94923  —  Kline 500� 403
94924  —  Heally 30� 405
94925  —  Juliper� 406
94927  —  Blondel� 406
94928  —  Protec� 402
94952  —  Maurice� 405

94953  —  Whidy� 395
94970  —  Seccur� 256
95018  —  Sullivan� 366
95019  —  Bus� 366
95048  —  Handy Safe� 363, 402
95049  —  Handy� 363, 402
95050  —  Aloy� 351
95051  —  Millau� 351
95103  —  Trotte� 258
95373  —  Coolit� 310
95500  —  Bear� 420
95504  —  Grizzly� 420
95505  —  Beary� 420
95817  —  Sweet� 324
95880  —  Howie� 231,364
97060  —  Henry� 108
97065  —  Edem� 108
97070  —  Dene� 109
97078  —  Cassini� 99
97084  —  Ilse� 109
97120  —  Plug� 114
97121  —  Lowex� 395
97150  —  Georges� 116
97152  —  Riemann� 103
97153  —  Emmy� 103
97154  —  Stevens� 96
97155  —  Watt� 114
97156  —  Planck� 115
97157  —  Noether� 103
97160  —  Houston� 96
97203  —  Runy� 222
97206  —  Bryant� 223
97207  —  Confor� 223
97208  —  Teds� 87
97210  —  Chargaff� 76
97252  —  Florey� 89
97253  —  Perey� 88
97255  —  Edison� 89
97256  —  Glashow� 91
97257  —  Blare� 30, 84
97258  —  Thunder� 31, 85
97304  —  Blackwell� 106
97307  —  Urey� 116
97311  —  Gibbs� 100
97316  —  Pauling� 114
97318  —  Jannes� 102
97321  —  Goodall� 83
97323  —  Hevesy� 100
97326  —  Chargi� 102
97327  —  Seaborg� 101
97331  —  Volta� 83
97335  —  Hoyle� 88
97338  —  Euler� 115
97340  —  Euclid� 88
97342  —  Lavoisier� 113
97343  —  Fermat� 98
97344  —  Marcet� 101
97346  —  Cousteau� 97
97351  —  Nobel� 99
97354  —  Fibonacci� 80
97356  —  Hilleman� 77
97357  —  Gardner� 102
97358  —  Germain� 82
97359  —  Pinel� 82
97360  —  Faraday� 82
97361  —  Woese� 96
97362  —  Redi� 96
97365  —  Baron� 77
97366  —  Wallis� 115
97367  —  Hooke� 116
97369  —  Skinner� 106
97385  —  Eccles� 89
97386  —  Kepler� 86
97387  —  Hilbert� 113
97388  —  Checkin� 249
97389  —  Montigny� 321
97390  —  Darwin� 109, 324
97391  —  Omar� 101
97395  —  Gante� 87
97398  —  Crick� 106
97429  —  Metronome� 37, 73
97431  —  Thiker II� 37, 73
97433 / 97548 / 97549  —  Claudius� 104
97434  —  Simon 8Gb� 105
97435  —  Boyle 8Gb� 105
97436  —  Venter 8Gb� 104
97437  —  Wallace 8Gb� 104
97438  —  Bragg 8Gb� 105
97524  —  Savery� 105
97765  —  Enfield� 108
97903  —  Caroline� 101
97904  —  Natta� 99
97905  —  Raman� 98
97906  —  Hiperlink� 97
97907  —  Joule� 97
97908  —  Burnell� 97
97909  —  Fitch� 94
97910  —  Power� 95
97911  —  Mott� 95
97912  —  Kandel� 76
97913  —  Otto� 80
97914  —  Olah� 81
97915  —  Kohn� 94
97916  —  Think� 33, 93
97917  —  Crowd� 34, 93
97919  —  Hearkeen� 29, 78
97920  —  Magnet� 35, 92
97921  —  Horde� 35, 92
97922  —  Descry� 28, 74
97923  —  Vibration� 29, 79
97925  —  Trencher� 34, 93

97926  —  Wiretap� 28, 74
97927  —  Synth� 89
97928  —  Groovy� 27, 75
97929  —  Cuvier� 90
97930  —  Lineu� 91
97932  —  Englert� 90
97933  —  Grubbs� 87
97934  —  Boson� 76
97935  —  Barish� 77
97936  —  Pyon� 91
97937  —  Boson Wh� 76
98001  —  Playtime� 255
98004  —  Miguel� 254
98006  —  Mika� 254
98007  —  Gamy� 422
98012  —  Deep� 391
98016  —  Ioio� 422
98023  —  Pitch� 255
98031  —  Jumpi� 422
98035  —  Filipinas� 432
98054  —  Chill� 392
98057  —  Hous� 392
98059  —  Reds� 391
98067  —  Blus� 391
98073  —  Clappy� 256
98074  —  Domin� 421
98076  —  Bubbly� 423
98077  —  Duck� 423
98078  —  Ducky� 423
98080  —  Cartes� 254
98081  —  Johan� 254
98086  —  Brady� 222
98091  —  Lohan� 392
98092  —  Rugby� 392
98093  —  Neeson� 392
98108  —  Renau� 253
98111  —  Emil� 248
98112  —  Fanny� 248
98113  —  Dozy� 250
98114  —  Troye� 250
98117  —  Cobb� 253
98122  —  Soldeu� 246
98123  —  Sivan� 248
98124  —  Findo� 248
98125  —  Clavis� 249
98126  —  Laurien� 246
98131  —  Throne� 218
98171  —  Seventh� 253
98180  —  Strada� 250
98181  —  Encamp� 246
98182  —  Tarter� 246
98184  —  Amigo� 246
98191  —  Sunshade� 247
98192  —  Guardsun� 247
98196  —  Fontaine� 253
98197  —  Travelx� 251
98219  —  Peconic� 434
98260  —  Karon� 433
98264  —  Paraguai� 434
98265  —  Tenerife� 434
98266  —  Egeu� 428
98274  —  Cruise� 435
98293  —  Timor� 435
98300  —  Senegal� 436
98313  —  Celebes� 430
98316  —  Platte� 428
98317  —  Niger� 431
98319  —  Mekong� 431
98320  —  Parana� 427
98321  —  Zambezi� 430
98323  —  Santorini� 430
98324  —  Varadero� 431
98332  —  Dering� 427
98375  —  Sardegna� 428
98377  —  California� 428
98406  —  Jeddah� 212
98407  —  Jakarta� 211
98408  —  Jaipur� 210
98409  —  Izmir� 211
98410  —  Rotterdam� 212
98413  —  Osaka� 212
98414  —  Luton� 211
98415  —  Melville� 211
98416  —  Sebastian� 213, 416
98417  —  Lolla� 209
98418  —  Singapore� 210
98420  —  Philadel� 209
98421  —  Arbor� 217
98422  —  Villa� 217
98423  —  Mayfair� 213, 339
98425  —  Coast� 209
98426  —  Baskit� 219
98452  —  Yukon� 432
98454  —  Sainz� 256
98457  —  Aldan� 423, 433
98458  —  Jurua� 432
98483  —  Guaviare� 436
98490  —  Magnetic� 422
98491  —  Flik� 255, 421
98501  —  Mike� 233, 419
98502  —  Thiem� 233
98503  —  Yellowstone� 233
98504  —  Roger� 233
98505  —  Rafael� 232
98510  —  Illusion� 233
98511  —  Labyr� 222
98512  —  Mollema� 229
98513  —  Twice� 245
98514  —  Florian� 232
98515  —  Visible� 232
98517  —  Ozzel� 66, 90

98519  —  Bactout� 98, 395
98709  —  Rublev� 257
98710  —  Andrei� 257
98711  —  Volei� 257
98712  —  Crossline� 257
98808  —  Galiley� 234
98816  —  Zikmund� 234
98820  —  Farri� 362
98821  —  Nibali� 228
98824  —  Close� 230
98825  —  Cyril� 234
98906  —  Coverby V FFP2� 397
98909  —  Atlantida Th� 396
98910  —  Extmask� 400
98911  —  Atlantida Th Kids� 396
98900  —  Coverbe Social� 398
98901  —  Coverbe Type I� 398
98902  —  Coverbe Type II� 398
98903  —  Coverbe Type IIR� 398
98916  —  Coverby FFP2� 397
98918  —  Celan� 397
98920  —  Celan Kids� 397
98921  —  Coverby Social Kids� 398
98922  —  Coverby I Kids� 398
98923  —  Coverby II Kids� 398
98924  —  Coverby IIR Kids� 398
99011  —  Jason� 453
99016  —  Thom� 112, 453
99017  —  Prabal� 453
99018  —  Tory� 453
99021  —  Charlotte� 452
99022  —  Kov� 220
99023  —  Picchu� 220
99051  —  Sulena� 322
99063  —  Moose� 420
99071  —  Warmy� 322
99074  —  Thorpe� 218, 322
99075  —  Dyleaf� 322
99076  —  Riley� 218
99077  —  Fleece� 218
99078  —  Heiden� 323
99100  —  Betsey� 446
99109  —  Roberto� 444
99115  —  Karen� 445
99116  —  Patti� 447
99126  —  Guil� 442
99130  —  Felipe� 440
99131  —  Albert� 441
99133  —  Bambi� 424
99134  —  Michael� 445
99135  —  Tigot� 450
99136  —  Hedi� 442
99137  —  Jenna� 444
99138  —  Maria� 450
99139  —  Tomas� 451
99140  —  Duha� 446
99141  —  Sobral� 439
99143  —  Nicholas� 446
99144  —  Jacobs� 448
99145  —  Alberta� 442
99146  —  Angela� 441
99147  —  Stella� 448
99150  —  Drizzle� 449
99151  —  Campanela� 449
99152  —  Megan� 445
99153  —  Silvan Stripe� 443
99155  —  Sessil� 440
99156  —  Pulla� 440
99213  —  Sandra� 452
99214  —  Isabel� 452
99215  —  Pedro� 452
99336  —  Faune� 411
99406  —  Christian� 455
99409  —  Blass� 454
99410  —  Bailey� 459
99412  —  Christophe� 455
99415  —  Miuccia� 456
99418  —  Jones� 232, 457
99419  —  Jean� 460
99423  —  Edward� 460
99425  —  Browne� 457
99426  —  Nicola� 457
99427  —  Manolo� 460
99428  —  Burton� 460
99431  —  Rado� 455
99449  —  Diane� 460
99451  —  Panami� 424
99453  —  Jonathan� 458
99456  —  Chilka� 424
99457  —  Phoebe� 454
99458  —  Magaley� 460
99537  —  Stefano� 458
99547  —  Campbel� 459
99568  —  Claire� 456
99572  —  Joseph� 458
99574  —  Olsen� 458
99800  —  Chilli� 320
99811  —  Curry� 320
99822  —  Chives� 320
99824  —  Naeker� 321
99826  —  Lavender� 424
99830  —  Ginger� 321
99831  —  Rosemary� 321
99832  —  Celery� 320
99834  —  Nilo� 409
99962  —  Cancha� 220
99963  —  Gehrig� 220
99964  —  Golfi� 220
99966  —  Travis� 220
99967  —  Artx Plus� 221
99968  —  Artx� 221
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